
1. ACSÁDY IGNÁCZ, DR.

Magyarország Budavár visszafoglalása korában. A M. Tört. Társu-

lat által koszorúzott pályamunka.

Budapest, év nélk. Franklin. 334 p., 1 sztl. lev.

XX. század eleji egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott cím-

felirattal.

6.000,–

2. ÁDÁM T. ISTVÁN

A nyugatmagyarországi felkelés története.

Budapet, 1935. „Külpolitika” kiadása. 134 p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben.

5.000,–

3. ADY ENDRE MUNKÁI. I–X. kötet.

I.: A halottak élén. Hatodik kiadás. Számozott példány (76/100).

II.: Az Illés szekerén. Ötödik kiadás. Számozott példány (25/100).

III.: Ki látott engem? Számozott példány (6/100). Harmadik ki-

adás.

IV.: A magunk szerelme. Számozott példány (6/100). Harmadik

kiadás.

V.: A menekülő élet. Számozott példány (6/100). Hatodik kiadás.

VI.: A minden-titkok versei. Számozott példány (7/100). Negye-

dik kiadás.

VII.: Szeretném, ha szeretnének. Ötödik kiadás. Számozott pél-

dány (20/100).

VIII.: Új versek. Számozott példány (80/100). Hatodik kiadás.

IX.: Az utolsó hajók 1914–1918. Számozott példány (54/100). El-

ső kiadás.

X.: Vér és arany. Számozott példány (72/100). Hetedik kiadás.

Budapest, 1922–24. Athenaeum. 1 sztl. lev., 215. p.; 1 sztl. lev.,

175. p.1 sztl. lev., 168. p.; 1 sztl. lev., 141. p.; 1 sztl. lev., 163. p.; 1 sztl.

lev., 151. p.; 1 sztl. lev., 200. p.; 1 sztl. lev., 120. p.; 1 sztl. lev., 158. p.,

1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 180. p.

A díszes előzéklapot és keretdíszt Jeges Ernő tervezte.

A tíz kötet egységes kiadói bordázott gerincű félbőr díszkötésben,

felül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

24.000,–

4. AESOPUS

Aesop meséi. Fordítá Szabó István.

Pest, 1846. Hartleben K. A. 2 sztl. lev., XVI., 148 p.
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A „különleges tudományok” könyve olyan professzionális jós-

könyv, melyet szerzője tudományos munkaként próbált értékesíte-

ni. Napjainkban hasonló folyamatot tapasztalhatunk például a ter-

mészetgyógyászat terén. A tenyérjóslás és a csillagjóslás jól megfér

természetesen a többi áltudománnyal, és persze hogyan is marad-

hatna ki az egészségjóslás az egyébként remekül megkomponált kis

munkából, mely hatalmas sikert elérve számos kiadást ért meg.

Korabeli egészpergamen kötésben, kopottas állapotban. A kötés foltos.

80.000,–

8. APOR [PÉTER]

Metamorphosis Transylvaniae (Erdély változása). Cserei Mihály

pótló megjegyzéseivel.

Budapest, (1927.) Rózsavölgyi és Társa. 52 sztl. lev.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Számozatlan példány.

Kiadói egészbőr kötésben, felül aranymetszéssel, eredeti karton vé-

dőtokban. Megkímélt állapotú példány.

9.000,–

9. [ARANKA GYÖRGY]

Az igazgatás formáiról, és az uralkodók kötelességeiről, edgy pró-

ba a II. Fridrik prusiai király munkái közül. Fordítás a VI-dik da-

rabból.

Kolozsvár, 1791. A Püspöki bötűkkel. 45 p.

Restaurált korabeli papírkötésben.

30.000,–

10. ARANY JÁNOS

Őszikék.

Budapest, 1894. Ráth Mór. 1 sztl. lev., X., 120 p., 1 sztl. lev., 2 ha-

sonmás (1 kihajtható). (16 cm.)

Első kiadás.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül

aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

11. ARDOS FRIGYES

Lukács Ödön-barlang és geysir-csatorna Szent László-püspökfür-

dő és Félix-fürdő közelében. Ismerteti --.

(Nagyvárad, 1914. Szent László-nyomda.) 48 p.

Fűzött, kiadói papírborítóban.
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Hellen Könyvtár I. kötete.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

5.000,–

5. ALCIATUS, ANDREAS

Omnia Andreae Alciati v.c. Emblemata…

Paris, 1589. Franciscus Guessier. 20 sztl. lev., 818. p., 10 sztl. lev.

Amikor 1531-ben a milánói humanista és jogászprofesszor, Andrea

Alciatus (1492–1550) megjelentette Emblematum Liber c. művét,

senki sem gondolta, hogy a szerző műfajt teremtett. A szállóige (in-

scriptio), a kép (pictura) és a magyarázó szöveg (subscriptio) hármas egy-

ségét azóta emblematának nevezik. A mű első kiadásában 98 famet-

szet szerepelt. Az első francia kiadás 1542-ben jelent meg Párizsban,

a francia humanista, Claudius Minotius (Claude Mignault) gondo-

zásában. Ekkor Jean Jollet 86 új fametszettel bővítette a művet. Kö-

tetünk a francia változat ún. „kritikai” kiadása, összesen 210 (több

helyütt tévesen 213-0nak számozott) fametszetes szimbólumrajzzal.

XVII. század végi pergamenkötésben, a gerincen tussal írt címfel-

irattal. Jó állapotú példány.

70.000,–

6. DIE ALLERNEUSTER ART, geschickt und geschwind zu

schreiben; oder der allzeit-fertige Secretarius …

Nürnberg, 1744. Buggel und Seitz. 11 sztl. lev., 430 p. Az elejéről

a címképmetszet hiányzik!

Kézzel festett pergamen kódexlap-kötésben, a gerince és az első

táblája sérült.

26.000,–

7. ANLEITUNG ZU DENEN CURIÖSEN WISSENSCHAFTEN:

Physiognomia, Chiromantia Astrologia, Geomantia, Oniromanti-

a, Onomantia, Teratoscopia, Sympathia und Antipathia. Worin-

nen denen Curiösen Gemüthern aufs deut- und gründliche

gezeiget wird, wiema man aus des Menschen Gesichte, Händen

und Geburths-Stunden, nach der Sonnen-, Mond- und Sternen-

Lauff, item Punctiren, Träumen, Nahmen und erscheinenden

Wunder-Zeichen. Ein Prognosticon und Nativität von seinem

bevorstehenden Glück und Unglück stellen könne. Mit aceuraten

Kupffern und vollständigem Register.

Frankfurt–Leipzig, 1717. Christoph Gottlieb Nicolai. 1 t. rézm.

címkép, 9 sztl. lev., 488 p., 31 rézm. t., 5 sztl. lev.
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Wien, 1918. Anton Schroll. 1 t. címkép, 135. p., benne 15 színes, lith. t.

A mű illusztrációit Divéky József készítette.

A gerincén resturált kiadói papírkötésben.

12.000,–

13. ASBÓTH LAJOS

Az éjszak-amerikai polgárháború története. Két színezett térképpel.

Budapest, 1875. Légrády. 308 p., 2 sztl. lev., 2 kihajtható térkép a

végénél.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

14. ASSERMAN FERENC

Görgei. Visszhangok a cáfolatokra.

Pest, 1868. Osterlamm Károly. VIII., 157. p.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

15. ASZALAY JÓZSEF, SZENDRŐI

Pikánt vázlatok az élet- és történelemből.

Egerben, 1864. Jentsch G. 4 sztl. lev., 296 p.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvászon kötésben, az első

tábla kissé foltos.

5.000,–

16. AUGUSTINUS, AURELIUS

Confessionum Libri XIII. Opera et studio R. P. H. Sommalii.

Köln, 1647. Cornelius ab Egmond. 427 p., 11 sztl. lev. (12-rét.)

Hozzákötve:

AUGUSTINUS, AURELIUS

Meditationes Soliloquia et Manuale … Omnia ad mss. Exemplar-

ia emend. & in meliorem ordin distributa: opera ac studio R. P.

Henrici Sommalii.

Köln, 1649. Cornelius ab Egmond. 410 p., 11 sztl. lev. (12-rét.)

A két mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, a gerin-

cen tussal írt címfelirattal, megkímélt állapotban.

20.000,–

17. A BALATON ÖSSZES FÜRDŐ ÉS ÜDÜLŐHELYEINEK

LEÍRÁSA. A Balatoni Szövetség támogatásával kiadják: Kardos Ig-

nác és Simalya V. ferenc. 2 színes térképpel és 150 képpel. Első ki-

adás.
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Hozzá tartozik:

K. BOROSTYÁNI IRMA

Emlékezés Biharfürdőre. Ajánlva Czárán Gyula úrnak, a Bihar-

hegység lelkes kutatójának.

Budapest, 1903. Korvin testvérek. 16 p.

Kötés nélkül, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

BRASSÓI ÚTMUTATÓ 1911. Kiadja a városi idegenforgalmi

iroda.

Brassó, 1911. Gött J. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 11 p., XVI., 1 sztl. lev-

., 1 kihajtogatható térkép.

Kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

ERDÉLY FÜRDŐ, ÜDÜLŐ, NYARALÓ ÉS GYÓGYHELYEI.

Általános tájékoztató. Összeállított Hefty Gyula Andor. Erdélyi

Fürdőszövetség kiadása.

Cegléd, év nélk. Garab József. 29 p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírborítóban, a hátsó borítólap foltos.

Hozzá tartozik:

KOLOZSVÁRI ÚTMUTATÓ. Az új utcaelnevezések teljes név-

jegyzékével. Összeállította Kapitány István.

Kolozsvár, 1941. Szőcs Lajos. 80 p.

A címlapon könyvtári bélyegzés.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

PERSIÁN KÁLMÁN, DR.

A Gutin vidékéről – Kapnikbánya. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület

kiadása. (Különlenyomat az „Erdély” 1912. évi 3-ik füzetéből.

Kolozsvár, 1912. Gámán J. 15 p.

Kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SZÉKELY GÉZA

A Nagykőhavas (Piatra-Mare) leírása. Összeállította --.

Brassó, (1936.) A szerző kiadása. 1 t. címkép, 56 p., benne 4 t. kép-

melléklet.

Dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

12. ARNIM, ACHIM VON

Isabella von Ägypten – Kaiser Karl des fünften: erste Jugend-

liebe.
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Hozzá tartozik:

AZ ANDRÁSSY FRANCISKA MAUSOLEUM ISMERTETŐJE.

(Budapest, év nélk. Rigler.) 23 p., benne összesen 4 t.

Zsinórral fűzött kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

3.500,–

21. BALLAGI MÓR[ICZ], DR.

Új teljes Német és Magyar szótár, tekintettel az egyes szók helyes

kiejtésére, rokonságára, valamint azoknak hajlítása, füzete s külön-

böző értelmeinek körülírás által meghatározott szabatos előadásá-

ra, különös figyelemmel lévén a természettudományokban, az új

törvényhozásban, a kereskedelemben, stb. szokásos szak- és műsza-

vakra. Német–magyar rész. Második kiadás. (Magyar–német nyel-

vű címlappal.)

Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. VII., 863 p.

Hozzá tartozik:

BALLAGI MÓR, DR.

Új teljes magyar és német szótár, tekintettel az egyes szók helyes

kiejtésére, rokonságára, valamint azoknak hajlítása, füzete s külön-

böző értelmeinek körülírás által meghatározott szabatos előadásá-

ra, különös figyelemmel lévén a természettudományokban, az új

törvényhozásban, a kereskedelemben, stb. szokásos szak- és műsza-

vakra. Magyar–német rész. Második kiadás. (Magyar–német nyel-

vű címlappal.)

Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. VIII., 723 p.

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvá-

szon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítéssel. Nagyon jó álla-

potú, szép példány.

20.000,–

22. BARÓTI SZABÓ DÁVID

--nak megjobbított, s bővített költeményes munkáji. I–III. kötet.

Komárom, 1802. 7 sztl. lev., 124. p.; 151. p.; 155. p., 2 sztl. lev. Az

első kötetből a címképmetszet (Baróti Szabó Dávid arcképe) hiányzik.

Negyedik kiadás.

A három rész egybekötve, XIX. század végi aranyozott, bordázott

gerincű félbőr kötésben.

24.000,–

23. BARÓTI SZABÓ DÁVID

Virgilius Éneisse. Fordította --. I–II. kötet. (I. kötet: I–V. ének;

II. kötet: VI–XII. ének.)
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Kaposvár, (1907.) Részvénynyomda. 2 sztl. lev., 3–234 p., 23 sztl.

lev. (hirdetések), 8 sztl. lev. (vasúti és hajózási menetrendek), ben-

ne 2 kihajtogatható színes térkép.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első tábla foltos.

9.000,–

18. BALATONFÜREDI (MILLENIUM-) EMLÉK a fürdőven-

dégek tájékoztatására szerkeszti Mangold Gusztáv. Negyedik bőví-

tett kiadás. A Balatonfüredi Közművelődési Egylet kiadványa.

Budapest, 1896. Eckstein és Neufeld. 71 p., 4 sztl. lev. (reklámok),

benne 4 t. képmelléklet.

XX. század eleji félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

19. BALATONI KALAUZ. Szerkeszti Dr. báró Wlassics Tibor.

Budapest, 1925. A Balatoni Társaság kiadása. 368 p., 2 sztl. lev.

(hirdetés), benne 2 t. képmelléklet és 1 kihajtogatható térkép.

Fűzött, kihajtogatható papírkötésben.

Hozzá tartozik:

BALATON ÚTIKALAUZ. 1 térképpel és 13 fényképpel. A

Grieben-féle útikalauz bővített magyar kiadása.

Budapest, 1942. Pesti Lloyd-ny. 85 p., 4 sztl. lev. (hirdetés), 1 tér-

kép.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

Hozzátartozik:

EÖTVÖS KÁROLY

Balaton-füred. Dr. Sebestyén Gyula: Emlékezés Eötvös Károlyra.

Budapest, 1935. Balatoni Társaság. 1 t. címkép, 126 p., 1 sztl. lev.

A Balatoni Társaság Könyvtára II.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

JAKAB FERENC

A Balaton. Harmadik kiadás.

Győr, 1933. Győregyházmegye Alap nyomdája. 98 p., benne 8 t.

képmelléklet.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

7.000,–

20. BALÁZS MIHÁLY

Krasznahorka várának története és kalauza a vár látogatói számára.

Rozsnyó, 1928. „Sajó-Vidék”. 90 p., 1 kihajtható alaprajz.

Fűzött, kiadói papírborítóban, a gerincénél alul kis szakadás.
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27. BENIGNI, J. H., V. MILDENBERG

Handbuch der Statistik und Geographie des Grössfürstenthums

Siebenbürgen. I–III. Heft.

I. Heft: Grundmacht.

II. Heft: Statistik. Staatsverfassung. Staatsverwaltung.

III. Heft: Geographie.

Hermannstadt, 1837. W. H. Thierry. XIV., 11 sztl. lev., 99. p.; V.,

1 sztl. lev., 270. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 187. p.

A három füzet egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, a gerin-

cén restaurált példány.

20.000,–

28. BERGENDY SZILVESZTER

Ellensége volt-e a Habsburg-család Magyarországnak? Történelmi

korrajz a mohácsi csatavesztéstől napjainkig.

Budapest, 1927. (Apostol ny.) 151 p.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

4.000,–

29. BERTA GYÖRGY

XVI. Lajos szerentsétlen frantzia király életének leírása. Magyar-

ra fordította --.

Kassa, 1794. Scheibler Károly. 1 t. rézm. címkép,

2 sztl. lev., 366 p., 1 sztl. lev.

XX. századi korhű papírkötésben.

24.000,–

30. BERTALANFI PÁL

Keresztyén böltseség, avagy az okos, és istenes

keresztyén életre minden-féle üdvözséges oktatá-

sok, mellyeket – ő prédikátori hivatalyától en-

gedtetett üres órák alatt külömb-külömb-féle egyházi, világi, ke-

resztény, és pogány írókból öszve szedett, illendő példákkal meg-vi-

lágosított, tzikkelyenként alkalmas Szent-Írásbéli mondásokkal be-

fejezett.

Eger, 1770. A Püspöki Oskolának betőivel. 8 sztl. lev., 552 p., 4 sztl.

lev., a végéről 4 sztl. lev. az elejéhez kötve.

Második kiadás.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

14.000,–
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Bécs–Pest, 1810–1813. Doll Antal – Trattner. 1 t.

rézm. címkép, 1 sztl. lev., XII., 1 sztl. lev., 206 p.;

VIII., 360 p., 1 sztl. lev.

A két rész egybekötve, korabeli restaurált gerincű

papírkötésben.

16.000,–

24. BEATTIE, WILLIAM

Die Schweiz, nach --. Mit Stahlstichen nach

Original-Zeichnungen von W. M. Bartlett.

Ausgeführt von den vorzüglichsten Künstlern

Englands. I. Band. 

Berlin–Szt.Pétervár–Bécs, (ca. 1836.) A. Asher – C. Gerold. 1 fa-

metszetes címlap, 44 p., 78 acélm. t.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

80.000,–

25. BÉKEFI REMIG, DR.

A czikádori apátság története.

Pécs, 1894. Nyomda nélk. 2 sztl. lev., 151 p.

Korabeli festett, aranyozott gerincű félvászon kötésben.

8.000,–

26. BEL, MATTHIAS

Compendium Hungariae Geographicum, ad

exemplar Notitiae Hungariae Novae Historico-

Geographicae, --, in Partes IV. Utpote, Hungari-

am, Cis-Danubianam, Trans-Danubianam, Cis-

Tibiscanam, Trans-Tibiscanam et Comitatus Di-

visum. Editio Tertia auctior et correctior. (Ne-

gyedik kiadás!)

Pozsony és Kassa, 1779. J. M. Landerer. 1 t. rézm.

címkép, 7 sztl. lev., 318. p., 24 sztl. lev. (Index);

176. p., 15 sztl. lev. (Compendiolum Regnorum

Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae, Galliciaae, et Lodomeriae, mag-

nique Principatus Transilvaniae geographicum …), 1 kihajtható

rézm. térkép a végénél.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban, a gerincen sé-

rült.

18.000,–
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gyar versekre fordíttattak és rendeltettek Szentzi Molnár Albert által.

Amsterdam, 1686. M. Tótfalusi Kis Miklós. 103 p.

A XVII. század végi általűnos magyar nyelvű biblia-hiányon

(1661–1685 nem jelenhetett meg magyar biblia) egy kiváló tehet-

ségű, költői lekű, a magyar nemzeti nyelv és irodalom izmosodásá-

ért lelkesedni tudó fiatal tudósunk, Misztótfalusi Kis Miklós segí-

tett. Amszterdamban töltött egyetemi tanulmányai alatt kitanulta

a nyomdászat mesterségét, s e mesterségben művészi tökéletességig

képezte magát. Az önmaga által vésett és öntött szép betűkkel

nyomtatta ki, az egész biblia szövegét sajátkezűleg szedve, 1685-

ben, Amszterdamban. E kiadáshoz az 1645. évi amszterdami ki-

adású biblia szolgált alapul, kiváló gondossággal igazítva ki annak

hibáit, tévedéseit. Kis Miklós annyira át volt hatva tervének nagy

jelentőségétől, hogy, mint életrajzírója, Dézsi Lajos írja, sokszor

még nélkülözésre is hajlandó volt, csakhogy a magyar bibliát kiad-

hassa. Sokszor úgy kiadta minden pénzét, hogy kenyérre sem tel-

lett. A legolcsóbb eledelen élt; olyan takarékos volt, amilyet csak

képzelni lehet, hogy tervét megvalósítsa. Szép betűkkel, tiszta nyo-

mással készült, (rézmetszetes) a magyar címert s az erdélyi hét vá-

rat magában foglaló címlappal ellátott remek bibliakiadása való-

ban pompásan sikerült. Kis nyolcadrét alakú bibliája második a

Károlyi-bibliák sorában, melyből az apokrifusok hiányoznak.

Ugyanekkor, a 3500 példányban, 1685-ben megjelent teljes biblia

mellett kiadta külön ugyanott 4200 példányban a Szenczi Molnár

Albert által fordított zsoltárokat, melynek címlapján már az 1686-

os évszám szerepel. A zsoltárok a teljes bibliával egybekötve je-

lentek meg, de kiadta külön is, más szedéssel. A szokatlanul ma-

gas példányszám nemcsak hogy felülmúlja az addig megjelent ki-

adások mindgyikének példányszámát, hanem messze felülmúlja

azokat, a nyomtatás és a külső kiállítás minősége tekintetében egy-

aránt. A bibliapéldányokat ízlésesen, dús aranyozással díszített

bőrkötésben hozta forgalomba, ezért nevezték el aranyos bibliá-

nak. Tótfalusi az aranyos bibliákat 12 ezüst forintért árulta, a dí-

szesebb kiállítású darabokért viszont nem ritkán 2 aranyat is meg-

adtak, de papoknak és tanítóknak olcsóbban adta. Az alkudni sze-

rető magyar nép a szabott árakból még igyekezett valamit lealkud-

ni, Tótfalusi is leírja egy helyütt, hogy ha a bibliáját két pénzre

tartaná, a magyar ember mégis egy pénzért kérné.

A két munka egybekötve, eredeti dúsan aranyozott karmazsinbőr

díszkötésben, körül aranymetszésssel és poncolt virágmintás díszí-

tésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

250.000,–

– 15 – 57. ÁRVERÉS

31. BEVILAQUA BORSODY BÉLA–MAZSÁRY

BÉLA

Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség

1535–1935. Művelődéstörténeti tanulmány.

(I–II. kötet.)

Budapest, 1935. Athenaeum. 526 p., benne 18 t.

képmelléklet; 2 sztl. lev., 533–1467 p., benne 25 t.

képmelléklet.

A két kötet egységes kiadói festett egészvászon

kötésben. A kötés helyenként kissé foltos.

10.000,–

32. BEZERÉDY AMÁLIA

Flóri könyve. 120 benyomott képpel.

Budapest, (1872.) Franklin. 143. p., benne számos fametszetes il-

lusztráció, némelyik kézzel kiszínezve.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

7.000,–

33. [BIBLIA (LAT.)] [cum concordantiis Veteris et Novi Testa-

menti. Concordantiae ex viginti libris Josephi … (Comment. Jo-

hannes de gradibus, Gabriello Bruno.) Impressa Lugduni, per

Joannem Marion, expensis Antonii Koberger.]

Lyon, 1520. Joannem Marion – Anton Koberger. 3 sztl. lev.,

II–CCCXVII., 16 sztl. lev. Az elejéről és a végéről 9–9 sztl. lev., a

belívek közül az I. és a XXIV–XXVI. levelek hiányoznak.

Benne számos szövegközti és egy egészoldalas fametszet és 6 vörös-

nyomtatású oldal. Az első egészoldalas fametszet hiányzik.

A lapok széle az elejénél javítva, az elejéhez 8 üres jegyzetlap beköt-

ve. A lapok szélein korabeli kéziratos bejegyzések.

XVIII. század végi egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

240.000,–

34. SZENT BIBLIA, az-az Istennek Ó és Új testamentomában

foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli

Gáspár által. És mostan hatodszor kis formában kibotsattatott a

Belgyomi Académiákban tanuló Magyaroknak forgolódások által.

Amstelodámban (Amsterdam), 1685. M.Tótfalusi Kis Miklós. 1 t.

rézm. díszcímlap, 1 sztl. lev., 1197 p.

Hozzákötve:

SZENT DÁVID KIRÁLYNAK ÉS PRÓFÉTÁNAK SZÁZ ÖT-

VEN SOLTARI. A franczia nótáknak és verseknek módjokra ma-
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Korabeli, debrecenihez hasonló motívumokkal díszített, festett,

aranyozott, feltehetőleg Bázelben készült egészpergamen kötésben,

körül aranymetszéssel és poncolt díszítéssel. Megkímélt állapotú,

szép példány.

180.000,–

37. BÍRÓ JÓZSEF

Erdélyi kastélyok. Száztizenöt képpel és egy színes melléklettel.

Budapest, (1943). 1 t. színes címkép, 191. p., 1 sztl. lev., I–LXXII.

számozott képtáblán 115 képpel, 1 sztl. lev., 193–209. p., 1 sztl. lev.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában, jó állapotú

példány.

6.000,–

38. BÍRÓ VENCEL, DR.

Az erdélyi fejedelmi hatalom fejlődése (1542–1690). A Magyar

Tudományos Akadémia által Bojári Vigyázó Sándor-díjjal jutalma-

zott pályamunka.

Kolozsvár, 1917. Stief Jenő. 164 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben, a gerince sérült.

Hozzá tartozik:

BÍRÓ VENCEL, DR.

Erdély követei a portán.

Kolozsvár, 1921. Minerva. 1 sztl lev., 149 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A gerinc alul

szakadt.

Hozzá tartozik:

BÍRÓ VENCEL

Erdély története. (Különlenyomat az „Erdélyi Iskola” 1942–44.

évfolyamából.)

Kolozsvár, 1944. (Minerva.) 124 p.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

39. BOD PÉTER

Synopsis juris connubialis. Seu tractatus de jure connubiorum in

quo varii casus matriomoniales circa sponsalia, repudia ac divor-

tia incidentes referuntur, examinantur, ex doctorvm sententiis,

patriae legibus, synodorum provincialium actis ac decisionibus

determinantur.

Cibinii (Szeben), 1763. Samuel Sardi. 8 sztl. lev., 131. p., 4 sztl. lev.,

1 kihajtható leszzárm. t.

– 17 – 57. ÁRVERÉS

35. BIBLIA SACRA Vulgata Editionis Sixti V. Pontificis Max.

Jussu Recognita, et Clementis VIII. Auctoritate Edita. Versiculis

Distincta, et ad singula Capita Argumentis Aucta; Pluribusque

Imaginibus ad Historiarum notitiam politissime elaboratis, or-

nata; Indiceque Epistolarum, & Evangeliorum locupletata.

Venetiis (Velence), 1732. Nicolaus Pezzana. 1 t. rézm. díszcamlap,

11 sztl. lev., 964. p., 26 sztl. lev. (Index), benne számos fametszetes

illusztrációval.

Korabeli egészbőr kötésben, a táblákon görgős keretdíszekkel,

megkímélt állapotban. Szép példány. A kötés helyenként kissé fol-

tos.

50.000,–

36. SZENT BIBLIA, az-az:Istennek Ó és Új Testamentomában

foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli

Gáspár által. És mostan, e kis formában leg-először, az elébbeni

nyomtatásokban esett betűbéli hibáktól megtisztittatva, s a paral-

lélus locusoknak, avagy a Sz. Írásbéli hellyeknek, mellyek ez vagy

amaz sz. irásbéli hely alá világositás avagy magyarázatnak okáért

fel-jegyeztetni szoktak, nagy szorgalmatossággal lett meg-vizsgáltatá-

sokkal s meg-bővittetésekkel, magok tulajdon költségekkel ki-ny-

omtattatott, Sz. N. P. I. [Szatmárnémeti Pap István] és T. F. [Török

Ferenc] … által.

Bázel, 1751. Im-Hof Rodolf János. 7 sztl. lev., 860 p., 288 p.

Bázelben háromszor jelent meg a Károlyi-biblia. Először Szatmár-

németi Pap István és Török Ferenc ottani magyar egyetemi hallga-

tók adták ki 1751-ben Im-Hof Rudolf János nyomtatásával, 5000

példányban. Ehhez elöl egy latin nyelvű előbeszéd járul Beckius

bázeli theológia-tanártól és egy magyar nyelvű a magyar- és erdély-

országi eklézsiákhoz intézve Pap Istvántól. A kiadás költségeihez te-

kintélyes összeggel járult hozzá Gerdesius Dániel groningeni refor-

mátus theológiai tanár, aki magyar tanítványaitól értesült a magya-

rok bibliahiányáról. Az 5000 példányból 2000-ben csak Szatmár-

németi Pap István magyar nyelvű előljáró beszéde, 3000-ben pedig

Beckius latin nyelvű előszava olvasható. Ennek az az oka, hogy

2000 példány, a kiadóval és Beckiusszal történt előzetes megálla-

podás szerint Pap Istvánt és Török Ferencet illette, 3000 példány

pedig a kiadó könyvárust. Jelen árverésünkön szereplő példánya a

latin nyelvű előszót tartalmazza.

A kötet szennylapjai kézírással beírva, rajtuk a Vatai családban tör-

tént fontosabb események a XIX. század elejétől a XX. század ele-

jéig terjedő időszakból.
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Korabeli egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott címfel-

irattal, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. A gerincén restau-

rált példány.

40.000,–

44. BUBICS ZSIGMOND

Magyarországi várak és városoknak a M. N. Múzeum könyvtárá-

ban létező fa- és rézmetszetei. Ismerteti --.

Budapest, 1880. M. kir Egyetem Könyvnyomda. VIII., 104 p.

Modern egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat-

tal, az eredeti papírborító belekötve.

8.000,–

45. BUDAI ÉSAIÁS

Régi tudós világ históriája, mellyben a könyvnyomtatás feltalálá-

sáig élt mindenféle tudósoknak, főképpen pedig a görög és deák

íróknak élete, munkái, érdemei és a tudományoknak akkori ál-

lapotja, rendbeszedve előadódnak. Készítette tanítványi és rész-

erint a poética és rhetorica oskolák számára --.

Debrecen, 1802. Szigethy Mihály. 1 sztl. lev., XIV., 690 p., 18 p. (Index).

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

16.000,–

46. BUDAPEST ÉS AZ EZREDÉVES KIÁLLÍTÁS.

Budapest, (1896.) Phoebus. 2 kihajtható térképvázlat, 61 p., 1 sztl. lev.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

47. BUDAPEST TÖRTÉNETÉNEK OKLEVELES EMLÉKEI.

Csánky Dezső gyűjtését kiegészítette és sajtó alá rendezte Gárdonyi

Albert. Első kötet (1148–1301).

Budapest, 1936. Budapest Székesfőváros kiadása.

XIX., 384. p., 2 sztl. lev., XII. számozott t.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Modern félbőr kötésben.

7.000,–

48. BUXTORF, JOHANN

Lexicon Hebraicum et Chaldaicum; Com-

plectens omnes voces, tam primas quam derivates,

quae in Sacris Bibliis, Hebrae & ex parte Chaldaa

lingua scriptis, extant … Editio novissima

– 19 – 57. ÁRVERÉS

Első kiadás.

A címlapon kikapart könyvtári bélyegzés.

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotú példány.

20.000,–

40. BOD PÉTER

Házassági törvényrajz, vagy a házassági törvényekről való tanitás,

melyben a mátkaság, megmásolás és elválás körülti házassági kü-

lönféle esetek felhozatnak, megvizsgáltatnak, és a tudósok vélemé-

nyeikből, közőnséges zsinatok folytáikból és végzéseikből meghatá-

roztatnak -- által. Anyanyelvre által tette, b. e. II. Jósef cs. házassá-

gi rendeléseivel, ujabb időbeli közönséges sz. zsinatok határozatai-

val … megbővitette Kis-Batzoni Benkő László.

Kolozsvár, 1836. Barra Gábor. VIII., 251 p., 1 kihajtogatható lith.

táblázat.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állpotban.

12.000,–

41. [BOD PÉTER]

Az isten vitézkedő anyaszentegyháza állapotjának, és világ kez-

detétül fogva a jelen való időig sokféle változásinak rövid his-

toriája. Melly az isten magyar népének hasznára egyben szedeget-

tetett, és a dolgok nagyobb megvilágosittatásáért, a világ négy fő

mappáival ki adattatott.

Basilea (Bázel), 1760. Im-Hof Rodolf János. 496 p., benne 4 kihajt-

ható rézm. térkép. A térképek helyenként kis mértékben sérültek.

Első kiadás.

XIX. század eleji bordázott gerincű félbőr kötésben, kissé kopottas

állapotban.

70.000,–

42. BORBÉLY ZOLTÁN–KAPY REZSŐ, DR. 

A 60 éves magyar rendőrség. 1881–1941.

Budapest, 1942. Halász Irod. és Könyvkiadó Váll. 600 p., 88 sztl.

lev. (hirdetések), benne 27 t. képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerincén és a hátsó táb-

lán kis sérülés.

5.000,–

43. BROMME, [THOMAS]

Természetrajz szóban és képekben. -- után Kriesch János.

Buda, 1863. Nagel és Wischán. X., 83 p., 36 számozott, színes t.
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52. CASANOVA JAKAB, SEINGALTI

-- emlékiratai és kalandjai. Fordította Halasi O. I–XXII. rész (5 kö-

tetbe kötve.)

Lipcse, 1873. Köhler K. F. XXVIII., 3313. p., V. (a kötetek egybe-

számozva).

A XXII. rész öt kötetbe kötve, egységes XX. század eleji aranyozott,

bordázott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

53. CELLARIUS, CHRISTOPH

Geographia Antiqua iuxta & nova, Recognita denuo & ad

veterum nouorumque scriptorum fidem, historicorum maxime,

idemtidem castigata & quinta editione plurimis locis aucta & im-

mutata.

Jena, 1716. Iohann Fel. Bielck. 1 t. rézm. címkép, 17 sztl. lev., 264 p.,

32 sztl. lev. (Index). (16-rét.)

Hozzákötve:

CELLARIUS, CHRISTOPH

Geographia Nova, sive Hodiernam Terrarum

Orbis faciem clarissime illustrans, Ad nostro-

rum temporum novissimas historias accomoda-

ta &nunc quinta editione prioribus omnibus

auctior emendatiorque prodita.

Jena, 1716. Iohan n Fel. Bielck. 561 p., 51 sztl. lev.

(Index), benne több kihajtható táblázat. (16-rét.)

A két mű egybekötve, korabeli dúsan aranyozott

gerincű egészbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban. A gerinc aranyozása kopott.

30.000,–

54. CHERNEL ISTVÁN

Utazás Norvégia végvidékeire. 57 eredeti képpel.

Budapest, 1893. Szerző (Franklin). 449 p., több egészoldalas (ol-

dalszámon belüli) képpel.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép

példány, a hátsó táblán kis kopás. A kötés Gottermayer N. műhe-

lyében készült.

12.000,–

55. CLENARDUS, NICOLAUS

Graca Lingua Institutiones; cum scholiis et praxi Petri Antesig-

nani repistagnesis …

– 21 – 57. ÁRVERÉS

Bázel, 1735. In Officina Episcopiana. 1 t. rézm. címkép, 1 sztl. lev.,

976 p., 38 sztl. lev.

Kétnyelvű (héber–latin) kiadás.

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

18.000,–

49. CAESAR, C. JULIUS

C. Julii Casaris Omnia quae extant Ex Bibliotheca olim Fulvii

Ursini Romani …

Argentorati (Strassburg), 1613. Lazar Zetzner. 857. p., 33 sztl. lev.

(Index), benne 2 rézm. t. és 3 kihajtható rézm. térkép. (16-rét)

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban. A táblák sarkain kopások.

28.000,–

50. CAESAR, C. JULIUS

Commentarii de Bello Gallico. Mit Wort- und Sacherläuterun-

gen herausgegeben von E. Th. Hohler. Zweyte, von neuem

durchgesehene Auflage.

Bécs, 1828. Friedrich Volke. 1 t. rézm. címkép,

XVI., 316. p.

A korabelikéziratos bejegyzés tanúsága szerint a

kötet a váci iskola jutalomkönyve Romhányi Sán-

dor részére.

Dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a

táblákon aranyozott, vaknyomásos keretdíszek-

kel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

51. CAMPEGIUS VITRINGA

Lelki élet. Az az: Az Úr Jézus Krisztusban igaz hit

által beoltatott és ő benne élő embernek lelki állapotjának rövid

leirása. Mellyet az eklesiának közönséges hasznára nem régen de-

ák nyelven bocsátatott ki idősb -- Mostan pedig a magyar eklesiák-

ban az együgyüeknek hasznokra a magyar nyelvre fordított M.

Vásárh. Bala Ferencz. 

Francofurtumban, 1722. Schwartz János. 44 sztl. lev., 341. p.,

1 sztl. lev.

Korabeli bordára fűzött félbőr kötésben, a táblákon görgős

keretdíszítéssekkel. A gerincén alul restaurált példány.

28.000,–
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59. CZIFFRAY ISTVÁN

Magyar nemzeti szakács-könyv a magyar gazda-asszonyok számára.

Szerzette -- szakács mester Pesten. Negyedik kiadás. (850 szakácsi

útmutatással.)

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J M. és Károlyi István. XVI., IV.,

320. p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, a gerinc felül kissé sé-

rült (restaurálva).

26.000,–

60. CZIRJÉK MIHÁLY

Érzékeny levelek, mellyeket frantziából magyarra fordított -- ma-

gyar nemes testőrző.

Bécs, 1785. Trattner János. 15 sztl. lev., 127 p.

Czirjék Mihály (1753–1794) fordító, testőríró. Sárospatakon ta-

nult, 1775-től testőr, 1787-től részt vett a törökök, majd a franciák

elleni háborúkban. A seregben főhadnagyságig vitte, majd a hábo-

rúban szerzett sebeibe halt bele. Báróczi Sándor biztatására kez-

dett el írással foglalkozni, fő műve az „Érzékeny levelek”, az

érzelemsség hazai irodalmának fontos terméke. Valószínűleg több

francia kiadvány alapján állította össze. A verses heroida-

gyűjtemény legnevezetesebb fordítása a középkor tragikus sorsú

szerelmespárja, Abélard és Heloise verses levélváltása, amelyet mél-

tányolt Kazinczy Ferenc is.

Restaurált korabeli papírkötésben.

30.000,–

61. CSÁSZÁR FERENCZ

-- költeményei. Bővített kiadás.

Budán, 1846. A Magyar Királyi Egyetem betűivel. 288. p.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésbem. Megkímélt ál-

lapotú, szép példány.

8.000,–

62. CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY

Alakalmatosságra írt versek. -- által.

Nagyvárad, 1805. Máramarosi Gottlieb Antal. VIII., 318 p.

Első kiadás.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotú példány.

50.000,–

– 23 – 57. ÁRVERÉS

Frankfurt, 1624. Typis Wechelianis – Daniel & David Aubriorus

& Clement Schlechius. 32 p., 4 sztl. lev., 590 p., benne 3 kihajt-

ható táblázat

Korabeli egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

56. CONFESSIO ET EXPOSITIO FIDEI CHRISTIANAE, ab

excelsae, Christi ministris, quit sunt in Helvetia: Tiguri, Bernae,

&c. et apud confoederatos; quibus se adjunxerunt Genevensis et

Neocomensis ecclesiae ministri, una cum praeconibus evangelii

in Scotia. Polonia, et Hungaria; concorditer recepta et edita. Az-

az, a keresztyéni hitről való vallástétel, mellyet Helvetziában a Krisz-

tus eklesiájának tanitói, kik vagynak Tigurumban, Rómában, s a t.

és az összve-szövetkeztek között; kikhez adták magokat a Genevai és

Neokómumi eklésiaknak tanitói, az Evangyéliomnak Skótzia, Len-

gyel, és Magyarországokban lévő hirdetőivel együtt; egyező akarat-

tal bé-vettenek és ki-botsátottanak. [Fordított Szentzi Tsene Péter.]

Kolosváratt, 1755. Páldi István által. 13 sztl. lev., 3–291. p., 2 sztl.

lev., 63. p. (Formula Consensus Ecclesiarum Helveticarum Refor-

matarum…)

Hozzákötve:

AGENDA; Az az : az Anyaszentegyházbéli Szolgálat szerént való

tselekedet…

Kolozsvár, 1755. Páldi István. 2 sztl. lev., 35. p.

Második kiadás.

Restaurált korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben.

32.000,–

57. COSMAR A.

A csodaszép baba kalandjai. Németből fordította Sárosi Bella.

Budapest, (1899.) Athnenaeum. 1 t. színes címkép, 206. p., 9 sztl.

lev. (hirdetés), benne 5 színes t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötében.

7.000,–

58. CZÉGEK KÉZIKÖNYVE. Az ország területén törvényszékileg

bejegyzett kereskedelmi czégekről tartalmazva a czégek jogviszonyait

feltüntető adatokat is. … Szerkeszti és kiadja Battonyai Ödön.

Budapest, 1901. Pallas. 2 sztl. lev., 1151 p., 19 sztl. lev. (hirdetés).

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

A gerincén restaurált példány.

12.000,–
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Landtafeln und vieler furnemehr Festungen

und Stedte abriß, wie auch der trachten, und

Könige contrafacturen …

Kassel, 1600. Wilhelm Wessel. 16 sztl. lev., 194

számozott lev., 2 sztl. lev. („Dem Buchbinder zur

nachrichtung wegen der Kupferstück”). A kötet-

ben összesen 3 kétlapos rézm. térkép, 30 kétla-

pos v. kihajtható rézm. városkép és 28 szövegköz-

ti fametszet található.

1600-ban, Kasselban jelent meg Wilhelm Dillich

„Ungarische Chronica” c. műve, amelynek met-

szetei, mint másolható előkép a későbbi magyar

látképek tekintetében az egész századra meghatá-

rozók lettek. Dillich, aki ekkor Hessen-Kassel őr-

grófjának, Móricnak volt udvari történésze és

geográfusa (később a szász választófejedelem ud-

vari művésze), a könyvben a történelmi Magyarország minden is-

mertebb helye (ezek közül 25 a mai Magyarországon fekszik) mel-

lett pár délvidéki erősség látképét szintén közzétette. Az ország be-

mutatásának teljessége érdekében térképeket és a szövegközti fa-

metszeteken uralkodók és hadvezérek arcképeit, viseleti képeket is

közöl. Finom rajzolatú, jól áttekinthető képein szívesen helyez el

egy-egy karakterisztikus fát vagy bokorcsoportot, a helység nevét

pedig pár cirkalmas betű közbeiktatásával színesíti. Látképein so-

ha nem jelennek meg staffázs alakok, pedig ennek szintén meste-

re volt, hiszen kora egyik legdúsabban illusztrált hadművészeti

könyvét is ő adta ki. Metszetei többségén a látkép sziluettszerű lát-

ványkép formájában jelenik meg, aránylag ritkábban fordul a ma-

dártávlatú perspektívához. Ahol rendelkezésre állt, ő is felhasznált

korábbi metszeteket (például Zündt Szigetvár metszetét) képei elké-

szítéséhez. Egész munkásságára a hitelességre való törekvés jellem-

ző. Több településnél is (pl. Győr, Pápa, Vác) a korábi madártáv-

latú látképek alapján először készít jobb látványt nyújtó sziluett ké-

pet. Korábbi metszetek híján egyes települések esetében biztos,

hogy helyszíni felvételek is rendelkezésére álltak, amint ezt pár ké-

pe, mint a dunántúli Pannonhalma, Várpalota és Veszprém látké-

pe is bizonyítja. Az előbbi hármon felül további hét település

(Maklár, Nagykálló, Szarvas, Szikszó, Szolnok, Törökszentmiklós

és Zsámbék, amit aztán az ő példáján a későbbiekben is következe-

tesen Zsámboknak neveznek) is neki köszönheti első ábrázolását.

A felsorolásból is látszik, hogy ezek többsége a törökök megszállta

Alföld területén, vagy még azon is túl fekvő, a korban még a me-

– 25 – 57. ÁRVERÉS

63. CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY

-- nevezetesebb poétai munkái két kötetben. A szerző képével

együtt. Kiadta Márton József.

I. kötet: A Tavasz. Lilla. Ódák.

II. kötet: Dorottya. Békaegérhartz. Elegyes versek. Anakreoni dalok.

Bécs, 1816. Pichler Antal. 1 t. rézm. címkép, XVI., 224 p.; 1 t.

rézm. díszcímlap, 183 p.

A két kötet egységes kiadói rézmetszetes papírkötésben, megkímélt

állapotban, eredeti karton védőtokjában.

60.000,–

64. [DANEAU] DANAUS, LAMBERTINUS

Aphorismi Politici et Militares. Collecti per Lambertum …

Danaum Editio novissima.

Trajecti ad Rhenum (Utrecht), 1652. Theodor ab Ackersdück –

Gisbert Zyli. 12 sztl. lev., 352. . (helyesen 552. p.), 42 sztl. lev.

(12,8 cm).

A címlapon könyvtári duplumbélyegzés és több tintával írt bejegyzés.

Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfelirat-

tal. Jó állapotú, szép példány.

14.000,–

65. DIEDO, GIACOMO

Storia della Republica di Venezia dalla sua fon-

dazione sino l'anno MDCCXLVII. I–XV. I–XV.

rész (7 kötetben).

Venezia (Velence), 1792. Antonio Martechini,

Andrea Albriz, Gio. Battista. 1 t. rézm. címkép,

VI., 350 p.; 1 t. rézm. címkép, 319 p.; 1 t. rézm. cím-

kép, 430 p.; 1 t. rézm. címkép,1 sztl. lev., 314 p.;

1 t. rézm. címkép, 317 p.; 1 t. rézm. címkép, 318 p.;

1 t. rézm. címkép, 322 p., 1 sztl. lev.; 1 t. rézm. címkép, 310 p., 1 sztl.

lev.; 1 t. rézm. címkép, 336 p., 1 sztl. lev.; 1 t. rézm. címkép, 318 p.

(helyesen 317 p.); 1 t. rézm. címkép, 319 p.; 1 t. rézm. címkép, 302 p.;

1 t. rézm. címkép, 320 p.; 311 p.; 1 t. rézm. címkép, 152 p.

A tizenöt rész hét kötetben, egységes korabeli félbőr kötésben, ko-

pottas állapotban.

50.000,–

66. DILLICH, WILHELM

Ungarische Chronika. Darinnen ordentliche, eigentliche und

kurtze Beschreibung des Ober unnd Nider-Ungarn, sampt seinen
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68. [DIVALD KORNÉL] TARCZAI GYÖRGY

Németvilág Budán. Rajzok és elbeszélések. Ferenczi József rajzaival.

Budapest, 1898. (Pesti Könyvnyomda.) 2 sztl. lev., 219 p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, eredeti kar-

tontokjában, hibátlan állapotban. A kötés Gottermayer N. műhe-

lyében készült.

8.000,–

69. DIVALD KORNÉL

Szepesvármegye építészeti emlékei. A Műemlékek Oszágos Bi-

zottsága támogatásával kiadja a Szepesvármegyei Történelmi Tár-

sulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. I–III. rész.

Budapest, 1905. Stephaneum. 86. p., 1 sztl. lev., benne 12 t. kép-

melléklet; 114. p., 1 sztl. lev., benne 21 t. képmelléklet; 104. p.,

benne 10 t. képmelléklet.

A három rész egybekötve, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kö-

tésben, jó állapotban, az egyes részek eredeti papírkötése beleköt-

ve. A kötés Gottermayer Nándor műhelyében készült. Szép pél-

dány.

14.000,–

70. DORNYAY BÉLA, DR.

A balatoni műemlékek sorsa. Különlenyomat a „Balatoni Kurir”-ból.

Hely és nyomda nélk., 1938. 13 p.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

DORNYAY BÉLA, DR.

Egregy árpádkori temploma.

Keszthely, 1941. Helikon-ny. 9 p.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

DR. DORNYAY BÉLA

A keszthelyi Héviz ismertetése 1795-ből. Dr. Babótsay József

zalavármegyei főorvos eredeti műve után közli: --.

Keszthely, 1941. Helikon-nyomda. 3 sztl. lev., 32 p.

Fűzött, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

HÉVIZSZENTANDRÁS FÜRDŐKÖZSÉG ÉS HÉVIZ

GYÓGYFÜRDŐ RÉSZLETES ISMERTETŐJE.

Keszthely, év nélk. Mérei-nyomda. 39 p.

Kiadói papírborítékban.

4.000,–

– 27 – 57. ÁRVERÉS

zőváros kiépítettségét és nagyságát Szikszó és Szolnok kivételével

alig elérő település, nevük is csak egy-egy sikeres portyázás után

vált ismertté. Feltehető, hogy ezekről a helyekről ezért nem álltak

rendelkezésre helyszíni rajzok, jobb esetben elmondás alapján ké-

szíthette őket. Látképein szívesen él olyan eszközökkel, amelyek a

hitelesség látszatát kelthetik, például a török kézen lévő települése-

ken feltüntet egy-egy minaretet vagy dzsámit. Pontosságra való tö-

rekvését jelzi, hogy az 1606-ban azonos cím alatt megjelent köny-

vében közzétett második metszetsorozatában (amelynek képei ki-

sebbek és kevésbé finomak) az időközben keresztény kézre került

települések látképein ezeket a törökös elemeket eltüntette. Máso-

dik sorozatából elhagyja a Zenoi típust követő Zsákát és Maklárt,

de szerepelteti benne az időközben híressé vált Nagykanizsát (Sieb-

macher nyomán) és Nógrádot. Székesfehérvár sziluett képét is fel-

cseréli a Siebmachernél véglegesedett patkó-formájú felülnézettel.

A Dillich-krónika kiadásait Rózsa György dolgozta fel. (Szalai Bé-

la: Magyar várak, városok, falvak metszeteken 1515–1800.)

Apponyi 438.

Első kiadás.

A kötet lapjai tiszták, jó állapotúak.

Korabeli vaknyomásos, bordára fűzött egészbőr kötésben, a táblá-

kon görgőzött keretdísszel. Megkímélt állapotú, szép példány.

1.300.000,–

67. DIÓSZEGHI, SÁMUEL–FAZEKAS MIHÁLY

Magyar füvész-könyv, melly a két magyar hazában található növények-

nek megismertethetésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. I–II rész.

I. rész. Egyhímesek. Sokhímesek.

II. rész. Kétfőbbhímesek. Lopvanőszök.

Debreczenben, 1807. Csáthy György. XVI., 608 p.

A magyar terminológia és nomenklatúra terén a Füvészkönyv még

ma is nélkülözhetetlen, úttörő munkát végzett. Találunk benne némi

rendszertani ujítást is (Linné rendszerének akkor már ismertté vált

hibáit nagyrész kijavították), de igazán alapvetőt a morfológiai szakki-

fejezések (terminológia) és a magyr növénynevek megalkotása (nomenk-

latúra) terén alkottak. A nyelvújítás korának bizonyos túlzásai alól ők

sem lehettek teljesen mentesek, mégis az általuk alkotott mintegy

500 botanikai morfológiai műszó döntő többsége, több ezernyi

fajnevüknek pedig elég jelentős hányada még ma is jól ismert.

A két rész egy kötetben, korabeli félbőr kötésben, a gerincen téve-

sen „Orvosi füvész könyv” felirattal. A gerincén restaurált példány.

24.000,–
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75. ECSEDI ISTVÁN, DR.

Poros országutakon. Útirajzok.

Debrecen, 1925. A „Debreczeni Újság” nyomdája. 174 p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Restaurált kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

ECSEDI ISTVÁN

Hortobágyi életképek.

Debrecen, 1927. Méliusz – (Városi ny.) 103. p.

Modern papírkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–

76. ELLENŐR. Politicai zsebkönyv, a pesti ellenzéki kör megbízá-

sából szerkeszté Bajza [József].

Németországban, 1847. (Budapest, Lauffer Vilmos.) 2 sztl. lev.,

IV., 587 p., 2 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

12.000,–

77. AZ ELSŐ MAGYAR MINISTERIUM ÖSSZES SZEMÉLYÉ-

NEK NÉV ÉS LAKKÖNYVE.

Pesten, 1848. Geibel Károly. 79 p.

Rézmetszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

78. EMMIUS, UBBO

Græcorum Respublica ab -- descripta. (Pars I–II.)

Lugd. Batavorum (Leyden), 1632. Ex Officina Elzeviriana. 426 p.,

3 sztl. lev.; 323 p., 3 sztl. lev. (24-rét.)

Az Elzevier nyomda kiadványai közül ma is becsben állnak a hus-

zonnegyedrétű, ún. „reszpublikák”, melyek az egyes európai és Eu-

rópán kívüli államok rövid történetét, földrajzi leírását és statiszti-

kai adatait tartalmazzák, s eredetileg egy holland forintba kerültek

kötetenként. Nevüket e kötetkék a címfeliratukból nyerték, ami

rendszerint a „Respublica” szóval kezdődik. Maga a kiadó is e gyűj-

tőcím alá foglalta 1638-ban kiadott hivatalos jegyzékében a sorozat

addig megjelent 30 kötetét. A sorozatban összesen 38 kötet jelent

meg, jelen árverésünkön szereplő, a görögökről szóló résznek ez az

egyetelen kiadása. A munka az Elzevier-kiadványok katalógusát

összeállító Willems szerint szerint két kötetből áll, de a Magyar

Nemzeti Múzeumban is csak a jelen kötet található meg.

– 29 – 57. ÁRVERÉS

71. DORELL, JOSEPH

Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes Em-

ber. Irta Anglus nyelven --, Fordította Olaszbul Faludi Ferentz.

I. rész: Nemes Ember.

II. rész: Nemes Aszszony.

Nagy-Szombatban, 1748. Az Academiai boetuekkel. 4 sztl. lev.,

236. p., 3 sztl. lev., 232. p.

Első kiadás.

A két rész külön oldalszámozással.

Az első szennylapon kéziratos bejegyzések.

A két rész egy kötetben, korabeli vaknyomásos, aranyozott gerincű

egészbőr kötésben, a gerincen és a kötéstáblák sarkain szépen res-

taurált.

28.000,–

72. DORNER BÉLA, ENESEI

Az erdélyi szászok mezőgazdasága. 68 szövegképpel.

(Győr), 1910. (Pannonia Könyvnyomda.) 2 sztl. lev., 336 p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–

73. DU FRESNE, CAROLUS

Illyricum vetus et novum, sive historia regnorum Dalmatiae,

Croatiae, Slavoniae, Bosniae, Serviae atque Bulgariae, locupletis-

simis accessionibus aucta, atque a primis temporibus usque ad

nostram aetatem.

Pozsony, 1746. Royer. 12 sztl. lev., 236 p. (helyesn 242 p.), benne

1 rézm. t. (Folio.) A végénél a lapok rossz sorrendbe kötve.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

20.000,–

74. ÉBLE GÁBOR

Károlyi Ferencz gróf és kora 1705–1758. A grófi nemzetség levél-

tárának adatai alapján. Első kötet.

Budapest, 1893. Hornyánszky Viktor. 1 t. címképm, XVI., 647. p.,

benne 5 t. képmelléklet, ebből 1 kihajtható.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban.

9.000,–
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zés, különböző időpontokból 1588-tól 1823-ig. A tulajdonosok a

következők: C.O.V. (1588, jelölve a kötésen); M. Joh. Fridericus

Stand (1627); Fridericus Diers (1657); Georg Wilhelm Legrand

(dátum nélk., ca. XVII. sz. vége); Jacob Fischer (dátum nélk., ca.

XVIII. sz. vége) és Rudolf (1823. febr. 22., bécsi keltezéssel).

A két mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, viseltes

állapotban. Az első táblán felül „C. O. V.” monogram és 1588-as

datálás. A kötés több helyen foltos, kis sérülésekkel és kopások-

kal.

80.000,–

81. ERDÉLY ÉS A VISSZATÉRT KELETI RÉSZEK. Összeállí-

tották: Orbók Attila és Csatár István.

Budapest, 1941. Halász Irod. és Könyvkiadó vállalat. 732. p., ben-

ne 20 t. képmelléklet.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán

Erdély dombornyomásos címer-plakettjével. Megkímélt állapotú,

szép példány.

9.000,–

82. ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KIADVÁNYAI. (10 kötet.)

MAKKAI SÁNDOR

Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete.

Kolozsvár, 1927. Magyar Szépmíves Céh. 144. p., 2 sztl. lev., VI.

Az Erdélyi Szépmíves Céh XIII. kiadványa (1927/5–6).

A kötet illusztrációit gróf Bánffy Miklós rajzolta.

Számozott példány. (39. sz.)

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

REMÉNYIK SÁNDOR

Két fény közöt. Versek.

Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 79. p., 2 sztl. lev., VII., 1

sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai XV. kiadványa.

A kötet illusztrációit gróf Bánffy Miklós rajzolta.

Számozott példány. (43. sz.)

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

KISBÁN MIKLÓS

Reggeltől estig. Regény.

Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 177. p., 1 sztl. lev., VII.,

1 sztl. lev.

– 31 – 57. ÁRVERÉS

Későbbi, XIX. század eleji egészbőr kötésben, körül aranymetszés-

sel, a kötés helyenként kissé kopott. XX. századi karton védőtok-

ban.

28.000,–

79. EÖTVÖS KÁROLY

Utazás a Balaton körül. I–II. kötet. Ötödik kiadás.

Budapest, 1908. Révai. 2 sztl. lev., 301 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.,

299 p.

Eötvös Károly Munkái I–II. kötet.

Hozzá tartozik:

EÖTVÖS KÁROLY

A Bakony. I–II. kötet.

Budapest, 1909. Révai. 2 sztl. lev., 314 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.,

313 p., 1 sztl. lev.

Eötvös Károly Munkái XXI–XXII. kötet.

Hozzá tartozik:

EÖTVÖS KÁROLY

A balatoni utazás vége.

Budapest, 1909. Révai. 2 sztl. lev., 318 p., 1 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

EÖTVÖS KÁROLY

A nagy per, mely ezer éve folyik s még sincs vége. Második kiadás.

I–III. kötet.

Budapest, 1905. Révai. 2 sztl. lev., 333 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.,

332 p.; 2 sztl. lev., 323 p.

A nyolc kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

14.000,–

80. ERASMUS, DESIDERIUS, ROTTERDAMI

Enchiridion Militis Christiani, saluberrimis praceptis refertum,

autore Des. Erasmo Roterodamo. Eiusdem de praparatione ad

mortem Liber, cum aliis nonnullis.

Bázel, 1551. Frobenius. 154 sztl. lev.

Hozzákötve:

ERASMUS, DESIDERIUS, ROTTERDAMI

Moriae Encomium, id est, stulticiae laudatio, ludicra declama-

tione tractata.

Bázel, 1551. Frobenius. 499 p., 6 sztl. lev., a 481. oldal alul szakadt

(hiányos).

Az első szennylapon és a címlapon 6 különböző poszesszori bejegy-
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Számozott példány. (17. sz.)

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SZÉKELY JENŐ

A Csehi-család. Regény.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 194. p., 1 sztl. lev., VIII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh XXIII. kiadványa.

Illusztrálta gróf Bánffy Miklós.

Számozott példány. (40. sz.)

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

83. ERDÉLYI UTIKALAUZ és a magyar városok ismertetése.

Összeállította Aba Sándor.

Nagyvárad, év nélk. „Erdély” Irod. és Ny. Int. 320. p., 1 kihajtha-

tó térkép a végénél.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Az első tábla

jobb oldalt felül szakadt.

Hozzá tartozik:

ERDÉLY. Útmutató Erdély vendégei számára. Összeállította

Prinz Gyula. A Kolozsvári Egyetem tanárainak közreműködésével.

II. kiadás.

(Pécs, év nélk. Danubia.) 103. p., 1 sztl. lev., benne 12 t. képmel-

léklet.

Fűzött, kiadói papírkötésben,megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

REICH MILTON OSZKÁR, DR.

Erdély Utikönyv. Írta és összeállította --. Második átdolgozott és

bővített kiadás.

Budapest, 1942. Eggenberger. 231. p., benne 8 t. képmelléklet, 2

kihajtható térképvázlat, és 1 (különálló) sztl. lev. hibaigazítás.

Fűzött, kiadói papírkötésben, a hátsó borítólap hiányzik.

5.500,–

84. ERDÉLYI JÁNOS

Magyar közmondások könyve. A Kisfaludy-Társaság megbízásábul

szerkeszti és kiadja --.

Pest, 1851. Kozma Vazul. IV., 461 p.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, meg-

kímélt állapotú példány.

6.000,–

– 33 – 57. ÁRVERÉS

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai XVI. kiadványa.

A kötet illusztrációit Kós Károly rajzolta.

Számozott példány. (17. sz.)

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

LIGETI ERNŐ

A kék barlang. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 211. p., 1 sztl. lev.; 

Az Erdélyi Szépmíves Céh XVII–XVIII. kiadványa.

A kötet illusztrációit Kós Károly rajzolta.

Számozott példány (mindkét kötet 38. sz.)

A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SIPOS DOMOKOS

Vágtat a halál. („Sipos Domokosnak, az Erdélyi Helikon első fia-

tal halottjának összes verseit tartalamazza ez a kis könyv…” Sajtó

alá rendezte és bevezető tanulmánnyal ellátta Szentimrei Jenő.)

(Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh.) 1 t. címkép, 5–103. p.,

2 sztl. lev., VI., benne 2 t. képmelléklet.

Az Erdélyi Szépmíves Céh XIX. kiadványa.

A kötet illusztrációit Kós Károly rajzolta.

Számozott példány. (64. sz.)

Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban, a hátsó

tábla ázott.

Hozzá tartozik:

KARÁCSONY BENŐ

Pjotruska. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 197. p., 1 sztl. lev., VI.;

229. p., 1 sztl. lev., VI.

Az Erdélyi Szépmíves Céh XX–XXI. kiadványa.

A kötet illusztrációit Kós Károly rajzolta.

Számozott példány. (Mindkét kötet 40. sz.)

A két kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

Hozzá tartozik:

P. GULÁCSY IRÉN

Átal a Tiszán. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 147. p., 2 sztl. lev., VII.,

benne több oldalszámon belüli egészoldalas, színes illusztráció.

Az Erdélyi Szépmíves Céh XXII. kiadványa.

Illusztrálta: Kós Károly.
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EROTIKA

87. DE LA BRETONNE, RESTIF

Anti-Justine. (1795.) Aus dem Französischen zum ersten male in

das Deutsche übertragen von Dr. Martin Isenbiel.

Hely nélk., 1905. Privatdruck (Magánkiadás). 3 sztl. lev., 3–334 p.

Számozott példány (108/400).

Aranyozott gerincű későbbi félbőr kötésben, felül aranymetszéssel,

jó állapotban.

12.000,–

88. ENGLISCH, PAUL, DR.

Irrgarten der Erotik. Eine Sittengeschichte über das gesamte Ge-

biet der Welt-Pornographie.

Leipzig (Lipcse), (1931.) Lykeion. 4 sztl. lev., 333 p., 1 sztl. lev.,

benne 12 színes t.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt

állapotban.

14.000,–

89. LEWANDOWSKI, HERBERT, DR.

Das Sexualproblem in der modernen Literatur und Kunst. Ver-

such einer Analyse und Psychopathologie des künstlerischen

Schaffens und der Kulturentwicklung seit 1800.

Drezda, (1927.) Paul Aretz Verlag. 1 t. címkép, 361 p., benne 7 szí-

nes t. képmelléklet.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

5.000,–

90. LICHT, HANS

Sittengeschichte Griechenlands. (I–II. kötet.)

Drezda, (1925.) Paul Aretz Verlag. 1 t. címkép, 257 p., 1 sztl. lev., ben-

ne 31 t. képmelléklet; 1 t. címkép, 207 p., benne 31 t. képmelléklet.

A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben, jó állapotban.

8.000,–

91. MORECK, CURT

Kultur- und Sittengeschichte der neuesten Zeit. (I–III. kötet)

I.: Geschlechtsleben und Erotik in der Gesellschaft der Gegenwart.

II.: Der käufliche Liebe bei der Kulturvölken.

III.: Das Genussleben des modernen Menschen.

– 35 – 57. ÁRVERÉS

85. ERDÉLYI JÁNOS

Népdalok és mondák. A Kisfaludy-Táraság megbízásábul szerkesz-

ti és kiadja --. I–III. kötet.

Pest, 1846–1848. Beimel József – Magyar Mihály . 2 sztl. lev., 477 p.,

6 sztl. lev.; VIII., 478 p., 18 sztl. lev.; VI., 1 sztl. lev., 332 p., 1 sztl. lev.

A Magyar Népköltési Gyűjtemény kötetei.

A három kötet egységes aranyozott gerincű XX. század eleji félbőr

kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

86. ERDÉLY ORSZÁGNAK HÁROM KÖNYVEKRE OSZTA-

TOTT TÖRVÉNYES KÖNYVE. Melly approbata, compilata

constitutiókból és novellaris articulusokból áll. Mostan újabban,

minden hazafiaknak hasznokra ki-botsáttatott.

I. könyv: Approbatae constitutiones regni Transilvaniae & par-

tium Hungariae eidem annexarum. Ex articulis ab anno millesi-

mo quingentesimo quadragesimo, ad praesentem huncusque

millesimum sexcentesimum quinquagesimum tertium conclussis,

compilatae. Ac primum quidem per dominos consiliarios revisae,

tandemque in generali dominorum regnicolarum, ex edicto cels.

principis, Georgii Rakóczi II ... in civitatem Albam Juliam ...

1653. congregatorum, conventu, publicae relectae, intermixtis eti-

am constitutionibus sub eadem diaeta editis.

II. könyv. Compilatae constitutiones regni Transilvaniea & par-

tium Hungariae eidem annexarum. Ex articulis ab anno millesi-

mo sexcentesimo quinquagesimo quarto, ad praesentem hunc

usqne millesimum nonum conclusis excerptae.

III. Könyv. Novellaris artikulusok.

Végén: Mutató tábla. Melly ezen törvény könyvnek három részei-

ben, ugy-mint az approbata, compilata constitvtiokban, és a diae-

talis artikulusokban bé-foglaltatott dólgokra a betűk szokott rendi

szerént utasit …

Utána kötve:

Statuta jurium municipalium saxonum in Transilvania: Opera

Mathiae Fronii revisa, locupletata & edita. Dénuo ad exemplar

Coronense anni 1583. recusa.

Kolozsvár, 1779. A ref. collegium bet. 7 sztl. lev., 280 p., 1 sztl. lev.; 3 sztl.

lev., 118 p.; 1 sztl. lev. és 90 p.; 32 sztl. lev.; 7 sztl. lev., 61 p., 1 sztl. lev.

Az első szennylapon korabeli kéziratos tulajdonosi bejegyzés, a

hátsó szennylap korabeli kézírással beírva.

Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban.

180.000,–
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II. kötet: Magyarország a Millenium idejében.

Budapest, 1896. Kunosy Vilmos. 2 sztl. lev., 1 t.

címkép, 3–210. p.; 96. p.

Mindkét kötet festett, aranyozott, dombornyo-

másos kiadói (az első kötet sárga, a második kék)

egészvászon díszkötésben, jó állapotban.

28.000,–

96. 1791-DIK ESZTENDŐBÉLI DIAETALIS

PROVISIONALIS ARTICULUSOK.

Debrecen, 1831. Gutman János. (48 p.)

Hozzákötve (önálló címlappal, folytatólaogos oldalszámozással):

NEMES ERDÉLY ORSZÁG KÜLSŐ TÖRVÉNYES SZÉKIN

PERFOLYTA LEVELEINEK FORMÁJI, mellyek a törvényt

tanúló ifiaknak kedvekért egyben-szedetvén, közönségessé tétet-

tek.

Debrecen, 1831. Gutmann János. (49)–142 p.

A két mű egybekötve, korabeli félbőr kötésben.

9.000,–

97. 1847/8-IK ÉVI ORSZÁGGYŰLÉSI TÖRVÉNYCZIKKEK.

Pozsonyban, az Országyűlési iratok Kiadó-hivatalában.

Pest, 1848. Landerer és Heckenast. 94. p., 1 sztl. lev.

Korabeli egészbőr kötésben, a táblákon aranyozott, vaknyomásos

keretdíszekkel, a gerincen aranyozott címfelirattal, körül aranymet-

széssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

98. FÁBCHICH JÓZSEF

Pindarus. Vas vármegyei köszögi -- az magyar föl állítandó tudós

társaságnak az XI. szám alatti tagjátul magyarra fordítatott -- Al-

ceus Záffo Stezikorus Ibikus Anakreon Bakkilides Szimonides

Alkmán Arkilokus. Az kegyelmes második Isztmiai mecénásoknak

költségével.

Győr, 1804. Streibig Jósef. 4 sztl. lev., 9–368 p., 1 kihajtható rézm. t.

Gyenge, rendszerint csak mecénásszerzés céljából írt versei miatt

Kazinczy „zörgő lantú pap”-nak nevezte. Belefogott a görög líriku-

sok és drámaírók lefordításába, de csak a Pindarus jelent meg. A

kéziratban maradt Planum erigendae societatis hungaricae (1792) c.

munkája mutatja, hogy a Magyar Tudós Társaság szervezése terén

Révai elgondolásaival azonosította magát. Révai hívta fel a figyel-

mét a nyelvészetre is. Szenvedélyes magyar volt, a nyelvújítás híve-

– 37 – 57. ÁRVERÉS

Drezda, (1928–1929.) Paul Aretz Verlag. 1 t. címkép, 411 p., ben-

ne 32 t. képmelléklet (ebből 15 színes); 1 t. címkép, 430 p., 1 sztl.

lev., benne 30 t. képmelléklet (ebből 14 színes);1 t. címkép, 451 p.,

benne 31 t. képmelléklet (ebből 15 színes).

A három kötet egységes festett, aranyozott kiadói sárga egészvászon

kötésben, megkímélt állapotban.

22.000,–

92. MORECK, CURT

Sittengeschichte des Kinos.

Drezda, (1926.) Paul Aretz Verlag. 1 t. címkép, 283 p., benne 56 t.

képmelléklet.

Festett, aranyozott kiadói kék egészvászon kötésben, jó állapotban.

12.000,–

93. SCHERR, JOHANNES

Weib, Dame, Dirne. Kultur- und Sittengeschichte der Deutschen

Frau. Durchgesehen und herausgegeben von Max Bauer.

Drezda, (1928.) Paul Aretz. 1 t. színes címkép, 344 p., 1 sztl. lev.,

benne 47 t. képmelléklet, ebből 9 színes.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–

94. WULFFEN, ERICH

Sexualspiegel von Kunst und Verbrechen.

Drezda, év nélk. Paul Aretz Verlag. 1 t. címkép, VII., 443 p., ben-

ne 47 t. képmelléklet.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–

95. AZ EZERÉVES MAGYARORSZÁG ÉS A

MILLÉNIUMI KIÁLLÍTÁS. Négynyelvű (mag-

yar–német–francia–angol) kiadás. … Kiadja Lau-

rencic Gyula. (I–II. kötet.)

I. kötet: Magyarország legszebb tájainak, városa-

inak és műkincseinek valamint a kiállítás neve-

zetességeinek fényképgyüjteménye.
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1 sztl. lev., 500 p.; 501–1272 p., 1 kihajtható, határszínezett rézm.

térk. a végénél; XVI., 940 p., 3 sztl. lev.; XXVI., 943 p.; XVI., 751 p.;

VIII., 622 p., 1 sztl. lev.; XVI., 648 p.; XX., 771 p.

Ez Fessler Ignác Aurél főműve, méretei, a feldogozott – és a poli-

tikai történet mellett kultúrtörténeti adatokat is tartalmazó –

anyag nagysága miatt is figyelemreméltó. Főleg a középkort dolgoz-

ta fel részletesen, erősen egyetemes történeti keretben, bő külföldi

anyaggal. Elismeri Mátyás, sőt Bethlen és Rákóczi államvezetési

szerepét, bár a nemzeti „felkeléseket” felfogásának megfelelően el-

ítéli.

A tíz rész tizenegy kötetben, egységes korabeli aranyozott gerincű

félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A kötetek kö-

tése helyenként kopottas.

55.000,–

103. FINÁCZY ERNŐ, DR.

A magyarországi közoktatás története Mária Terézia korában.

I–II. kötet.

Budapest, 1899–1902. MTA. VIII., 1 sztl. lev., 449 p.; VIII., 525 p.

A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott camfelirattal, megkímélt állapotban.

9.000,–

104. FINÁLY HENRIK

Az ókori súlyokról és mértékekről.

Budapest, 1883. a M. T. Akadémia könyvkiadó hivatala. 163. p.

A címlap a szélén javított.

Modern egészvászon kötésben.

3.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK

105. ALMANACH FÜR AERZTE UND

NICHTAERZTE AUF DAS JAHR 1788. Her-

ausgegeben von D. Christian Gottfried Gruner.

Jena, 1788. Christian Heinrich Cuno. 1 t. rézm.

címkép, 17 sztl. lev., 5–288 p.

Hozzákötve:

ALMANACH FÜR AERZTE UND NICH-

TAERZTE AUF DAS JAHR 1789. Heraus-

gegeben von D. Christian Gottfried Gruner.

– 39 – 57. ÁRVERÉS

ként nem csak az idegen szavakat, hanem az idegen embereket is

erőnek erejével meg akarta magyarosítani.

Korabeli papírkötésben.

16.000,–

99. FARKAS ELEK–KÖVY ISTVÁN

Legújabb házi titoknok. Mindennemű s különösen kereskedői le-

velek, valamint a közéletben előforduló bármiféle iratok helyes

szerkesztésére vezérlő szabályok, számos példákkal világosítva. A

magyar nemzet hasznára írt kézi segédkönyv … Ötödik javított és

tetemesen bővített kiadás.

Pest, 1844. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 615 p.

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon vaknyo-

másos díszítésekkel. A kötés helyenként kissé foltos, a sarkai kopott.

8.000,–

100. FAZEKAS MIHÁLY

-- versei. Összeszedte Lovász Imre.

Pest, 1836. Beimel József. 134 p., 1 sztl. lev.

Körülvágatlan példány.

Első kiadás.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, az eredeti papíborító belekötve.

18.000,–

101. FEKETE LAJOS

A vármegyei tisztikar a XVI–XVII. században. Bölcsészet-dokto-

ri értekezés.

Budapest, 1914. Attila-nyomda. 92 p., 1 sztl. lev. (hibajavítás).

Modern félvászon kötésben.

4.000,–

102. FESSLER, J. A., DR.

Die Geschichten der Ungern und ihren Land-

sassen. Erster Theil. Die Ungern unter Herzo-

gen und Königen aus Arpad's Stamme. I–X.

Band (11 kötetben).

Leipzig (Lipcse), 1815. Johann Friedrich Gleid-

itsch. 1 sztl. lev., XXXVIII., 1 sztl. lev., 726 p., 1

sztl. lev., 3 kihajtható táblázat, 2 kihajtható, határszínezett rézm.

térk. a végénél; 1 sztl. lev., XX., 1076 p.; XXIV., 1083 p., 1 sztl. lev.,

1 kihajtható, határszínezett rézm. térk. a végénél; 1 sztl. lev., XXVI.,
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108. ERDÉLY. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az

Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. A választmány megbízásá-

ból szerkeszti Veress Endre. 1893-as (II.) évfolyam 1–12. szám.

Kolozsvár, 1893. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. A számok egybeszá-

mozva, 427 p., benne összesen 3 t., 1 kétlapos táblázat és 4 sztl. lev.

az utolsó számhoz kötve (az évfolyam tartalommutatója).

A 12 szám nyolc füzetben, egységes kiadói papírborítóban.

8.000,–

109. ERDÉLY. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az

Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. A választmány megbízásá-

ból szerkeszti Dr. Gyalui Farkas. 1894-es (III.) évfolyam 1–12. szám.

Kolozsvár, 1894. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. A számok egybeszá-

mozva, 440 p., benne összesen 18 t. és 4 sztl. lev. az utolsó szám-

hoz kötve (az évfolyam tartalommutatója).

A 12 szám kilenc füzetben, egységes kiadói papírborítóban, meg-

kímélt állapotban.

8.000,–

110. FIGYELMEZŐ AZ EGYETEMES LITERATÚRA KÖRÉ-

BEN. Kiadó szerkesztők: Schedel és Vörösmarty; Szerkesztő-társ:

Bajza. 1837-es (I.) évfolyam I–II. félév.

I. félév: 1–25. szám (1837. jan. 10–jún. 27.)

II. félév: 1–25. szám (1837. júl. 4–dec. 19.)

Pest, Athenaeum. 1837. 2 sztl. lev., 208 p.; 1 sztl. lev., 5–396 szá-

mozott hasáb (oldalanként 2), 1 sztl. lev.

A két félév külön kötetben, egységes korabeli papírkötésben.

Hozzá tartozik:

FIGYELMEZŐ AZ EGYETEMES LITERATÚRA KÖRÉBEN.

Kiadó szerkesztők: Schedel és Vörösmarty; Szerkesztő-társ: Bajza.

1838-as (II.) évfolyam I–II. félév.

I. félév: 1–26. szám (1838. jan. 2–jún. 26.)

II. félév: 27–52. szám (1838. júl. 3–dec. 18.)

Pest, Athenaeum. 1838. 1 sztl. lev., 5–424 számozott hasáb, 233–236

és 253–260 sz. hasábok hiányoznak; 1 sztl. lev., 425–910 (helyesen

912) számozott hasáb (oldalanként 2), a 30. és 34–35. számok hiá-

nyoznak.

A két félév külön kötetben, egységes korabeli félvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

FIGYELMEZŐ AZ EGYETEMES LITERATÚRA KÖRÉBEN.

Kiadó szerkesztők: Schedel és Vörösmarty; Szerkesztő-társ: Bajza.

1839-es (III.) évfolyam 1–52. szám (1839. jan. 1–dec. 31.)

– 41 – 57. ÁRVERÉS

Jena, 1789. Christian Heinrich Cuno. 1 t. rézm. címkép, 16 sztl.

lev., 3–288 p.

A két évfolyam egybekötve, korabeli papírkötésben.

Hozzá tartozik:

ALMANACH FÜR AERZTE UND NICHTÄRZTE AUF DAS

JAHR 1794. Herausgegeben von D. Christian Gottfried Gruner.

Jena, 1794. Christian Heinrich Cuno. 1 t. rézm. címkép, 15 sztl.

lev., 3–288 p.

Hozzákötve:

ALMANACH FÜR AERZTE UND NICHTÄRZTE AUF DAS

JAHR 1795. Herausgegeben von D. Christian Gottfried Gruner.

Jena, 1795. Christian Heinrich Cuno. 1 t. rézm. címkép, 15 sztl.

lev., 3–256 p., 1 kihajtogatható táblázat.

16 éven át jelent meg „az orvosok és nemorvosok számára készült

almanach”. Feltehetőleg ez adta az ötletet Decsy Sámuel orvosdok-

torunknak a „Magyar Almanak”-jainak kiadásához.

A két évfolyam egybekötve, korabeli papírkötésben.

46.000,–

106. BORÁSZATI LAPOK. Laptulajdonos: Dr. Baross Endre.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: Dr. Drucker Jenő. Ötvenedik

évfolyam. 1–52. szám. (1918. jan. 6–dec. 25.)

Budapest, 1918. Pátria. 8 p., 572 p., a 363–364. és 455–466.

(40. szám) oldalak hiányoznak. A 3., 4. és 5. számhoz 1–1 lev.

melléklet.

Hozzákötve:

BORÁSZATI LAPOK. Laptulajdonos: Dr. Baross Endre. Szer-

kesztésért és kiadásért felelős: Dr. Drucker Jenő. Ötvenegyedik év-

folyam. 1–20. szám. (1919. jan. 5–dec. 21.)

Budapest, 1919. Pátria. 170 p., 85–104. oldalak (11–12. szám) hi-

ányoznak.

A két évfolyam egybekötve, modern félbőr kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal.

14.000,–

107. BORÁSZATI LAPOK. Laptulajdonos: Dr. Baross Endre.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: Dr. Drucker Jenő. Ötvenkette-

dik évfolyam. 1–52. szám. (1920. jan. 4–dec. 23.)

Budapest, 1920. Pátria. 3 sztl. lev., 360 p., benne összesen 10 sztl.

lev. melléklet.

Modern félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

9.000,–
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115. A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap.

Szerkesztik: Igali Svetozár és Mauthner Ödön. Első évfolyam

1–19. szám (1895. márc. 15–dec. 15.)

Budapest, 1895. Kosmos. 6 sztl. lev., 763. p., benne 27 színes t., a

35–38., 109–148. (4. sz.), 191–194., 275–276., 557–558. és

599–600. oldalak és 3 t. hiányoznak.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

9.000,–

116. MA. Irodalmi és képzőművészeti folyóirat.

Szerkesztette Kassák Lajos és Uitz Béla. III. évfo-

lyam 8–9. szám. (duplaszám) 1918. augusz-

tus–szeptember.

Budapest, 1918. Krausz J. 89–108 p., benne Mat-

tis-Teutsch János és Bortnyik Sándor egész-

oldalas eredeti linóleum-metszetei (oldalszámon

belül).

Eredeti papírborítóban, jó állapotban.

24.000,–

117. MAGYAR PÁLYÁZATOK. A földmívelési minisztérium pa-

lota pályatervei. Szerkesztik: Fejér Lajos és Ritter Ignácz. IV. évf.

10. szám (1907. június.); V. évfolyam (1908.) 2–6. szám.

(Budapest), 1907. Führer Miklós. 36 p.; 32 p., benne 3 színes kép;

32 p.; 32 p.; 28 p., benne 1 színes kép; 24 p.

A hat szám egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. Képes havi folyóirat. Szerkeszti

Kabdebó Gyula. Helyettes szerkesztő Führer Miklós. 1907. évi (V.)

évfolyamából 6 szám.

Budapest, 1907. Kiadó nélk. 40 p., 40 p., 40 p., 32 p., 32 p., 32 p.

A hat szám egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A gerince foltos.

Hozzá tartozik:

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. Szerkeszti Führer Miklós. 1908.

(VI.) évfolyam 1–12. szám. (1908. jan–dec.) 

(Budapest, 1908.) Nyomda nélk. 32 p., 28 p., 28 p., 28 p., 32 p.,

32 p., 32 p., 28 p., 32 p., 32 p., 32 p., 32 p. (Kozma Lajos grafikáival).

Hozzá tartozik:

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. Szerkeszti Führer Miklós. 1909.

(VII.) évfolyam 1–12. szám. (1909. jan–dec.) 

(Budapest, 1909.) Nyomda nélk. 2 sztl. lev., 40 p., 1 kétlapos t.;

– 43 – 57. ÁRVERÉS

Pest, Athenaeum. 1839. 1 sztl. lev., 5–876 számozott hasáb (olda-

lanként 2).

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

111. HASZNOS MULATSÁGOK. A Hazai s Külföldi Mulatsá-

gokhoz toldalékul. (Szerk. Kovács Tamás.) 1830. évf. I–II. félév.

1–52. szám, 1–52. szám.

Pest, 1830. TrattnerJ. M. és Károlyi I. 408 p., 417 p. (helyesen 416 p.),

a II. félévből a 153–160. (20. sz), 185–192. (24. sz.), 209–216. (27. sz.)

és 393–400. (50. sz.) oldalak hiányoznak.

A két félév egybekötve, fametszetes kiadói papírkötésben.

14.000,–

112. HASZNOS MULATSÁGOK. A Hazai s Külföldi Mulatsá-

gokhoz toldalékul. Alapította néhai táblabíró t.t. Kultsár István úr,

s folytatva adja özvegye, született Perger Anna Mária. 1834. I–II. fél-

év. (1834 jan. 1–dec. 27., 1–52. és 1–52. szám.)

Pesten, 1834. Trattner–Károlyi. 1 sztl. lev., 416 p., a 9–16. (2. sz.)

és 65–72. (9. sz.) oldalak hiányoznak; 416 p., a 139–142.,

155–158., 163–165. és 177–192. (23–24. sz.) oldalak hiányoznak.

Kiadói papírkötésben

14.000,–

113. HASZNOS MULATSÁGOK. A Hazai s Külföldi Mulatsá-

gokhoz toldalékul. Alapította néhai táblabíró t.t. Kultsár István

úr, s folytatva adja özvegye, született Perger Anna Mária. 1838. Má-

sodik félév. (1838 július 4–dec. 22., 1–50. szám.)

Pesten, 1838. Trattner–Károlyi. 400 p., a 35–32. (4. sz.), 57–64. (8. sz.),

185–192. (24. sz.), 273–280. (35. sz.) és 377–384. (48. sz.) hiányoznak.

Körülvágatlan példány.

A számok egybekötve, modern egészvászon kötésben, az eredeti

papírborító belekötve.

5.000,–

114. HAZÁNK S A KÜLFÖLD. Szerkesztette: Szokoly Viktor.

1867-as (III.) évfolyam 1–52. szám (1867. jan. 6–dec. 30.)

Pest, 1867. Emich Gusztáv. 416. p.; 401–842. p., a 481–484.,

493–496. és 719–720. oldalak hiányoznak

Az évfolyam számai két kötetbe kötve, egységes XX. századi korhű

félbőr kötésben.

24.000,–
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Budapest, 1862–1863. Kozma Vazul. 1 sztl. lev., 674 p., 1 sztl. lev.,

benne 10 lith t., ebből 4 kihajtható, 1 színes és 2 tónusos lith. A

végén: 221–256 p. (Április–December havi műmellékletek), szá-

mos szövegközti fametszetes illusztrációval.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A gerincén res-

taurált példány.

36.000,–

119. PESTI HÍRLAP. Szerkeszti Kossuth Lajos, kiadja Landerer La-

jos. 1841-es (I.) évfolyam I. félév, 1–52. szám. (1841. jan. 2–jún. 30.)

Pest, 1841. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 442 p., a 121–122.

147–148., 165–166., 275–276., 363–364., 405–406. és 431–432.

oldalak hiányoznak.

Csak I. félév!

A számok egybekötve, korabeli félbőr kötésben, megkímélt álla-

potban.

15.000,–

120. PESTI HÍRLAP. Szerkeszti Csengery Antal, kiadja Lander-

er Lajos. 1846-os (VI.) évfolyam II. félév, 701–804. szám. (1846.

júl. 2–dec. 31.)

Pest, 1846. Landerer Lajos. 432 p., a 101–102., 135–136.,

153–154., 212–213., 218–219. és 231–232. oldalak hiányoznak.

Csak II. félév!

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

14.000,–

121. REMÉNY. Szépirodalmi és művészeti folyóirat. Kiadja és

szerkeszti Vahot Imre. 1851-es évfolyam – I. kötet.

Pest, 1851. Eisenfels és Emich. 1 t. kihajtható lith. címkép, 1 sztl.

lev., 382 p., 1 sztl. lev., benne 2 lith t. (az egyik kihajtható).

Korabeli, restaurált gerincű papírkötésben.

7.000,–

122. SZÁZADUNK. Szerkeszti Orosz József. I–II. kötet. (I–II. évf.)

Pest, 1832–1833. Hartleben K. Adolf. 1 sztl. lev., X., 1 sztl. lev.,

146. p.1 sztl. lev., 160. p.

A mű két évfolyamban teljes, több nem jelent meg belőle, 1838-

tól újraindult a „Hírnök” melléklleteként.

A két évfolyam egybekötve, modern félvászon kötésben, az eredeti

papírkötés restaurált fedőlapjai belekötve.

6.000,–

– 45 – 57. ÁRVERÉS

36 p.; 32 p.; 32 p.; 32 p., 1 színes t.; 32 p.; 36 p.; 56 p. (dupla-

szám); 44 p.; 32 p.; 36 p.

Hozzá tartozik:

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. Szerkeszti Führer Miklós. 1910.

(VIII.) évfolyam 1–12. szám. (1910. jan–dec.) 

Budapest, 1910. Pátria. 2 sztl. lev., a számok a X. kivételével 32 ol-

dalasak, a X. szám 28 p.

Hozzá tartozik:

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. (Szerkeszti Führer Miklós.) 1911.

(IX.) évfolyam 1–12. szám. (1911. jan–dec.) 

(Budapest, 1911. Pátria.) 32 p.; 36 p.; 36 p.; 32 p.; 32 p.; 32 p.;

28 p.; 32 p.; 40 p.; 44 p., 1 t. (10–11. duplaszám); 32 p.

Hozzá tartozik:

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. Szerkeszti Führer Miklós. 1912.

(X.) évfolyam I. félév 1–6. szám. (1912. jan–jún.) + 1 szám.

Budapest, 1912. Pátria. 2 sztl. lev., 32 p.; 32 p.; 32 p., 1 t.; 32 p.;

48 p., 1 t. (5–6. duplaszám); 52 p., 1 t.

Az első öt évfolyam egységes korabeli zöld félvászon kötésben, a

hatodik évfolyam hasonló korabeli félvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. Szerkeszti Führer Miklós. 1909.

(VII.) évfolyam 1. szám (1909. jan.)

Budapest, 1909. Nyomda nélk. 10 p. (hirdetések), 40 p., 11–20 p.

(hirdetések), benne 2 színes t.

Hozzákötve:

KABDEBÓ GYULA

Budapest székesfőváros kislakás és iskola építkezései. Ismerteti --.

A Magyar Építőművészet külön füzete 1913 december.

Budapest, 1913. Pátria. 156 p.

Hozzákötve:

MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZET. Szerkesztett: vitéz Irsy László.

40. évfolyam 6–9. szám (1941. június–szeptember).

Budapest, 1941. (Athenaeum.) 143–302 p., a 4 számban összesen

4 sztl. lev. hirdetés.

Az öt szám és a külön füzet egybekötve, modern félvászon kötés-

ben, az eredeti papírborítók belekötve.

60.000,–

118. NEFELEJTS. Szépirodalmi-, társaséleti-, művészeti- és divat-

lap. Felelős szerkesztő: Bulyovszky Gyula. Szerkesztő-társ: Friebeisz

Ferencz. Kiadó-tulajdonos: Kozma Vazul. 1862–63-as, IV. évfo-

lyam 1–52. szám (1862. ápr. 6–1863. márc. 29.)
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128. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. Ki-

adó-tulajdonos: Franklin-Társulat. 1898-as (45.) évfolyam II. félév

27–52. szám (1888. júl. 3–dec. 25.)

Budapest, 1898. Franklin. 461–924 p., 105–188 p. (Vasárnapi Új-

ság Regénytára).

Csak II. félév!

A 38. szám (szept. 18.) Erzsébet királyné-emlékszám, benne 1 t.

A számok egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

11.000,–

129. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. Kiadó-

tulajdonos: Franklin-Társulat. 1896-os (43.) évfolyam 1–52. szám

(1896. jan. 5–dec. 27.)

Budapest, 1896. Franklin. VII., 884 p., a végénél: 200 p. (A Vasár-

napi Újság Regénytára.)

A 421–424. és 489–508., a Regénytárból a 109–112. oldalak hiá-

nyoznak.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. Kiadó-tu-

lajdonos: Franklin-Társulat. 1899-es (46.) évfolyam 1–53. szám

(1899. jan. 1–dec. 31.)

Budapest, 1899. Franklin. VII., 896 p., a végénél: 212 p. (A Vasár-

napi Újság Regénytára.)

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. Kiadó-tu-

lajdonos: Franklin-Társulat. 1900-as (47.) évfolyam 1–52. szám

(1900. jan. 7–dec. 30.)

Budapest, 1900. Franklin. VIII., 884 p., a végénél: 200 p. (A Va-

sárnapi Újság Regénytára.)

A 749–756. és 841–844. oldalak hiányoznak.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő: Hoitsy Pál. Kiadó-tulaj-

donos: Franklin-Társulat. 1910-es (57.) évfolyam 1–52. szám (1910.

jan. 2–dec. 25.)

Budapest, 1910. Franklin. VII., 1096 p.

– 47 – 57. ÁRVERÉS

123. SZENT GYÖRGY. Képes sportlap. Szerkeszti Massány Ernő.

1929-es (V.) évfolyam 1–24. szám (1929. jan. 10–dec. 25.)

Budapest, 1929. Budapesti Hírlap nyomdája. 639 p. A 23. szám

(589–612 p.) hiányzik.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címkével, a számok eredeti papírborítója belekötve.

12.000,–

124. TÖRTÉNETI LAPOK. Felelős szerkesztő K. Papp Miklós.

1874-es (I.) évfolyam 1–28. szám. (1874. ápr. 2–okt. 11.)

Kolozsvár, 1874. K. Papp Miklós. 448 p.

Töredékévfolyam!

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

125. VASÁRNAPI ÚJSÁG. (Szerkesztette Pákh Albert.) 1860-as

(VII.) évfolyam I. félév. 1–26. szám (1860. jan. 1–jún. 24.)

Pest, 1860. (Heckenast Gusztáv.) 320 p., benne 2 sztl. lev. mellék-

let. A 23. szám (269–280 p.) hiányzik.

Modern félvászon kötésben, a gerincén címkével.

12.000,–

126. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. Ki-

adó-tulajdonos: Franklin-Társulat. 1880-as (27.) évfolyam 1–52.

szám (1880. jan. 4–dec. 26.)

Budapest, 1880. Franklin. 2 sztl. lev., 868 p., a 493–508. és

732–733. oldalak hiányoznak.

A számok egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

127. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. Ki-

adó-tulajdonos: Franklin-Társulat. 1888-as (35.) évfolyam II. félév

27–53. szám (1888. júl. 1–dec. 30.)

Budapest, 1888. Franklin. 441–888 p.

Csak II. félév!

A számok egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,–
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134. GARAY JÁNOS

-- összes munkái. Teljes kiadás. Sajtó alá rendezte, jegyzetekkel és

életrajzzal kísérte Ferenczy József. I–V. kötet.

Budapest, 1886–1887. Méhner Vilmos. 1 t. címkép, LXIV., 360 p.;

478 p.; 520 p.; 355 p., 1 sztl. lev.; 432 p.

Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, jó állapotban.

48.000,–

135. GOEBEL, SIMON

Epistola Mahometis, turcarum imperatoris elegantissime, multa

prudentia acrimoniaque referta. Accedunt Vita Mahumetis brevis

item historia de Imperatorib. Constantinapolitanis, Tyrannis Tur-

cicis, Regibusque Hungaria & alia quorum Index in fine subjec-

tus, cura & studio --.

Frankfurt–Lipcse, 1690. Joh. Bielken. 1 t. rézm. címkép, 11 sztl.

lev., 185. p., 3 sztl. lev.

Hungarica, a magyar bibliográfiák nem ismerik.

Korhű bordázott gerincű félbőr kötésben.

32.000,–

136. GOEDELMANN, JOHANN GEORG

Tractatus de Magis Veneficis et Lamiis recte cognoscendis et

puniendis, Propter varias & controversas de hac quasttione

hominum sententias, utilissimus & cunctis ad Rerum publi-

carum gubernacula sedentibus maxime necessarius. In tres Libros

distributus. Cum Elencho & Indice Rerum ac Verborum locu-

pletissimo.

Liber I.: De Magis & Veneficiis.

Liber II.: De Lamiis.

Liber III.: Quomodo contra Magos, Veneficiaas et Lamias proce-

datur.

Nürnberg, 1676. Joannis Danielis Tauber. 6 sztl. lev., 162 p.; 102 p.;

256 p., 37 sztl. lev (Index és Errata).

Goedelman János György (1559–1611) a rostocki egyetem jogi

professzora volt. Munkájában a boszorkányok különböző válfajait

igyekezett tudományosan feldolgozni. A mű e három kötetben tel-

jes. Magas idézettségű munka. A kötet 1601-ben a tiltott könyvek

listájára került.

A három könyv egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben,

megkímélt állapotban.

30.000,–

– 49 – 57. ÁRVERÉS

A 433–442.,1031–1032., 1037–1038. és 1045–1048. oldalak hiá-

nyoznak.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

130. FORGON MIHÁLY, MIHÁLYFALUSI

Gömör-Kishont vármegye nemes családjai. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1909. Gámán J. örököse. 332. p.; 361. p., 3 sztl. lev.

A két rész egybekötve, modern félbőr kötésben.

15.000,–

131. [FRAKNÓI] FRANKL VILMOS

A magyar nemzet története. I–III. füzet.

I.: A legrégibb időktől az Árpádház kihaltáig.

II.: 1301–1526.

III.: 1526–1825.

Pest, 1872–1873. Szent István-Társulat. VIII., 190 p., 1 sztl. lev.; 4 sztl.

lev., 328 p.; 2 sztl. lev., 400 p., 1 sztl. lev.

A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű fél-

bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,–

132. FUTÓ MIHÁLY

A magyar gyáripar története. I. kötet: A gyáripar kialakulása az el-

ső állami iparfejlesztő törvényig (1881).

Budapest, 1944. Magyar Gazdaságkutató Intézet. 468. p.

Dedikált példány.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

133. FÜST MILÁN

Az elmúlás kórusa.

Budapest, 1921. Amicus. 68 p.

Kosztolányi Dezsőnek dedikált példány. Második kiadás.

Fűzött, kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

12.000,–
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141. GROSSING, FRANCISCUS RUDOLPH

Ius Publicum Hungariae. Unica complexum dissertatione.

Halae Saxonicum (Halle), 1786. Typographia Helleriana. 230 p.

(helyesen 302 p.)

„Grossing közjoga, melyhez fogható politikai szennyirat – mert

közjognak nem nevezhető – alig jelent meg az irodalomban. … sor-

ra veszi a nemesi kiváltságokat, s hallatlan rosszakarattal egyenkint

igyekszik kimutatni azoknak érvénytelenségét, közben-közben foly-

tonosan sértegetvén Verbőczyt, aki neki ilyen nagy munkát oko-

zott. Mert hisz, szerinte, csupán Verbőczy hitette el a nemességgel,

hogy őt még privilégiumok is illethetik. A nagy feladat bevégzésé-

vel aztán diadalmasan kiált fel: «Oh te jeles magyar nemzet! Mit

fogsz már most tartani a te Verbőczydről? Miután szemeidet felnyi-

tották s mindent közöltek veled, amit még nem tudtál: esküdni

fogsz-e ezután is egy gazember, egy hazaáruló szavaira?»” (Ballagi

G.: Politikai Irod.)

Dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

14.000,–

142. GRUNDSÄTZE DER HÖHERN KRIEGS-KUNST für die

Generäle österreichischen Armee.

Bécs, 1806. Hof- und Staats-Druckerey. 2 sztl. lev., 92 p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

143. GUSZMANN RUDOLF, DR.

Gróf Széchenyi István a döblingi magán-tébolydában. Németből

fordította B. J.

Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. 40. p.

Kiadói papírborítékban.

5.000,–

144. GYÖRGY ALADÁR

A Föld és népei. Népszerű földrajzi és népismereti kézikönyv. Má-

sodik, újból írt kiadás. I–V. kötet.

I. kötet: Amerika földrajzi és népismereti leírása. 14 színes mel-

léklettel, 5 térképpel, 17 egész lapnyi rajzmelléklettel s 219 a szöveg

közé nyomott rajzzal.

II. kötet: Afrika földrajzi és népismereti leírása. 10 színes mel-

léklettel, 32 egész lapnyi rajzmelléklettel s a szöveg közé nyomott

266 rajzzal.

– 51 – 57. ÁRVERÉS

137. GÖMÖR ÉS KISHONT TÖRVÉNYESEN EGYESÜLT

VÁRMEGYÉNEK LEÍRÁSA. (Két arcz-, három térképpel s két

fametszettel.) A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XII-ik, Ri-

maszombaton 1867-ben tartott nagygyűlése tagjainak emlékül.

Nyomatott Ágoston szász-coburg herczeg Ő fensége költségén.

Szerkesztette Hunfalvy János.

Pest, 1867. Emich Gusztáv. 1 t. lith. címkép, 1 sztl. lev., CX., 1 sztl.

lev., 354 p., 4 sztl. lev., benne 1 lith. t. és 3 kihajtható lith. t. a vé-

génél.

Korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos keretdísz-

szel, a gerincen aranyozott címfelirattal. A gerincén restaurált pél-

dány.

14.000,–

138. GOROVE LÁSZLÓ, GATTÁJI

Eger városának történetei. (1828-ban a fenti czímen Pesten meg-

jelent munka utánnyomása.)

Eger, 1876. Érsek-Lyceumi nyomda. 286 p.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban.

8.000,–

139. GÖNCZI FERENC

A somogyi betyárvilág.

Kaposvár, 1944. Új-Somogy kiadása. 467 p., benne 2 t. képemel-

léklet.

Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

5.000,–

140. GRÄSSE, J. G. TH., DR.

Handbuch der Alten Numismatik. Nach den besten Quellen

bearbeitet und mit vielen Abbildungen der schönsten antiken

Originalmünzen versehen zum Selbststudium für Freunde des Al-

terthums von --. I–III. kötet.

Leipzig (Lipcse), 1853–1854. Ernst Schäfer. 1 sztl. lev., 241 p.; IV.,

I–XXXVI. számozott dombornyomott t. (érme-hasonmások), az

egyes tábláknál 1–1 sztl. lev. (magyarázatok); XXXVI–LXXVII. szá-

mozott dombornyomott t. (érme-hasonmások), az egyes tábláknál

1–1 sztl. lev. (magyarázatok).

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott félbőr kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 50 –

138.

140.

140.

141.

142.

144.



147. ERDÉLYI EZREDEK A VILÁGHÁBORÚBAN. Szerkesz-

tette vitéz Deseő Alajos. A II. részt szerkesztette Ardói Gyula.

Budapest, év nélk. Ardói – Merkantil. 335 p., 18 p., 54 p., 53 p.,

125 p.

Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat-

tal és Erdély festett, aranyozott címerével. Megkímélt állapotú,

szép példány.

6.000,–

148. EUROPA IN WAFFEN. Die sämmtlichen

europäischen Heere in ihrer jetzigen Uni-

formirung. Nach authentischen Quellen. Für

junge und alte Soldatenfreunde sowie für Mil-

itärs aller Stände und Länder. Vierzehn Blätter

nebst Titelbild in feinstem Farbendruck und

Handcolorit ausgeführt nach Original-Aquarellen

von L. Burger, W. Emelé, O. Fikentscher, H.

Lüders u. a.

Stuttgart, (1873.) Wilhelm Nitzschke. 16 sztl. lev.,

14 színes t. A magyarázó lapok közül 2 sérült (hiányos).

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

36.000,–

149. JÓZSEF FŐHERCEG VEZÉREZREDES ERDÉLYI HADI-

KIÁLLÍTÁSA a Szent Margitszigeten Budapesten. Ő császári és ki-

rályi felsége Zita királyné legmagasabb fővédnöksége alatt. II. idény.

Budapest, 1918. Nyomda nélk. 88. p., 1 sztl. lev., az elejénél 1 t.

címkép.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

150. MAGYAR HADTÖRTÉNELMI EMLÉKEK AZ EZRED-

ÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁSON. A Hadtörténelmi Csoport-

bizottság megbízásából szerkesztette Dr. Szendrei János. Kiadja a

kereskedelemügyi m. kir. Minister, mint az ezredéves kiállítás or-

szágos bizottságának elnöke.

Budapest, 1896. (Franklin.) 915 p., benne 3 kihajtható t. és 3 ki-

hajtható térkép.

XX. század eleji félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal, megkímélt állapotban.

24.000,–

– 53 – 57. ÁRVERÉS

III. kötet: Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismereti leírása.

12 színes melléklettel, 8 térképpel, 14 egész lapnyi rajzmelléklet-

tel és 324a szöveg közé nyomott rajzzal.

IV. kötet: Európa földrajzi és népismereti leírása. 8 színes mellék-

lettel, 12 egész lapnyi rajzmelléklettel és 404 a szöveg közé nyomott

rajzzal.

V. kötet: Magyarország. Szerkesztette György Aladár. 13 színes

melléklettel, 1 térképpel, 19 egész lapnyi rajzmelléklettel és 419 a

szöveg közé nyomott rajzzal.

Budapest, 1899–1905. Franklin. 628. p., benne 30 t. képmellék-

let (ebből 14 színes) és 2 kétlapos térkép; XI., 552. p., benne 42 t.

képmelléklet, ebből 10 színes; XIV., 1 sztl. lev., 455. p., benne 26 t.

képemelléklet (ebből 12 színes és 5 kétlapos) és 6 térkép; 2 sztl. lev.,

662. p., benne 16 kétlapos és 8 színes t. képmelléklet; XIV., 1 sztl.

lev., 715. p., benne benne 31 t. (ebből 13 színes, 1 kétlapos) és 1 tér-

kép (különálló) a végénél.

Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben. Jó állapotú, szép példány.

36.000,–

145. HADALY, CAROLUS

Toxotomia seu scientia quemvis datum arcum circularem, angu-

lumve rectilineum, non secus ac peripheriam in quotquot aequas

partes geometrice secandi etc. Cum figuris.

Buda, 1820. Typis Regiae Universitatis hungaricae. XIV., 192 p.,

I–V. számozott, kihajtható rézm. t.

Korabeli papírkötésben, jó állapotban.

12.000,–

HADTÖRTÉNET

146. A CS. ÉS KIR. 82. SZÉKELY GYALOGEZRED TÖRTÉ-

NETE 1883–1919. Vitéz József kir. herceg. tábornagy előszavával.

A m. kir. Hadilevéltár okmányainak felhasználásával. Az ezred tisz-

tikarának kiadása.

Budapest, 1931. Madách-ny.1 t. címkép, 342 p., benne 12 t. kép-

melléklet és számos csatavázlat.

Fűzött, kiadói papírborítóban, kopottas állapotban.

7.000,–
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156. HANUSZ ISTVÁN

A fák birodalmából. Számos, részben színnyomatú szövegképpel.

Budapest, 1903. Athenaeum. 2 sztl. lev., 315. p., 2 sztl. lev., ben-

ne számos (részben színes) szövegközti illusztráció.

A címlapon tulajdonosi bélyegzés.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

5.000,–

157. HÁRMAS KIS-TÜKÖR, melly Magyarország I. Legújabb

földleírását, II. régibb és legújab pogári állapotát, III. A magyar

nemzetnek régibb és legújabb történetét híven ábrázolja. Magyar-

ország és Erdély földabroszával. XIII. Toldalékkal. 1849. és 1850.

évi kiadás. (Írta: Losonczi István.)

Pesten, (1850.) Trattner és Károlyi. 16 p., 192 p., 144 p., 112 p., 1 ki-

hajtogatható térkép a végénél (Magyarország és Erdély).

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

158. HÁRMAS KIS-TÜKÖR, melly Magyarország I. Legújabb

földleírását, II. Régibb és legújab pogári állapotát, III. A magyar

nemzetnek régibb és legújabb történetét híven ábrázolja. Magyar-

ország és Erdély földabroszával. XIII. Toldalékkal. (Írta: Losonczi

István.)

Pesten, 1868. Bucsánszky Alajos. 588 p., 1 kihajtogatható térkép

az elejénél (Magyarország és Erdély).

XX. századi korhű félbőr kötésben.

14.000,–

159. HÁROMSZÉKI OKLEVÉL-SZÓJEGYZÉK. Gyűjtötte Cs.

Bogáts Dénes.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 181 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

160. HARSÁNYI ZSOLT

Whisky szódával. Regény. I–II. kötet.

Budapest, (1942.) Singer és Wolfner. 373 p., 1 sztl. lev.; 343 p.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű egyedi egészbőr

kötésben, az első táblán festett, aranyozott plakettel, aranyozott ke-

retdísszel, felül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

– 55 – 57. ÁRVERÉS

151. MAGYAR HADVISELT ZSIDÓK ARANYALBUMA. Az

1914–1918-as világháború emlékére. Szerkesztette Hegedűs Már-

ton a Magyar hadviselt zsidók aranyalbuma szerkesztőbizottsága

közreműködésével.

Budapest, 1940. (Hungária ny.) 465 p., 72 p. (arképek).

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

9.000,–

152. A MAGYAR KIRÁLYI HONVÉDSÉG TÖRTÉNETE 1868–1918.

Írta Suhay Imre tábornok vezetése alatt a m. kir. Hadtörténelmi

Levéltár részéről kirendelt bizottság. Szerkesztette Berkó István.

Garay Ákos festőművész eredeti rajzaival.

(Budapest), 1928. M. kir. Hadtörténelmi Levéltár (Pallas). 601 p.,

1 sztl. lev., benne 11 színes t.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, az első táblán ara-

nyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

16.000,–

153. HAFIZ

-- persa költő Divánjából gházelák s töredékek. Fordította Fábián Gábor.

Pesten, 1824. Petrózai Trattner Mátyás. 1 rézm. díszcímlap, XX.,

21–164 p., 1 sztl. lev.

XX. század eleji papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

154. HAJNIK KÁROLY

Visszaemlékezések. Jelenetek és adomák a magyar életből.

Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. VIII., 176. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

155. HALLA AURÉL–DOBROVICS KÁROLY

Magyarország története különös tekintettel iparra és kereskede-

lemre. I–II. kötet.

I. kötet: A legősibb kortól 1290-ig.

II. kötet: 1290-től napjainkig.

Budapest, 1936. Monopol Könyvkiadó Váll. 320 p.; 378 p.

7.000,–
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166. HERMAN OTTÓ

A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozá-

sa. A kir. Magyar. Természettudományi társulat megbízásából sz-

erzette Herman Ottó. Három képpel és három szövegrajzzal.

Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 2 sztl. lev., 798 p., benne 3 t.

képmelléklet.

Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXXIX. kötet.

Festett kiadói egészvászon kötésben. A kötés Gottermayer N. mű-

helyében készült.

12.000,–

167. HISTOIRE DE L'ACADEMIE ROYALE

DES SCIENCES anne e M.DCCXI. Avec le

Memoires de Mathematique & de Physique,

pour le meme Année. Tirez des Registres de

cette Academie.

Amsterdam, 1715. Pierre de Coup. 1 t. rézm.

címkép, 6 sztl. lev., 143 p., 424 p., 7 sztl. lev.,

benne 13 kihajtható rézm. t., 1 kihajtható táblá-

zat és számos szövegközti fametszetes ábra.

Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

168. HOLLÓSY JUSZTINIÁN

Népszerű csillagászat. A mívelt rendek szükségeihez alkalmazva. A

Magyar Tudományos Akadémia által a Magyar Hölgyek díjával ko-

szorúzott pályamű.

Pest, 1864. Emich Gusztáv. VIII., 333. p., IV., 1 sztl. lev., 3 lith. t.

Tudományok Csarnoka III. kötet.

Vaknyomásos, dúsan aranyozott gerincű korabeli egészvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban. A gerinc felül kissé kopott.

8.000,–

169. HORVÁTH, JOAN. BAPT.

Physica Generalis, quam in usum Auditorum Philosophia con-

scripsit --. Editio Quarta.

Nagyszombat, 1776. Typis Tyrnavienibus. 6 sztl. lev., 496. p., I–VII. szá-

mozott kihajtható rézm. t.

Hozzá tartozik:

HORVÁTH, JOAN. BAPT.

Physica Particularis, quam in usum Auditorum Philosophia con-

scripsit --. Editio Quarta.

– 57 – 57. ÁRVERÉS

161. HAYDN, JOSEPH

Die Jahreszeiten – (The Seasons). Nach Thomson in Musik gesetzt

von --. Partitur. Originalausgabe. (I–II. kötet.)

Lipcse, (1802.) Breitkopf & Haertel. 1 t. rézm. díszcímlap, 1 sztl.

lev., 251 p.; 1 sztl. lev., 253–496 p.

A két kötet egységes restaurált kiadói papírkötésben.

120.000,–

162. A HAZA SZOLGÁLATÁBAN. Vitéz gróf Takách-Tolvay Jó-

zsef előszavával. Szerkesztette De Sgardelli Caesar.

Budapest, (1943.) Merkantil Ny. 366 p.

Aranyozott kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

163. HERMANN ÁGOSTON

Az Éjszak amerikai Egyesült Országok történetei. Drezdai tanító

– fordítása szerint magyarázta Velenczei Gábor. I–II. kötet.

Buda, 1836. A Magy. Kir. Egyetem betűivel. 2 sztl. lev., 348 p., 2 sztl.

lev., 1 kihajtható lith. hasonmás; 3 sztl. lev., 358 p.

A két rész egybekötve, a gerincen aranyozott címfelirattal.

18.000,–

164. HERMAN OTTÓ

A magyar halászat könyve. A kir. magy. Természettudományi Tár-

sulat megbizásából irta -. I–II kötet. Háromszáz ábrával, tizenkét

műlappal és kilenc kőnyomatú táblával.

Budapest, 1887. K. m. Természettudományi Társulat. XV., 552 p., ben-

ne 12 t.; 2 sztl. lev., 553–860 p., 2 sztl. lev., I–IX. számozott színes lith. t.

Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXVII–XXVIII. kötet.

A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel.

18.000,–

165. HERMAN OTTÓ

A magyar nép arcza és jelleme. Tizenegy táblával és negyvenöt

szövegrajzzal.

Budapest, 1902. Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat. 2 sztl.

lev., 212. p., benne 11 t. képmelléklet.

Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXX. kötet.

Kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-

kel, a gerincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

6.000,–
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172. [IMHOF, ANDREAS LAZARUS]

Chronologischer Anhang, oder summarische Fortsetzung des

neu-eröffenten Historischen Bilder-Atlas von denen Beschichten

so sich vom Anfang der Regierung Kaysers Josephi biß auf istma-

lige Kayserl. Und Catholische Majestät Caroli VI. In und ausser

Europa zugetragen.

Nürnberg, 1715. Johann Leonhard Buggel. 4 sztl. lev., 318 p., 246 p.,

10 sztl. lev. (Register), benne 54 szövegközti rézm. illusztráció.

A munka első része Európa történetét írja le 1705-től 1714-ig, itt

részletesen kitér a Rákóczi-szabadságharcra is. A második rész az

1601–1710-ig terjedő időszak egyháztörténetével foglalkozik.

Korabeli pergamenkötésben, a gerincen felül kis sérülés.

36.000,–

173. IPOLYI ARNOLD

Magyar műemlékek. I. Csallóköz műemlékei. Rajzokkal. Külön-

lenyomat a M. Akademia Archeologiai Közleményeiből.

Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. 1 sztl. lev., 173 p., 1 lith. térk. és 6

lith. t. (ebből 5 kihajtható).

Hozzákötve:

IPOLYI ARNOLD

Adalék Magyarország XIII. századi helyirata és földrajzához. Egy

abrosszal. Különlenyomat az Új Magyar Múzeumból.

Pest, 1859. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., 46 p., 2 kihajtható lith. tér-

kép.

Hozzákötve:

A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA ÚJ ALAPSZABÁ-

LYAI. A megerősítési záradék leérkezéséig a tagok használatára

rendelt előleges kiadás.

Pest, 1858. Emich Gusztáv. 14 p.

Hozzákötve:

TODY FERENC

--nek a m. nyelv és irodalom egyetemi nyilv. rendes tanári széké-

be iktattatásakor 1861. júl. XII. tartott beszédek.

Pest, 1861. Emich G. 24 p.

Hozzákötve:

PESTY FRIGYES

A templáriusok Magyarországon. A Magyar T. Akademiában

1861. évi július 10-kén székfoglalóul előterjeszté --. Külön lenyomat

a magyar t. akademiai Értesítő Philos. Tört. Tud. Közl. II. köteté-

ből.

Pest, 1861. Emich Gusztáv. 125 p.

– 59 – 57. ÁRVERÉS

Nagyszombat, 1777. Typis Tyrnavienibus. 4 sztl. lev., 447. p., I–IX.

számozott kihajtható rézm. t.

Horváth nagy kétkötetes fizika tankönyvének első kötete 1767-ben

jelent meg először, a II. kötet 1770-ben, ezek több kiadás értek

meg. (Jelen árverésünkön szereplő példánya a negyedik kiadásból

való.) Igen értékes munkásságot fejtett ki a mechanika, statika,

hidrosztatika és szilárdságtan területén. Összefoglalólag megálla-

píthatjuk, hogy Horváth János ezen műve már a tipikus XVIII.

századbeli fizikát adja, úgy, ahogy a fizikatörténet azt nagy vonalak-

ban jellemezni szokta, iskolát csinált kétkötetes generális és parti-

kuláris fizikájával.

A két kötet egységes korabeli papírkötésben, jó állapotban, a gerin-

cükön aranyozott címkével.

24.000,–

170. HUNYADMEGYE NEMES CSALÁDJAI. (Családtörténeti

életrajzok.) Kiadja a Hunyadmegyei Történelmi és Régészeti Tár-

sulat. Az igazgató-választmány megbízásából szerkeszti Dr. Veres

Endre (1–2. szám), Barthos Indár (3. szám). I. kötet 1–3 szám.

I. szám: Kőváry László – Hunyadmegye kihalt családjairól; Dr.

Wertner Mór – Hunyadmegye legrégibb tisztikara. (A XV. század

végéig.)

II. szám: Dr. Wertner Mór – A hunyadiak. (A család eredete és

nemzedékrendje.)

III. szám: Dr. Wertner Mór – Ujlaki Miklós erdélyi vajda családi

történetéhez.

Déva, 1900–1907. Hirsch Adolf – Laufer Vilmos. 23 p.; 25–74 p.;

75–105 p.

A három füzet egységes kiadói papírborítékban, megkímélt ál-

lapotban.

12.000,–

171. IDEGEN VILÁG. Rajzok és elbeszélések. Szerkesztették és

kiadták: Kaposi József és Klinda Teofil.

Budapest, 1897. Pesti Könyvnyomda Rt. 2 sztl. lev., 303 p.

Festett, aranyozott kiadói kaucsuk-táblás félvászon (selyem) kötés-

ben, körül aranymetszéssel, eredeti karton védőtokjában, szinte hi-

bátlan állapotban. A gerinc felül kissé kopott. A kötés Gottermayer

N. műhelyében készült.

8.000,–
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Budapest, 1886–1890. MTA – (Hornyánszky). 1 t. címkép, XLVIII.,

2 sztl. lev., 468 p., 1 sztl. lev.; XV., 381 p., 1 sztl. lev.

A két kötet egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

177. ISMERETTÁR, a magyar nép számára nélkülözhetetlen se-

gédkönyv, mely a történelem, természet s egyéb tudományok és

művészet köréből gyűjtött több ezer czikk és több száz képpel, le-

hetőleg minél több érdekes tárgyat és egyéniséget betűsorozatos

rendben megismertet. (I–X. rész, öt kötetben)

Pest, 1858–1864. Heckenast Gusztáv. XVI., 992 számozott hasáb

(oldalanként 2 hasáb); XVIII., 860 hasáb; XVIII., 764 hasáb;

XVI., 736 hasáb; XVI., 768 hasáb; XXVI., 1 sztl. lev., 744 hasáb;

768 hasáb; XVIII., 764 hasáb; XVIII., 828 hasáb; XVI., 852 hasáb.

A tíz rész öt kötetbe kötve, egységes korabeli dúsan aranyozott ge-

rincű egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos keretdíszek-

kel, megkímélt állapotban.

30.000,–

178. ISTEN KÖZÖNSÉGES TISZTELETÉRE RENDELTE-

TETT ÉNEKES KÖNYV, mellyben vagynak Hymnusok sóltárok-

ból szereztetett dítséretek innepekre, és egyéb alkalmatosságokra

tartozió régi istenes énekek.

Debrecen, 1806. Csáthy György. 546 p., 7 sztl. lev.

Hozzákötve:

SZENT DÁVID KIRÁLYNAK ÉS PRÓFÉTÁNAK SZÁZ ÖT-

VEN SOLTÁRI. A frantzia nóták, és versek szerént magyar ver-

sekre fordíttattak s rendeltettek Szentzi Molnár Albert által.

Debrecen, 1806. Csáthy György. 281 p., 3 sztl. lev.

A két mű egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű egész-

bőr kötésben, a táblákon vaknyomásos, aranyozott super-exlibris.

Megkímélt állapotú példány.

16.000,–

179. I. TÓTH ZOLTÁN

Az erdélyi nacionalizmus első százada 1697–1792.

Budapest, 1946. Athenaeum. 412 p., 1 sztl. lev., benne 4 t.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Fűzött, kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

5.000,–

– 61 – 57. ÁRVERÉS

Hozzákötve:

WENZEL GUSZTÁV

A Hédervári Ferenc józságai feletti per és ítélet 1523-ban.

Adalékúl Magyarország azonkori köz- és jogtörténetéhez. Különle-

nyomat a M. Akad. Történelmi Tárából.

Pest, 1859. Emich Gusztáv. 80 p.

Hozzákötve:

WENZEL GUSZTÁV

Mátyás király egykorú szobra Budiszinban. Két rajztáblával. Kü-

lönlenyomat az Archeologiai Közleményekből.

Pest, 1859. Emich Gusztáv. 1 lith. t. címkép, 1 sztl. lev., 15 p., 1 lith. t.

Hozzákötve:

A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA MUNKÁLKODÁSAI-

RÓL s pénztára mibenlétéről 1847–1858. jelentése az igazgató tanácsnak.

Pest, 1858. Emich Gusztáv. 61 p.

A nyolc munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

9.000,–

174. IPOLYI ARNOLD

Magyar mythologia. Második kiadás. I–II. kötet.

Budapest, 1929. Zajti Ferenc. IV., 335. p., 1 sztl. lev.; 368. p.

A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal.

9.000,–

175. IRÍNYI JÓZSEF

Német-, Francia-, és Angolországi úti jegyzetek. I–II. rész.

Hálában (Halle), 1846. Haynemann. X., 326 p.; 322 p.

A kötetek címlapján könyvtári duplumbélyegzés és kéziratos tulaj-

donosi bejegyzések.

A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címkével.

9.000,–

176. IRODALOMTÖRTÉNETI EMLÉKEK. Kiadja a M. T.

Akadémia Irodalomtörténeti bizottsága. I–II. kötet.

I. kötet: Két magyarországi egyházi író a XV. századból. Andreas

Pannonius – Nicolaus de Mirabiblibus. Közzéteszik Fraknói Vil-

mos és Ábel Jenő.

II. kötet: Olaszországi XV. századbeli íróknak Mátyás királyt di-

csőítő művei. Közrebocsájtja Ábel Jenő.
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Unicus, több kötete nem jelent meg.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

kissé kopottas állapotban.

9.000,–

186. JEDLICSKA PÁL

Adatok erdődi báró Pálffy Miklós, a győri hősnek életrajza és ko-

rához 1552–1600. (Eredeti történelmi forrásmunka.) A Magy.

Tud. Akadémia történelmi Bizottságának segélyezésével.

Eger, 1897. Érseki Lyceum Könyvnyomdája. 1 t. címkép, XI., 820 p.,

benne 2 t. képmelléklet.

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötzésben, megkímélt álla-

potban.

15.000,–

187. JEDLICSKA PÁL

Eredeti részletek a gróf Pálffy-család okmánytárához 1401–1653,

s gróf Pálffyak életrajzi vázlatai.

Budapest, 1910. Stephaneum. 4 sztl. lev., 760 p.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–

188. JEDLICSKA PÁL

Kiskárpáti emlékek. Hely- s művelődéstörténeti tanulmány. I–I-

I. kötet.

I. kötet: Vöröskőtől Szmolányig.

II. kötet: Éleskőtől Vágújhelyig.

Budapest, 1882. Hunyadi Mátyás Int. – Eger, 1891. Érseki Lyceumi

Könyvnyomda. XVIII., 343 p., 4 p., benne 16 tábla; XLIV., 590 p.,

benne 1 kihajtható t.

Az I. kötet a másodikhoz hasonló XX. századi korhű félbőr kötés-

ben, a II. kötet aranyozott bordázott gerincű korabeli félbőr kötés-

ben, megkímélt állapotban.

18.000,–

189. JÓSIKA MIKLÓS

Abafi. I–II. kötet.

Pesten, 1836. Heckenast Gusztáv. 4 sztl. lev., 220 p.; 3 sztl. lev.,

234 p. (12-rét.)

Jósika Miklós Szemere és Bajza tanácsára adatta ki 1836-ban. A re-

gény megjelenésének éve fontos állomás a magyar regényirodalom

fejlődésében: a kis terjedelmű, arányosan szerkesztett mű szinte

– 63 – 57. ÁRVERÉS

180. JAKABFFY ELEMÉR–PÁLL GYÖRGY

A bánsági magyarság húsz éve Romániában 1918–1938.

Budapest, 1938. Studium. VIII., 1–15 lapszámozás, 17–208 p.,

209–240 lapszámozás.

A címlapon könyvtári duplumbélyegzés.

Fűzött, restaurált kiadói papírkötésben.

7.000,–

181. JÁMBOR PÁL

A magyar irodalom története. I–II. kötet.

Pest, 1864. Ráth Mór. IV., 223 p.; IV., 356 p.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán vak-

nyomásos keretdísszel. Jó állapotú, szép példány.

12.000,–

182. JANCSÓ BENEDEK

A román irredentista mozgalmak története.

Budapest, 1920. Bocskay-Szövetség. VIII., 502 p.

Modern műbőr kötésben.

9.000,–

183. JANKOVICS MARCELL

Sasfészek. Bolyongások a legmagasabb hegye-

ken.

Budapest, 1906. Magyar Turista Egyesület

(Hornyánszky V.) 189. p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható

térképvázlat, benne 13 t. képmelléklet.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,–

184. JÁSZAY PÁL

A magyar nemzet napjai a legrégibb időtől az

Aranybulláig. Kiadta barátja, Toldy Ferenc.

Pest, 1855. Emich Gusztáv. 1 t. lith. címkép, XIV., 15–560 p.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban.

9.000,–

185. JÁSZAY PÁL

A magyar nemzet napjai a mohácsi vész után. I. kötet.

Pest, 1846. Hartleben Konrád Adolf. 1 t., lith címkép, 1 sztl. lev.,

536 p., 1 sztl. lev.
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KALENDÁRIUMOK, NAPTÁRAK

194. ANNUS A NATIVITATE SALVATORIS NOSTRI JESU

CHRISTI M.DCC.XCIV. communis dierum 365. stylo gregori-

ano et Juliano deductus, sive CALENDARIUM. …

Buda, 1794. Typis Regiae Universitatis. 15 sztl. lev. , benne 6 üres

jegyzetlap.

Utána:

SCHEMATISMUS INCLYTI REGNI HUNGARIA, partiumque

eidem adnexarum. Pro anno 1794.

Buda, 1794. Typis Regiae Universitatis. 1 sztl. lev., 406 számozott

hasáb (oldalanként 2), 15 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, a táblákon aranyozott keretdísszel.

Hozzá tartozik:

ANNUS A NATIVITATE SALVATORIS NOSTRI JESU

CHRISTI M.DCC.XCIX. communis dierum 365. stylo gregori-

ano et Juliano deductus, sive CALENDARIUM. …

Buda, 1799. Typis Regiae Universitatis. 15 sztl. lev., benne 7 üres

jegyzetlap.

Utána:

SCHEMATISMUS INCLYTI REGNI HUNGARIA, par-

tiumque eidem adnexarum. Pro anno 1799.

Buda, 1799. Typis Regiae Universitatis. 432 számozott hasáb (ol-

dalanként 2), 16 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban. A gerinc alul sérült.

10.000,–

195. BOLOND MISKA NAPTÁRA 1865-RE. Számos eredeti fa-

metszettel. Nyolczadik évfolyam.

Pest, 1865. Hartleben Adolf. IV., 128. p., 4 sztl. lev.

Fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

196. CALENDARIUM TYRNAVIENSE, ad annum Jesu Christi

M.DCC.LVIII. secundum post bissextilem. Ad Meridianum Tyr-

naviensem, & elevationem Poli 48. Grad 30. m. in usum Regni

Hungaria, ac vicinarum Provinciarum. Opera, & Studio cujus-

dam Astrophili e Societate Jesu, in Archi-Episcopali Universitate

Tyrnaviensi in Hungaria.

Tyrnavia (Nagyszombat), 1758. Typis Academicis Societatis Jesu.

46 sztl. lev., az elejénél 12 üres jegyzetlap.

Kötés nélkül.

– 65 – 57. ÁRVERÉS

egycsapásra meghódítja a magyar olvasóközönséget. Költészetünk

ekkoriban már felkeltette a történelmi érdeklődést, s így a törté-

nelmi témákhoz való csatlakozás a regény új lehetőségeivel együtt

hozott eredményt. Erdély tájainak költői szépségű rajza, a szerelmi

történet ügyes bonyolítása, a történelmi háttér pontos és színes áb-

rázolása hamar megnyeri az olvasók tetszését.

Első kiadás.

A címlapokon korabeli kéziratos tulajdonosi bejegyzés.

A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal, megkímélt állapotban.

12.000,–

190. JÓSIKA MIKLÓS

Irány.

Kolozsvár, 1835. (Az Ev. Ref. Kollegyom bet. nyomt. Barra Gábor.)

1 lith. címlap, 3 sztl. lev., 246. p.

A címlapon korabeli tulajdonosi bejegyzés. Az utolsó lapok foltosak.

Első kiadás.

Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

191. JÓSZÁGISMERTETÉS. Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesü-

let. I. füzet. A mágocsi uradalom Csongrád vármegyében. (Írta:

Korizmics László, Bossányi László és Morócz István.)

Pest, 1860. Herz János. 171. p., I–XI. számozott, kihajtható lith. t.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

192. JÓZSEF ATTILA

Döntsd a tőkét, ne siránkozz! -- új versei.

Budapest, (1931.) Új Európai Könyvtár kiadása. 47. p.

Első kiadás.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

24.000,–

193. KABDEBÓ GYULA

Budapest székesfőváros kislakás és iskola építkezései. Ismerteti --.

A Magyar Építőművészet külön füzete 1913 december.

Budapest, 1913. Pátria. 1 sztl. lev., 156 p., 4 sztl. lev. (hirdetések),

benne számos egészoldalas, oldalszámon belüli fénykép.

Festett kiadói egészvászon kötésben, az első tábla felül kissé foltos.

8.000,–
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Schwabach, 1779–1787. Johann Gottlieb Wizler. 52. p., 2 sztl. lev.;

1 sztl. lev., 38. p.; 52. p., 2 sztl. lev.; 52. p., 2 sztl. lev.; 1 sztl. lev.,

38. p.; 52. p., 2 sztl. lev.; 52. p., 2 sztl. lev.; 52. p., 2 sztl. lev.; 52. p.,

2 sztl. lev.

A kilenc év egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincen aranyo-

zott címkével. A gerincén restaurált példány.

12.000,–

201. ISTVÁN BÁCSI NAPTÁRA, vagyis családos házigazdáknak

és gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelöljáróknak, iparo-

soknak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1856-ra. Szer-

keszté Majer István. I-ső évi folyam.

Pest, 1856. Landerer és Heckenast. 8 sztl. lev., 17–176. p., 8 sztl.

lev., 8 sztl. lev. (Pesti Tárogató – hirdetések), benne 6 üres jegyzet-

lap az elejénél.

Fűzött, fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

ISTVÁN BÁCSI NAPTÁRA, vagyis családos házigazdáknak és

gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelöljáróknak, iparosok-

nak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1857-re. Szerkeszté

Majer István. II-dik évi folyam.

Pest, 1857. Landerer és Heckenast. 8 sztl. lev., 17–224. p., 32. p.

(hirdetések).

Fűzött, fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

ISTVÁN BÁCSI NAPTÁRA, vagyis családos házigazdáknak és

gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelöljáróknak, iparosok-

nak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1858-ra. Szerkeszté

Majer István. III-dik évi folyam.

Pest, 1858. Landerer és Heckenast. 8 sztl. lev., 17–224. p., 16 sztl. lev.

Fűzött, fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

ISTVÁN BÁCSI NAPTÁRA, vagyis családos házigazdáknak és

gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelöljáróknak, iparosok-

nak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1859-re. Szerkeszté

Majer István. IV-dik évi folyam.

Pest, 1859. Landerer és Heckenast. 8 sztl. lev., 17–144. p., 8 sztl. lev.,

16. p. (Pesti Tárogató – hirdetések), benne 6 üres jegyzetlap az elejénél.

Fűzött, fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

ISTVÁN BÁCSI NAPTÁRA, vagyis családos házigazdáknak és

gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelöljáróknak, iparosok-
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Hozzá tartozik:

CALENDARIUM TYRNAVIENSE, ad annum Jesu Christi

M.DCC.LXII. secundum post bissextilem. Ad Meridianum Tyr-

naviensem, & elevationem Poli 48. Grad 30. m. in usum Regni

Hungaria, ac vicinarum Provinciarum. Opera, & Studio cujus-

dam Astrophili e Societate Jesu, in Archi-Episcopali Universitate

Tyrnaviensi in Hungaria.

Tyrnavia (Nagyszombat), 1762. Typis Academicis Societatis Jesu.

40 sztl. lev., az elejénél 10 üres jegyzetlap. A jegyzetlapok némelyi-

kén korabeli kéziratos bejegyzések.

Korabeli papírkötésben, körül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

16.000,–

197. DÉLIBÁB. Képes naptár 1857-re. Szerkesz-

tették b. Podmaniczky Frigyes, Degré Alajos és

Friebeisz István. Első évi folyam.

Pest, 1857. Friebeisz István. 1 sztl. lev., VIII., 7 sztl.

lev., 17–244 p., XLVIII., az elejénél 4 üres jegy-

zetlap belekötve.

XX. századi korhű félbőr kötésben, az első táblán

aranyozott korabeli címkével.

8.000,–

198. FORTUNA, azaz: szerentsének, avagy szerentsétlenségnek

kereke, mely most újabban, az abban mulatozókank kedvekért

egészen megjobbítva tizenhatodszor nyomatásba adatott.

Budán, 1868. Nyomda nélk. 99. p., benne 44 egészoldalas és 12

szövegközti fametszetes illusztráció.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

199. FORTUNA, azaz: szerencsének, avagy szerencsétlenségnek

kereke, mely most újabban, az abban mulatozókank kedvökért

egészen megjobbítva tizedszer nyomtatásba adatott.

Budán, 1839. Bagó Márton. 99. p., benne 44 egészoldalas és 10 szö-

vegközti fametszetes illusztráció.

Restaurált korabeli papírkötésben.

16.000,–

200. FRANKISCHER HAUSHALTUNGS- UND WIRTHH-

SCHAFTS-KALENDER auf das Jahr 1779–1787. (9 évfolyam,

egybekötve).
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Hozzá tartozik:

KERESZTÉNY NAPTÁR. A Magyarhoni katholikusok használa-

tára. 1856. szökő évre. kilenczedik évi folyam. Kiadja a Szent-Ist-

ván Társulat.

Pesten, 1856. Emich G. 8 sztl. lev., 17–56. p., 8 sztl. lev., az elejéhez

4 üres jegyzetlap kötve, némelyiken korabeli kéziratos bejegyzések.

Fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

204. KOMÁROMI ÚJ ÉS Ó KALENDÁRI-

OM, Kristus Urunk születése után 1798-dik esz-

tendőre, melly 365 napokból álló közönséges esz-

tendő. Az Komáromi égi Sarknak 47-dik Darab-

ni, és 45 Czikkelyi fel-emeltetésére minden Ma-

gyar Koronához tartozó Országoknak hasznára

egybe foglalta Hobordányszki Kopernikus … Vá-

sári, Krónikás, Jövendő-mondó, Varázsló, Mulat-

ságos, Pénzes toldalékkal.

Komárom, 1798. Weinmüller Bálint. 1 t. famet-

sz. címkép, 25 sztl. lev., 2 üres jegyzetlap a végé-

nél, az utolsó lap hiányzik (16-rét).

Fametszetes kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

9.000,–

205. KÖZHASZNÚ ÉS MULATTATÓ HAZAI VAGY NEMZE-

TI KALENDÁRIOM, mind a két magyar hazában lakó Katho-

likusok, Protestánsok és Óhitűek számára, Krisztus Urunk születé-

se után 1828-dik szökő, az az 366 napból álló esztendőre. Tizen-

egyedik esztendei folytatás.

Pesten, 1828. Trattner Mátyás. 32 sztl. lev., az elejéhez 6 üres jegy-

zetlap belekötve (a jegyzetlapok korabeli kézírással beírva).

Az utolsó négy lap jobb felső sarka hiányos.

Kiadói papírkötésben, a hátsó borítólap hiányzik.

Hozzá tartozik:

KÖZHASZNÚ ÉS MULATTATÓ HAZAI VAGY NEMZETI

KALENDÁRIOM, mind a két magyar hazában lakó Katholiku-

sok, Protestánsok és Óhitűek számára, Krisztus Urunk születése

után 1836-dik szökő, az az 366 napból álló esztendőre. Szerkesztet-

ték és kiadták Trattner J. M. és Károlyi István. Huszonötödik esz-

tendei folytatás.

Pesten, 1836. Trattner-Károlyi. 44 sztl. lev., benne 7 üres jegyzetlap

az elejéhez kötve.
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nak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1860-ra. Szerkeszté

Majer István. V-dik évi folyam.

Pest, 1860. Landerer és Heckenast. 8 sztl. lev., 17–144. p., 20 sztl.

lev. (Pesti Tárogató – hirdetések).

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

ISTVÁN BÁCSI NAPTÁRA, vagyis családos házigazdáknak és

gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelöljáróknak, iparosok-

nak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1861-re. Szerkeszté

Majer István. VI-dik évi folyam.

Pest, 1861. Landerer és Heckenast. 8 sztl. lev., 17–143. p., 8 sztl.

lev., benne 6 üres jegyzetlap az elejénél.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A gerincén

sérült.

Hozzá tartozik:

ISTVÁN BÁCSI NAPTÁRA, vagyis családos házigazdáknak és

gazdasszonyoknak, népnevelőknek, helységelöljáróknak, iparosok-

nak és földmívelőknek való képes kalendáriom 1862-re. Szerkeszté

Majer István. VII-dik évi folyam.

Pest, 1862. Landerer és Heckenast. 8 sztl. lev., 17–160. p., benne

6 üres jegyzetlap az elejénél.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

202. JEZSUITA NAPTÁR 1869-RE. Nélkülözhetetlen kézikönyv

mindazok számára, akik üdvözülni akarnak. Szerkeszti és kiadja

Páter Knittelius & Comp.

Pest, 1868. Osterlamm Károly. 157. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

203. KERESZTÉNY NAPTÁR. Magyarhoni katholikusok hasz-

nálatára. 1850. közönséges évre. Harmadik évi folyam.

Pesten, 1850. Müller A. 8 sztl. lev., 17–40. p., 8 sztl. lev., az elejé-

hez 3 üres jegyzetlap kötve.

Fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

KERESZTÉNY NAPTÁR. A Magyarhoni katholikusok használa-

tára. 1854. közönséges évre. Hetedik évi folyam.

Pesten, 1854. Emich G. 8 sztl. lev., 17–48. p., 8 sztl. lev., az elejé-

hez 4 üres jegyzetlap kötve.

Fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
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Hozzá tartozik:

LEGÚJABB NAGY-GYŐRI NAPTÁR az 1878. közönséges évre.

Tizedik évfolyam.

Győr, 1878. Czéh Sándor. 88. p., 16 sztl. lev. („Közönséges vásárok

jegyzéke Magyarországban” és hirdetések).

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

207. MAGYAR ÉS ERDÉLY ORSZÁGI Ó ÉS ÚJ KALENDA-

RIOM Kristus urunk születése után 1846-dik esztendőre melly

365 napokból álló közönséges esztendő. A régi lőtsei formára.

Győr, 1846. Streibig Klára. 32 sztl. lev., az elejéhez 12 üres jegyzet-

lap kötve.

XIX. század végi papírkötésben, az eredeti fametszetes papírkötés

belekötve. Jó állapotú, szép példány.

6.000,–

208. MAGYAR GAZDATISZTI NÉVTÁR. 1848. szökő évre. Ki-

adja Fényes Elek. I. év.

Pesten, 1848. Beimel József. 8 sztl. lev., 17–176. p., benne 6 üres

jegyzetlap az elejénél.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

209. MEZEI NAPTÁR. Gazdasági kalendáriom a nép használatá-

ul 1846. közönséges évre. Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesület. Isme-

retterjesztő szakosztályi ügyelés alatt szerkeszti Fényes Elek. VII. év.

Pesten, 1846. Beimel Jósef. 8 sztl. lev., 17–84. p., benne 6 üres

jegyzetlap az elejéhez kötve (némelyik jegyzetlapon korabeli kézira-

tos bejegyzésekkel).

Fametszetes kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

MEZEI NAPTÁR. Gazdasági kalendáriom a nép használatául

1847. közönséges évre. Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesület. Isme-

retterjesztő szakosztályi ügyelés alatt szerkeszti Fényes Elek. VIII. év.

Pesten, 1847. Beimel Jósef. 8 sztl. lev., 17–80. p., benne 5 üres jegy-

zetlap az elejéhez kötve (némelyik jegyzetlapon korabeli kéziratos

bejegyzésekkel).

Fametszetes kiadói papírkötésben.

10.000,–
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Korabeli papírkötésben, az első táblára a kiadói papírborító cím-

lapja ráragasztva, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú pél-

dány.

Hozzá tartozik:

KÖZHASZNÚ ÉS MULATTATÓ HAZAI VAGY NEMZETI

KALENDÁRIOM, magyarországi s erdélyi Katholikusok, Protes-

tánsok és Óhitűek számára, Krisztus Urunk születése után 1843-

dik közönséges, az az 365 napból álló esztendőre. A Mezei Gazdá-

val szaporítva szerkesztették és kiadták Trattner és Károlyi. Hus-

zonkilenczedik esztendei folytatás.

Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. 44 sztl. lev., benne 6 üres jegyzetlap

az elejéhez kötve (a jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzésekkel).

Kiadói papírkötésben, viseltes állapotban. A borító és az első két

lap középtájt és bal oldalon alul sérült (hiányos), a lapok szélei

több helyen szakadozottak.

Hozzá tartozik:

KÖZHASZNÚ ÉS MULATTATÓ HAZAI VAGY NEMZETI

KALENDÁRIOM, magyarországi s erdélyi Katholikusok, Protes-

tánsok és Óhitűek számára, Krisztus Urunk születése után 1847-

dik közönséges, az az 365 napból álló esztendőre. A Mezei Gazdá-

val szaporítva szerkesztették és kiadták Trattner és Károlyi. 33dik

esztendei folytatás.

Pesten, 1847. Trattner-Károlyi. 44 sztl. lev., benne 7 üres jegyzetlap

az elejéhez kötve (a jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzések-

kel).

Kiadói papírkötésben, kopottas állapotban. A gerincén sérült.

Hozzá tartozik:

KÖZHASZNÚ ÉS MULATTATÓ HAZAI VAGY NEMZETI

KALENDÁRIOM, magyarországi s erdélyi Katholikusok, Protes-

tánsok és Óhitűek számára, Krisztus Urunk születése után 1856-

dik szökő, az az 366 napból álló esztendőre. Szerkesztették és kiad-

ták Trattner J. M. és Károlyi István. 42. esztendei folytatás.

Pesten, 1856. Trattner-Károlyi. 46 sztl. lev., benne 6 üres jegyzetlap

az elejéhez kötve (a jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzések).

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

20.000,–

206. LEGÚJABB NAGY-GYŐRI NAPTÁR az 1876. szökő évre.

Nyolczadik évfolyam.

Győr, 1876. Czéh Sándor. 183. p., 17 sztl. lev. („Közönséges vásá-

rok jegyzéke Magyarországban”és hirdetések).

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 70 –

208.

209.



Raab (Győr), 1836. (Presburg, L. Landerer.) 16 sztl. lev., benne 2 üres

jegyzetlap az elejénél.

Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SCHREIB-KALENDER. Neu eingerichter alter und neuer

Krackauer --, auf das Jahr nach der Geburt Jesu Christi 1844,

welches ein Schalt-Jahr ist von 366. Tägen … Durch einen Lieb-

haber der astronomischen Wissenschaften.

Raab (Győr), 1844. Wittwe Klara Streibig. 16 sztl. lev., benne 2 üres

jegyzetlap az elejénél.

Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

12.000,–

213. KANDRA KABOS

Magyar Mythologia. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan.

Eger, 1897. Bezák Gyula. XXXII., 532 p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, a táblákon

vaknyomásos jó állapotban.

7.000,–

214. KAPPER, SIEGFRIED – KANDLER, WILHELM

Das Böhmerland. Wanderungen und Ansichten von --. Der

Nordwest. Mit 36 Stahlstichen.

Prag, 1865. J. L. Kober. 1 sztl. lev., 384 p., 1 sztl. lev., benne 36 acélm. t.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott cífelirattal,

megkímélt állapotban. A táblák élei kissé kopottak.

36.000,–

215. KARÁCSONYI JÁNOS, DR.

Szt. Ferencz rendjének története Magyarországon 1711-ig. A

Forster-Scitovszky díjjal jutalmazott pályamunka. Kiadva Dr.

Várady L. Árpád kalocsai és bácsi érsek támogatásával. I–II. kötet.

Budapest, 1922–1924. MTA.562. p., 1 sztl. lev.; 663. p.

A két kötet egységes modern félbőr kötésben.

8.000,–
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210. NAPTÁR 1859-DIK ÉVRE. Új alakban első kiadás.

Magyar-Óvárott, 1859. Czéh Sándor. 7 sztl. lev., 15–32. p., az ele-

jéhez 7 üres jegyzetlap belekötve (az első jegyzetlapon korabeli

caruzával írt bejegyzés).

A második lap jobb alsó sarka szakadt (hiányos).

Fűzött, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

2.000,–

211. PESTER UND OFNER WEGWEISER. Gemeinnütziger

Kalender für alle Stände Ungarns, zugleich Addressenbuch für

die k. Freistadt Pest, auf das Gemein-Jahr 1841. … Bearbeitet und

Herausgegeben von A. Blaskovits. Sechster Jahrgang.

Ofen (Buda), 1841. Gyurián und Bagó. 10 sztl. lev., 17–162. p.,

benne 6 üres jegyzetlap az elejénél. Az utolsó lap hiányzik.

Fametszetes kiadói papírkötésben, a hátsó tábla hiányzik.

Hozzá tartozik:

PESTER UND OFNER WEGWEISER. Gemeinnütziger

Kalender für alle Stände Ungarns, zugleich Addressenbuch für

die k. Freistadt Pest, auf das Schalt-Jahr 1848. … Dreizehnter

Jahrgang.

Ofen (Buda), 1848. Gyurián und Bagó. 9 sztl. lev., 17–180. p., 1 sztl.

lev., benne 6 üres jegyzetlap az elejénél.

Fametszetes kiadói papírkötésben, az első tábla hiányzik.

16.000,–

212. SCHREIB-KALENDER. Neu eingerichter alter und neuer

Krackauer --, auf das Jahr nach der gnadenreichen Geburt unsers

Erlösers und Seligmachers Jesu Christi 1795, welches ein

Gemein-Jahr ist von 365 Tägen. Darinnen der günstige Leser

finden wird den Sonnenauf- und Niedergang, Mitterungsanzeige

durch die vier Jahrszeiten, wie auch die in dem Königreich Un-

garn einfallende Jahrmarke, am Ende folget abermalen für meine

Kalender-Liebhaber eineKalendermaterie zur Zeitvertreibung,

zum Gebrauch des Königreichs Ungarn. Durch einen Liebhaber

der mathematischen Wissenschaften.

Raab (Győr), 1795. Joseph Streibig. 20 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

SCHREIB-KALENDER. Neu eingerichter alter und neuer

Krackauer --, auf das Jahr nach der Geburt Jesu Christi 1836,

welches ein Schalt-Jahr ist von 366. Tägen … Durch einen Lieb-

haber der astronomischen Wissenschaften.
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220. KEREKES GYÖRGY, DR.

Polgári társadalmunk a XVII. században. Schirmer János

1625–1674 kassai kereskedő üzleti könyve alapján.

Kassa, 1940. „Wiko” Kő- és Könyvnyomda. 288 p., 8 sztl. lev., ben-

ne 8 t. képmelléklet.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

221. KÉRI, FRANCISCUS BORGIA

Imperatores orientis compendio exhibiti e compluribus graecis

praecipue scriptoribus a Constantino Magno ad Constantinum

ultimum et expugnatem per turcos Constantinopolim.

Nagyszombat, 1744. Typis Academicis Societatis Jesu. 4 sztl. lev.,

569 p., 6 sztl. lev. (Folio), benne számos szövegközti rézmetszetes

érme-rajzzal.

A szerző a bizánci források akkoriban megjelent Corpus Byzantina

Hist. 23 kötetéből aknázta ki a magyar vonatkozásokat.

Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben,

megkímélt állapotban. A gerincről a címke hiányzik, a táblákon ki-

sebb felületi sérülések.

28.000,–

KÉZIRAT, FÉNYKÉP, KÉPESLAP,

APRÓNYOMTATVÁNY

222. ADY ENDRE LEVELE (1877–1919) AU-

TOGRÁF LEVELE KACZIÁNY GÉZÁHOZ

„IGEN TISZTELT URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „… meg kell önnek hálásan írnom,

hogy Görgey-tanulmánya a kevés közül az a sok,

ami magam fajta magyarnak ma az életet kibírni

segít. Még jó barátaim közül is sokan lépre mentek, lépjére annak

a karrier-csináló bécs-európai iskolának, mely az igaz kulturás ma-

gyar elvévé Görgei nagyságának vallását tette. Mi talán nem egé-

szen egy úton járunk, de rokonokká tesz bennünket emberségünk,

magyarságunk, igazságunk szeretete. Nehéz időkben még a távoli

rokonoknak is meg kell látniok, szeretniök egymást…”

Kelt: Csucsa, 1915. augusztus 13.

Kacziány Géza (1856–1939) újságíró, irodalomtörténész, presbite-

riánus lekész, számos cikket írt Görgeyről. A cikk, amire Ady felfi-
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216. KARDOS SAMU, DR.

Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I–II. kötet.

Budapest, 1905. Légrády. LXIV., 514. p. benne 11 t. melléklet; 1 t.

címkép, 1 sztl. lev., 614. p., 1 sztl. lev., benne 11 t. melléklet.

A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, festett vászonnal bo-

rított dombornyomásos táblákkal, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban. Az I. kötet hátsó táblája alul kissé

foltos.

9.000,–

217. KÁROSY PÁL

A kerepesi-úti temető költészete. Sírversek, sírfeliratok a kerepe-

si-úti temető történetével. Egybegyűjtötte --.

Budapest, 1934. Szerző (Bethánia Ny. és Irod. Vállalat). 484. p.,

1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

218. KÁRTYAJÁTÉKOK KÖNYVE. A legelterjedteb hazai és

külföldi kártyajátékok leírása, a hamis játék, a roulette, hazárdjá-

tékok s játékbarlangok leírásával, a kártyabűvészkedéssel, a kártya-

játékok történetével és a kártyaműszavak szótárával bővítve. Szer-

kesztette Parlaghy Kálmán. Előszóval ellátta Nömös Bugaczi és

Dombszögi Mokány Berczi. Második javított és bővített kiadás.

Számos képpel.

Budapest, (1905.) Lampel R.-Wodianer F. 2 sztl. lev., 280. p.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

219. [KEMPIS, THOMAS]

Kempis Tamásnak Kristus követéséről négy

könyvei, mellyek …Pázmány Péter… által meg-

magyaráztattak, most pedig… a Magyar Nemzet-

nek lelki épületire és oktatására újonnan ki-

nyomtattattak.

Kassa, 1782. Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép,

4 sztl. lev., 319. p., 3 sztl. lev.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

18.000,–
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Kelt: Kolozsvár, 1815. márc. 9.

2 jól olvasható kézírással beírt oldal, jó állapotban.

28.000,–

225. BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR 1815. ÁPR. 28-ÁN, A KO-

LOZSVÁRI UNITÁRIUS FŐTANODA ÁLTAL KIÁLLÍTOTT

ISKOLAI BIZONYÍTVÁNYA.

1 latin nyelvű nyomtatot lev, korabeli kézírással kitöltve.

A lap alján a Főtanoda négy tanárának kézírásával hitelesítve.

Jó állapotú lap.

8.000,–

226. BUDAI IZR. HITKÖZÖSSÉG BUDA-

PESTEN RÉSZJEGYE 100 KORONÁRÓL.

A budai izr. Hitközség templomépítése céljából

kiadott részjegy. 

Kelt: Budapest, 1907. október.

Sorszám: 0129.

Méret: 34×21 cm., bal oldalon fametszetes zsina-

góga-ábrázolás.

Jó állapotú lap, paszpartuban, keretezve.

42.000,–

227. COMITATUS ABAUJVARIENSIS. (Abaújvármegye kőnyo-

matos térképe.)

Kassa, 1870 körül. C. Herfer. Méret: 38×50 cm.

A lapon alul Kassa város főterének látképe, jobb oldalon a térkép

jelmagyarázata.

1 lith lap, jó állapotban. Hajtogatva.

12.000,–

228. AZ ERDÉLYI NAGYFEJEDELEMSÉG 18/3047 SZÁMÚ

MAGYAR NYELVŰ NYOMTATOTT RENDELETE.

Tartalom: „Jasznüger nevezetű egyik Professzor, a Földi-Magyaró,

avagy Krumpli plántálásának, és hoszszasabb ideig lehető tartásá-

nak … módjáról … és a Kenyér szűkinek meg-előzésére tzélozó igen

hasznos utasításokat magába foglaló munkát készítvén, és adván

ki Német nyelven. … Hogy azon Könyvetske Bétsben, Vapler nevű

Könyv-Áros Boltyában találtathatik.”

Kelt: Kolzsvár, 1805. április 22.

1 sztl. lev., jó állapotban. (méret: 21×35 cm)

5.000,–
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gyelt, és a levelét írta, a „Magyarország” hasábjain jelent meg 1915.

július 8–augusztus 15 között, 12 folytatásban.

2 és 3/4 tintával beírt oldal, Ady kézírásával megírt borítékban,

címzése és feladója a hátoldalon, bélyeggel ellátva, jó állapotú pél-

dány.

800.000,–

223. BOLYAI GÁSPÁR (1732–1804) TINTÁVAL ÍRT LEVELE FI-

ÁHOZ, BOLYAI FARKASHOZ (MATEMATIKUS, 1775–1836)

„KEDVES FIAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Elpanaszolja, hogy fia levelét milyen későn kapta meg:

a július 2-án, Kolozsváron feladott levelet július 29-én kapta kéz-

hez Márkusfalván, mert „a Postamester nem volt otthon”. Öröm-

mel hallotta „szegény Antal [Bolyai Antal, meghalt 1845-ben] job-

ban lett állapottyát, és eddig úgy tartva annyira erősödött, hogy ko-

csin csak eljöhet Domándról Bolyáig… Ez a sok esős idő elég hát-

ramaradást és kárt okozott. Én már a 3dik hete itt mulatok.” A

másik fiának, Antalnak a dolgát akarta egyenesbe hozni: „A

mikeszászi temetésen említettem Herepei Jánosnak is, és kértem

őtet is, ajánlja ő is.”

Kelt: Márkusfalva, 1803. VII. 30.

2 tintával beírt oldal.

A kor szokásainak megfelelően a külső oldalon címzés és vörös vi-

aszpecsét. A pecsét feltépésénél a borítólap sérült.

30.000,–

224. BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR (1795–1842) AUTOGRÁF

KÉRELME HÁROMSZÉK UNIVERSITÁSÁHOZ ÉS VEZE-

TŐJÉHEZ, CSEREY MIKLÓSHOZ, „MÉLTÓSÁGOS AD-

MINISTRÁTOR ÚR, NEMES HÁROM-SZÉKI UNIVERSI-

TAS SZÉKEN IGEN JÓ PATRONUS URAIM!” MEGSZÓLÍ-

TÁSSAL.

Tartalom: „Az a haszon, mely a Testőrző sereg alkotásából háram-

lott nemzetünkre, el felejthetetlenné tészi a tőlünk szeretett

Theréziát; mert sok ide fel vett ifjaknak – kiknek addig munkássá-

gokra nem vala út – pállya nyílt a Literatura s a katonai kar meze-

jén…” A hatályos királyi végzések lehetővé tették, hogy felvételét

kérje a Nemes Testőrző seregbe, mert itt kamatoztatni tudná isko-

lai tanulmányait deák, német és francia nyelvtudását. Ezért kéri a

Háromszéki Universitas vezetőit, hogy „ahogy Görögország és Ró-

ma nem zárta el fiait semmi tekintetből a közjóra törekedéstől”,

úgy őt se fosszák meg ettől a lehetőségtől.
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nulmányozza, összes szerszámait fotografálja le, s kérdezze ki min-

den szerszámnak a nevét.”

Kelt: Berlin, 1931. július 7.

4 kézzel beírt oldal.

II. levél, „Kedves barátom!” megszólítással:

Tartalom: „Beszéltem Kodállyal, és azt ajánlja, hogy leheőleg fo-

nográffal gyűjtsön. Kodály ajánlja, hogy az eloláhosodott csángók

között is gyűjtsön népdalokat. Az a tény, hogy bizonyos csángó fo-

netikai sajátságokat is átvisznek az oláh nyelvbe, arra enged követ-

keztetni, hogy dallamaikat is megőrizhetik … Van egy legendás

község Besszarábiában, Cioburci= Csöbörcsök. Itt Zöld Péter 150

év előtt igen sok magyart talált.” 

Kelt: feltehetőleg 1932 márciusában.

4 kézzel beírt oldal.

III. levél, „Kedves Öcsém” megszólítással:

Tartalom: „Csak tanulmányozza tovább a házat és a földművelést.

A térképeken látom, hogy a szeretvölgyi csángó falvak igen szétte-

rültek. Mi ennek az oka? Milyenek a telkek? … Azt hiszem, hogy

most Szabófalva körül jó területen jár.”

Kelt: Buapest, 1932. jún. 24.

3 és fél kézzel beírt oldal.

IV. levél, „Kedves barátom!” megszólítással:

Tartalom: „Csutaknak azonban szintén írjon időnként. Magának

jóban kell lennie vele, mert ha a csángókkal végzett, a székelyek

alapos tanulmányozásába szeretnénk magát beállítani!”

Kelt: Budapest, 1932. júl. 6.

3 és fél kézzel beírt oldal.

V. levél, „Kedves Öcsém” megszólítással:

Tartalom: Levelében beszámol a Néprajzi Múzeumban történt sze-

mélyi változásokról és megköszöni a küldött könyvet.

Kelt: Feltehetőleg 1932. december második felében.

1 és fél kézzel beírt oldal.

VI., levél (autográf képeslap), „Kedves Öcsém” megszólítással:

Tartalom: Beszámol a segélyezésről és kéri, hogy a moldvai csán-

gók hajviseletéről gyűjtsön anyagot.

Kelt: 1933. márc. 31.

VII. levél, „Kedves Öcsém” megszólítással:

Tartalom: Megkéri, hogy jelentését küldje minél hamarabb, és ne

hanyagolja a fonográfos gyűjtést, máskülönben nem kapják meg a

tanulmányúti segélyt.

Kelt: Bp., 1933. IV. 6.

1 és fél beírt oldal.
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229. AZ ERDÉLYI NAGYFEJEDELEMSÉG 1818/11771 SZÁ-

MÚ MAGYAR ÉS NÉMET NYELVŰ NYOMTATOTT REN-

DELETE.

Tartalom: A rendelet az italok vámjait határozza meg.

Keltezés nélkül.

2 sztl. lev. (Folio), megkímélt állapotban. Alul halvány ázási folt.

4.000,–

230. FARAGÓ GÉZA LITHOGRAFÁLT REKLÁMPLAKÁTJA.

Az Auguszta-alap által gróf Tisza István díszelnöksége mellett ren-

dezett „Szürke est” színes, lithografált reklámplakátja.

Nyomtatta: Chromolithografia Seidner Plakát- és Címkegyár, Bu-

dapest. Év nélk.

A címfelirat alatti képmező bal alsó sarkán szignált.

Méret: 60×95 cm.

Jó állapotú lap, keretezve.

38.000,–

231. I. FERENC (1768–1835) MAGYAR NYELVŰ 1813/3458.

SZÁMÚ NYOMTATOTT RENDELETE.

Tartalom: I. Ferenc a Napoleoni háborúk miatt 45 millió forint új

papírpénzt bocsát ki. 

Kelt: Bécs, 1813. április 16.

2 sztl. lev. (Folio), megkímélt állapotban.

4.000,–

232. I. FERENC (1768–1835) MAGYAR NYELVŰ 1816/5356.

SZÁMÚ NYOMTATOTT RENDELETE.

Tartalom: I. Ferenc negyven százalékkal leértékeli az 1811-ben ki-

bocsátott papírpénzt.

Kelt: Bécs, 1816. június 1.

6 sztl. lev. (Folio), megkímélt állapotban.

5.000,–

233. GYŐRFFY ISTVÁN (1884–1939) ETNOGRÁFUS 7 DB.

AUTOGRÁF LEVELE ÉS 1 KÉZÍRÁSSAL BEÍRT KÉPES-

LAPJA LÜKŐ GÁBORHOZ.

Lükő Gábor 1931–1933 között romániaia és moldvai gyűjtő- és ta-

nulmányúton volt.

I. levél, „Kedves barátom!” megszólítással:

Tartalom: „Az etnográfus mindenütt talál tanulmányozni valót.

Ha tehát maga a kovács mesterhez került, annak mesterségét ta-
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Azonban még ebben az esetben is elkelt egy kétszer olvasni előze-

tesen hogy szinezni, hangsúlyozni tudjon az illető. Sajnálatomban

csak az vigasztal, hogy ha jól hallottam, nagysádtok többször ren-

deznek ilyen estélyeket. Ne tagadják meg tőlem kérem az alkalmat,

nyujtsanak módot hibámat jóvá tenni.”

Kelt: Budapest, 1885. december 25.

Egy és negyed kézzel beírt oldal, a „Pesti Hírlap” szerkesztőségének

fejléces levélépapírján.

36.000,–

236. MIKSZÁTH KÁLMÁN NYOMTATOTT NÉVJEGYE, AZ

ÍRÓ KÉZÍRÁSÁVAL BEÍRVA, „TISZTELT NAGYSÁGOS AS-

SZONYOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Szerencsétlen vagyok a Szentgyörgyi felolvasásokkal.

Öt nap óta gyötör a láz, ugy hogy már-már elis feledkeztem a felol-

vasásról, melynek a felét „az asszonyok a politikában” czím alatt

megírtam még a múlt héten, de bevégezni nem tudom. Ily viszo-

nyok közt bocsánatot kell kérnem, hogy a sajtó alatt lévő kötetem-

ből, mely nyáron fog megjelenni, küldök egy átdolgozott kis rajzot.

Csak attól félek, hogy a prokátorok megharagszanak rám érte.

Mindegy, nem bánom, csak nagysád ne haragudjék… U.i.: Kivá-

natos volna, ha az aki felolvassa, egyszer kétszer átolvasná előzete-

sen, hogy eltudjon rajta menni”

Keltezés nélkül.

Az eddig megjelent Mikszáth kritikai kiadásokban ezt a levelet

nem közölték.

1 nyomt. névjegy, mindkét oldalán tintával beírva, jó állapotban.

12.000,–

237. „SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK, POLGÁRTÁRSAK!”

Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés

ezen kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek az

ellenség ellen.

Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., elnök; Kováts Elek s. k.,

Tolvivő.

(Kelt: 1848. októbere.)

1 nyomtatott lev., duplafolio.

6.000,–

238. TERSÁNSZKY JÓZSI JENŐ (1888–1969) AUTOGRÁF

KÁRTYÁJA ISMERETLENHEZ.

Tartalom: „Nem mertem egyebet írni gyűjteményébe a nevemnél,
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VIII. levél, „Kedves Öcsém” megszólítással:

Tartalom: Leírja, hogy megkapta a jelentést, és újfent megkéri,

hogy minél több gramofonfelvételt készítsen, ezenkívül megkéri a

moldvai csángó női hajviselet pontos megfigyelésére.

Kelt: Feltehetőleg 1933. április vége.

3 kézzel beírt oldal.

A levelek mindegyike jó állapotban.

Hozzá tartozik:

Sümegi György

Az etnográfus mindenütt talál tanulmányoznivalót. Győrffy Ist-

ván levelei lükő Gábornak, 1931–1933. Különlenyomat a Miskol-

ci Herman Ottó Múzeum évkönyvei XLI. Kötetéből.

Miskolc, 2002. 379–387 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

70.000,–

234. MÁRAI SÁNDOR (1900–1989) ÍRÓGÉPPEL ÍRT LEVE-

LE „AZ ÚJ IDŐK IRODALMI INTÉZET TEK. IGAZGATÓ-

SÁGÁNAK.”

Tartalom: „Nincs kifogásom az ellen, ha intézetük Kaland című

színdarabom portugál színpadi jogának elhelyezésével foglakozik.”

Kelt: Budapest, 1946. szeptember 30.

Fél gépelt oldal, az alján Márai zöld tintával írt aláírásával.

8.000,–

235. MIKSZÁTH KÁLMÁN (1847–1910) KÉZZEL ÍRT LEVE-

LE ISMERETLENHEZ „TISZTELT NAGYSÁGOS ASSZONY”

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Nagyon sajnáltam hogy oly későn jutott kezembe meg-

tisztelő, becses levelök, a minek oka az, mert folyton betegesked-

ve, mikor rossz idő van otthon dolgozom, és csak beküldöm a szer-

kesztőségbe amit írok. Leveleim ezalatt ott hevernek. Kapom őket

mindenféle közömbös dolgokban halomszámra, tehát egy csöppet

sem érdeklődöm irántuk. Mit tudhattam én azt hogy olyan Ked-

ves levél vár rám melynek engedelmeskedni kellemes kötelesség?

Csak a távirat (melyet utánam hoztak) világosított fel aztán a Szt-

György estélyről. De már arról én elkéstem, mert csütörtökön éj-

jel talán még megírhattam volna a felolvást, de kiszedni s elkülde-

ni úgy, hogy időre odaérjen merő lehetetlenség volt. Kiszedni-

pedig azért kellett volna s kefelenyomatot csináltatni, mert idegen

ember nem tud írásból olvasni, ha csak több ideig nem tanulja, de

még akkor is akadozik. A nyomtatott betűk könnyebben mennek.
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munkban egy ilyen a népek történetének tanulmányozására nélkü-

lözhetetlenül szükséges osztály nem létezik – gyenge erőmhöz ké-

pest két rendbeli kaukázusi és közép-ázsiai utamon igyekeztem e

hiányt pótolni – összegyűjtvén minden tőlem kitelhető módon a

népvándorlás történetére vonatkozó leleteket és régiségeket – ki-

egészítvén e több ezer darab számra menő gyűjtemény egy megle-

hetős gazdag ethnographiai gyűjteményt mely felöleli magában

mind azon törzsök tárgyait, házaik … eszközeit és fegyvereit … tün-

tetik föl. Ezeket most egy collectiv kiállításon óhajtom nemzetünk

ez eránt érdeklő közönségének a milleneumi kiállításon bemutat-

ni ezen gyűjteményt egész teljességében …”

Kelt: Budapest, 1896. április 3.

A levélben sok javítás, áthúzás található, ezért valószínűleg ez az

eredeti levél foglamazványa, piszkozata.

8 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

24.000,–

242. KINCS ISTVÁN

Magyar ég alatt. Rajzok és elbeszélések. Tornyay, Ferenczy, Tull és

Hegedűs rajzaival.

Budapest, 1898. (Pesti Könyvnyomda.) 2 sztl. lev., 247 p., 2 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, eredeti karton

védőtokjában. Hibátlan állapotú példány. A kötés Gottermayer N.

műhelyében készült.

9.000,–

243. K. D. I. T. [KIS-DOBRONYI ISÁK TERÉZIA]

A tapasztalások teszik vigyázóvá az embert, vagy az állortzás táma-

dók ellen állortzátlan védelmezés. Egy barátném leveleiből való

tóldalékkal együtt. Önnön költségén ki adta --.

Buda, 1828. Landerer Anna. VI., 7–30.

Hozzákötve:

TAKÁTS ÉVA

Feleletek a Szent Gellért hegye mellől. Kiadta K. D. I. T. [Kis-do-

bronyi Isák terézia].

Buda, 1828. Landerer Anna. VIII., 9–64. p., 40. p. („Egy Barát-

ném leveleiből való toldalék”).
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mert esetleg csak így kívánja. Ha pár sort vagy mittudomén egy

versstrófát is szeretne, szánjon rá még egy kártyát. Legkészebb hí-

vének …”

Keltezés nélkül.

5 tintával írt sor.

6.000,–

239. TÖMÖRKÉNY ISTVÁN (1866–1917) NYOMTATOTT

NÉVJEGYKÁRTYÁJA, A HÁTOLDALÁN AZ ÍRÓ AUTOG-

RÁF SORAIVAL.

Tartalom: „A küldött könyveket őszinte tisztelettel köszönöm.”

Kelt: Szeged, 1908. június 11.

1 nyomt. névjegy, a hátoldala tintával beírva, jó állapotban.

5.000,–

240. VOINOVICH GÉZA (1877–1952) IRODALOMTÖRTÉ-

NÉSZ AUTOGRÁF LEVELE ISMERETLENHEZ „IGEN

TISZTELT URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Tavaly nyáron megfordultam Pécsett, újra megnézeget-

ni a dóm képeit, s jártam Siklóson, Mohácson, Harkányban, Szi-

getvárt is. Ha akkor tudtam volna a Miklós itteni címét, talán be-

nézek.”

Kelt: 1926. VI. 22.

6.000,–

241. ZICHY JENŐ LEVELE GRÓF (1837–1906) POLITOLÓ-

GUS, ÁZSIA-KUTATÓ KÉZZEL ÍRT LEVELE WLASSICS

GYULÁHOZ, „NAGYMÉLTÓSÁGÚ MINISZTER ÚR! KE-

GYELMES URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „A nyugat europai culturállamok a népvándorlás és a

nemzetek őstörténe kutatása czéljából az utolsó évtizedben egy-

másután létesítették muzeumukban a kaukázusi osztályt, mert a

culturállamok szaktudósai mindjobban meggyőződtek a byzanci

történészek állításának helyességéről a kik az egész emberiség böl-

csőjét a Kaukázusba helyezték. Ha valamely nemzete Europának az

iránt érdekkel viseltetik ugy az bizonyára a Magyar Nemzet – mert

iszen elvitázhatatlanul bebizonyítható hogy fajunk különböző el-

nevezések alatt 80 Kr. előtti számítástól Árpád honfoglaló vezé-

rünk Pannoniába való bevándorlásáig – a Kaukázus vidékén szé-

kelt! – és hogy így ezen közel ezer évi tartózkodásával ezen vidéket

utolsó ázsiai hazánknak vallhatjuk! – a honnan a jelenlegi hazába

vándoroltak be. És mégis nemzetünk kincsestárházában, muzeu-
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Kétnyelvű (magyar–német) kiadás.

Kiadói félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

14.000,–

248. KŐVÁRI LÁSZLÓ

Erdély történelme. I–VI. kötet.

I. köt. Az ősidőktől Róbert Károly király alatti vajdákig.

II. köt. Az Anjou-ház uralmától II. Lajos király haláláig.

III. köt. A Zápolyák kora.

IV. köt. A Báthoriak. Bocskai és Bethlenek kora.

V. köt. A Rákócziak és Apafiak kora.

VI. köt. A gubernátorok kora.

Kolozsvár, 1859–66. Stein János. XXVIII., 174 p., 1 sztl. lev.; XXIV.,

158 p., 5 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 198 p., 3 sztl. lev.; 271 p.; 240 p.; 2 sztl.

lev., 240 p.

A hat rész két kötetbe kötve, egységes XX. század eleji félvászon kö-

tésben, a gerincén aranyozott címfelirattal, az eredeti papírborítók

belekötve. Jó állapotú példány.

38.000,–

249. KRAMARITS PÉTER

Azon mennyei szerelemnek, és gyönyörűségnek, mellyel az Isteni Fel-

ség az emberek fiaihoz viseltetik, világos meg-mutatása … I–II. rész.

Veszprém, 1817. Számmer Kálra betűivel. XVIII., 251. p.; XII., 1 sztl.

lev., 351. p.

A két rész egybekötve, korabeli egészbőr kötésben. Szép példány.

14.000,–

250. KRÁLIK LAJOS

Görgey Arthur. A vádaskodás. Szobra. Reliefjei. Képei.

Budapest, 1906. Franklin. 134 p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

5.000,–

251. KREITNER GUSZTÁV

Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és

Birma országokban. Írta --, az expedíczió tagja. 200 művészi kivi-

telű eredeti képpel és az utazás átnézeti képével.

Budapest, 1882. Révai testvérek. XVI., 1028 p., benne számos

egészoldalas (oldalszámon belüli) és szövegközti illusztrációval.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

13.000,–

– 85 – 57. ÁRVERÉS

Karacs Ferenc rézmetsző és térképész felesége. Az első magyar nők

egyike volt, aki a nők jogai mellett felszólalt.

A két mű egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, az eredeti papírborító belekötve.

14.000,–

244. KISFALUDY SÁNDOR, KISFALUDI

Hunyadi János. Históriai dráma.

Budán, 1816. A Királyi Magyar Universitás betűivel. 1 lith. t. cím-

kép, 1 t. rézm. címlap (Karacs), 4 sztl. lev., 308. p. Első kiadás.

Korabeli papírkötésben, a gerincén aranyozott címkével.

14.000,–

245. KLAPKA, GEORG [GYÖRGY]

Memoiren von --. April bis October 1849. Original Ausgabe. I–III.

Band. (Az I. kötet első kiadás, a II–III. a második kiadásból való.)

Leipzig, 1850. Otto Wigand. 1 lith. t. címkép, XXXIV., 422. p., 1 térk.,

1 sztl. lev. „Druckfehler”) és 1 kihajtható lith térk.; 1 sztl. lev., 388. p.,

1 kihajtható színes lith. térkép; 1 sztl. lev., 320. p.

Hozzákötve:

GÖRGEI, ARTHUR

Briefe ohne Adresse. Deutsche Originalausgabe im Auftrage des

Verfassers aus dem ungarischen Original-manuscript übersetzt.

Leipzig, 1867. F. a. Brockhaus. XIV., 1 sztl. lev., 48. p.

A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincén ara-

nyozott címfelirattal. A gerincén restaurált példány.

12.000,–

246. KÖNYÖKI JÓZSEF

A középkori várak, különös tekintettel Magyarországra. A M. T.

Akadémia Történelmi Bizottságának megbízásából sajtó alá ren-

dezte Nagy Géza.

Budapest, 1905. Magyar Tudományos Akadémia. XII., 625. p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

kopottas állapotban.

18.000,–

247. KŐSZEGHY ELEMÉR

Magyarországi ötvösjegyek a középkortól 1867-ig. Merkzeichen

der Goldschmiede Ungarns vom Mittelalter bis 1867.

Budapest, 1936. Egyetemi Nyomda. XXIV., 408 p., I–XXX. számo-

zott t. képmelléklet.
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256. LANDSCHAU, FRANZ

Neu bearbeitetes Post-Reisebuch von Wien nach allen Erb- und

auswärtigen Stadten Europens zum Gebrauche der neu verfassten

Post Karte Durch --. Herausgegeben von Anton Redl.

Wien, 1805. J. Eders. 1 sztl. lev., 131 p.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban, a gerinc két he-

lyen sérült, helyenként foltos.

18.000,–

257. LÁNYI KÁROLY, DR.

Magyar Catholicus Clerus érdemeinek történet-igazolta emléke.

A Pesti. T. Hittud. Kar Horváth-alapítványi jutalomkérdésében

koszorúzott első rangú pályamunka. I–II. rész.

I. korszak: Árpádok és vegyes házi királyok alatt 1000–1526.

II. korszak: Protestans és mozlim hittévesztés kora, Austria Házi ki-

rályok alatt 1526-tól 1848-ig.

Pozsony, 1848. Belnay-Wigand. XVI., 168 p.; VIII., 174 p.

Modern félvászon kötésben.

9.000,–

258. LÁNYI KÁROLY

-- magyar egyháztörténelme. Átdolgozta Knauz Nándor. I–II. kö-

tet.

I. kötet: 889–1526.

II. kötet: 1526–1848.

Esztergom, 1866. Horák Egyed. LXXVI., 716 p., 1 sztl. lev.; 470 p.,

1 sztl. lev.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

259. LÁZÁR GYULA, DR.

Az ozmán uralom története Európában. I–II. kötet.

I. kötet: A török nemzet őstörténelmétől egész I. Szelim haláláig

(1520).

II. kötet: I. Szulejmántól (1520) egész a jelenkorig.

Budapest, 1877. Franklin. VIII., 334 p.; VIII., 339 p.

A két rész egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal, a táblákon vaknyomásos keretdíszítéssel.

Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

– 87 – 57. ÁRVERÉS

252. KRÚDY GYULA

Álmoskönyv. Szerkesztette --. Második kiadás.

Budapest, 1925. Athenaeum. 381 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

5.000,–

253. KURR, DR. J. G. VON

Das Mineralreich in Bildern. Naturhistorisch-technische

Beschreibung und abbildung der wichtigen Mineralien von --.

Stuttgart-Esslingen, 1858. Schreiber und Schill. 3 sztl. lev., 78 p.,

24 színes lith t., a táblák között összesen 12 sztl. lev. (az ábrák ma-

gyarázata).

Restaurált kiadói félvászon kötésben.

22.000,–

254. LAING, JAMES

De vita et moribus atque rebus gestis hćreticorum nostri tempo-

ris & c. Traductis ex sermone Gallico in Latinum, quibus multa

addita sunt qua in priorieditione quorumdam negligentia omissa

fuere.

Párizs, 1581. Michael de Roigny. 20 sztl. lev., 115 (helyesen 116)

számozott lev., 2 sztl. lev.

Luther, Karlstadt és Calvin életrajzának rövid, kritikus, polémikus

hangon írt első kiadása, amelyben Laing a reformátorokat mint

eretnekeket átkozza. Teljes példánya igen ritka. A British Library-

ban található 4 példányból 3 hiányos, a Cambridge Libraryban őr-

zött példányból a Stuart Máriának szóló ajánlás hiányzik.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, a táblákon

aranyozott, vaknyomásos superexlibris. Megkímélt állapotú pél-

dány.

32.000,–

255. LAMBERTI, LUIGI

Raccolta dei piu interessanti Piani dei Porte e

delle Rade dei Mari. Mediterraneo, Adriatico,

Archipelago, Mar Nero e Mar d'Azof. Compila-

ta da --. Nuova Edizione. Volume 1–2.

Livorno, 1863. Nyomda nélk. 1 lith. címlap,

115+3 lith. t.; 1 lith. címlap, 110 lith. t.

A két rész egybekötve, XX. századi korhű félbőr

kötésben.

120.000,–
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265. LIBAY, LUDWIG

Aegypten. Reisebilder aus dem Orient. Dem Hochgebornen Her-

rn Grafen Joeph Breunner hochachtungsvoll gewichmet nach der

Natur gezeichnet von --. (Német–francia nyelvű címlappal.)

Wien (Bécs), 1857. Verlag v. L. Libay. 1 t. lith. címlap, 34 színes

lith. t. A lapok mérete: 47×64 cm. A lapok mindegyike jó állapot-

ban.

A mű 60 lapban teljes.

Libay élete delén, 1855. december 9. és 1856. május 20. között fél-

éves utazást tett Egyiptomban. Josef Breuner gróf kiséretében ke-

reste fel a fő látnivalókat, hajóval, szamár- illetve teveháton utazták

be a műemlékekben gazdag, egzotikus tájat. Utazásáról hazatérve

neves osztrák lithográfusokkal, Rudolf von Alttal, Alexander

Kaiserral (1818–1872), Alexander Schönnel, Johann Novopacky-

val (1821–1908) elkészítette rajzainak sokszorosítható lithografált

változatait. A képeket szöveges leírás is kísérte Alfred Kremer ori-

entalista tollából, aki az utazásnak szintén résztvevője volt. Lapjai

először kisebb füzetekben láttak napvilágot, majd saját kiadású

díszalbumban összegezte a hatvan lapot. A mű tehát hatvan lapon

mutatja be útjukat, a jelen árverésünkön szereplő 34 lap a Nílus

folyását visszafelé követve Alexandriától Abu-Szimbelig tartó sza-

kasz műemlékeit, életképeit ábrázolja.

A lapok sorrendben:

1.: Alexandria látkép a Bonaparte-erőd felől.

2.: Az új kikötő Alexandriában.

3.: A nagy piac Kairóban.

4.: Utca Kairóban.

5.: Utca Kairóban.

6.: A Bairam-ünnep Kairóban.

7.: Perzsa bazár Kairóban.

8.: Hassan szultán mecsetjének belseje Kairóban.

9.: Utca és bazár Kairóban.

10.: I.: Egy varga boltja és egy borbélyműhely Kairóban.

II.: A Tantali mecset bejárata.

11.: Haitbani szultán mecsetje.

12.: A Bargon mecset belső látképe.

13.: I.: Kleopátra obeliszkje Alexandriában.

II.: Török temető.

III.: Mária fája Kairóban.

IV.: Nílus Hotel kertje Kairóban.

14.: A Gizehi gúlák.

15.: Bazár Benisoufnál.

– 89 – 57. ÁRVERÉS

260. [LÁZÁR KÁLMÁN, SZÁRHEGYI]

Magyar menekvők Törökföldön. Írta L. K. Egy menekült.

Kolozsvár, 1850. Tilsch János. 98 p.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban.

12.000,–

261. LEDERER EMMA, DR.

A középkori pénzüzletek története Magyarországon (1000–1458).

Budapest, 1932. MTA. 272 p., benne 1 kihajtható táblázat.

Modern egészvászon kötésben.

4.000,–

262. LENGLET DU FRESNOY

Röviden egybe-foglalt gyermekek geographiája, ötven-két részek-

re, vagy letzkékre osztatva, és ahoz szükséges chartákkal el-készit-

tetve, frantzia nyelven iratott -- által. Az-után az ifjaknak hasznok-

ra németre fordíttatott, újobban meg-visgaltatván, sok részeiben

meg-világosittatott, nem-kevés hasznos toldalékokkal megbővítte-

tett, és kivált a németek véle-való élésekre intéztetett. Most pedig,

bétsi múlatásában, a magyar tanúló gyermekek, s kiváltképen ma-

ga fiának jövendő oktattatására nézve, magyar nyelven ki-adott G.

Gyalakuti Lázár János…

Szeben, 1750. Sárdi Sámuel. 2 sztl. lev., 170 p., 10 sztl. lev.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

30.000,–

263. [LESTYÁN SÁNDOR]

József Nádor. Egy alkotó élet írásban és képben 1776–1847. (Ösz-

szeállította, a képeket kiválogatta és a szöveget írta --.)

Budapest, 1943. Posner. 33 sztl. lev., benne 6 színes t. képmellék-

let.

4.000,–

264. LÉVAI LAJOS, DR.

Székelyföldi Kis Tükör.

Budapest, 1942. Kókai L. 239. p., 40 fényképtábla, 1 kihajtható

térkép a végénél.

Fűzött, kiadói papírkötésben, papírborítóval, jó állapotban.

5.000,–
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Pest, 1851. Emich és Eisenfels. 2 sztl. lev., 234. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl.

lev., 282. p., 1 sztl. le.v; 2 sztl. lev., 259. p.

A három rész egybekötve, modern aranyozott, bordázott gerincű

félbőr kötésben, az első kötet eredeti papírborója és a második kö-

tet kiadói papírkötésének címlapja belekötve.

16.000,–

268. LOVAS SÁNDOR

A legújabb állami telepítések Magyarországon. Darányi Ignácz

m. kir. Földmívelésügyi minister megbízásából írta --. 104 ábrával

és rajzzal.

Budapest, 1908. Pallas. 426. p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajtható táblázat.

A m. kir. Földmívelésügyi minister kiadványai 2. sz.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

7.000,–

269. LÖHR, J. A. C.

Die Bewohner der Erde, oder beschreibung

aller Völker der fünf Welttheile. Zweyte, mit 6 il-

lum. Kupfern versehene Auflage.

Bécs, 1824. Schrämblischen Bücherverlage. VIII.,

344 p., benne összesen 6 színezett, kihajtható

rézm. és lith. t. (egy az elejénél, öt a végénél.) Hi-

ánytalan példány.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozot címfeli-

rattal. Megkímélt állapotú példány.

36.000,–

270. MADÁCH IMRE

Az ember tragédiája. Drámai költemény. Második tetemesen javí-

tott kiadás.

Pest, 1863. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 3–218 p.

Dedikált példány („Károlyi Rózsa kisasszony Ő nagyságának tiszte-

lettel a szerző”), a dedikáció mellett beragasztva Madách korabeli

egészalakos fényképe.

Vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

A gerincénél kissé sérült.

240.000,–

271. MAGYAR GRAMMATIKA, vagy-is haza nyelvnek gyükeres

meg-tanulására való intézet ugyan a magyar nemzeti oskolák szá-

mára.

– 91 – 57. ÁRVERÉS

16.: A Denderai templom belseje.

17.: Egy dereglye El-Gaziehnél.

18.: Rabvásár Kennela mellet.

19.: Menyasszonyünneplés Sziútnál.

20.: Eszneh templom belseje.

21.: Az edfui templom.

22.: A Karnaki templom keletről nézve.

23.: I.: Egy török ház udvara Kenneh-ben.

II.: Luxor templomának egy része.

III.: Egy Minich-Ti mecset bejárata.

IV.: Egy damieti ház bejárata.

24.: A karnaki templom belseje.

25.: A Memnon-oszlopok Théba mellett.

26.: A Nílus Beni-Halalnál.

27.: Kalabre templomának omladékai.

28.: Egyiptomi hajósok.

29.: Comomboi templom.

30.: Egyiptomi táncosnők.

31.: Gebelein Erment felett.

32.: Az Asszuán és Philea közötti első 

zuhatag.

33.: Templom Philae szigetén.

34.: Az Abu-Szimbeli sziklatemplom.

A mű magyarországon először szerepel árveré-

sen.

A lapok eredeti vászonnal borított táblás bőrrel

erősített gerincű mappában, a mappa első táblá-

ján aranyozott címfelirattal. A mappa első táblájának alsó része

kissé ázott, ettől eltekintve megkímélt állapotú.

800.000,–

266. LISZKAY JÓZSEF

A pápai evang. reform. egyház levéltára 1510–1811. Ismerteti --,

nevezett egyház lelkésze.

Pápa, 1875. A Reform. Főtanoda betűivel. VIII., 9–227. p.

Fűzött, kiadói papírkötésben, az első tábla felül kissé sérült (hiá-

nyos).

5.000,–

267. LOSONCZI PHŐNIX. Történeti és szépirodalmi emlék-

könyv. Az 1849-diki háborúban földúlt és elpusztított Losoncz vá-

ros némi fölsegélésére. Kiadja és szerkeszti Vahot Imre. I–III. kötet.
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VII. kötet: Székelyföldi gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette Mailand

Oszkár.

VIII. kötet: Dunántúli gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette Dr. Se-

bestyén Gyula.

IX. kötet: Népmesék Heves- és Jász-Nagykun-Szolnok-megyéből.

Gyűjtötte Berze Nagy Lajos. Jegyzetekkel kísérte Katona Lajos.

X. kötet: Hétfalusi csángó népmesék. Gyűjtötte és jegyzetekkel kí-

sérte Horger Antal.

XI. kötet: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. Szerkesztette

Kriza János. I. kötet. Kriza János születésének századik évfordulója

alkalmából másodszor kiadja a Kisfaludy-Társaság.

XII. kötet: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. Szerkesztet-

te Kriza János. II. kötet. Kriza János születésének századik évfordu-

lója alkalmából másodszor kiadja a Kisfaludy-Társaság.

XIII. kötet: Ipolyi Arnold népmesegyűjteménye. Szerkesztette

Kálmány Lajos. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.

XIV. kötet: Nagyszalontai gyűjtés. Gyűjtötte a „Folklore Fellows”

magyar osztályának nagyszalontai gyűjtő szövetsége. Kodály Zoltán

közreműködésével szerkesztette Szendrey Zsigmond.

Pest, 1872–1924. Kisfaludy-Társaság - Athenaeum. XXIII., 607. p.;

XXIV., 504. p.; XXII., 1 sztl. lev., 459. p.; XV., 376. p.; XIV., 505. p.;

XII., 472. p.; XXVI., 592. p.; XXVI., 599. p., benne 5 t. képmel-

léklet; XIX., 587. p.; VIII., 464. p.; XXXIX., 478. p.; 468. p.;

XXXII., 532. p.; XXXII., 370. p.

A tizennégy kötet egységes korabeli bordázott gerincű félbőr kötés-

ben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép

sorozat.

36.000,–

275. MAGYARORSZÁG FELDARABOLÁSA ÉS A SZABAD-

KŐMŰVESSÉG. A Párizsban 1917. évi junius hó 28-án, 29-én és

30-án tartott szabadkőműves kongresszus. Franciából fordította

Kovács István.

Budapest, 1934. Buschmann F. 39 p.

Kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

4.000,–

276. MAGYARORSZÁG MŰVÉSZETI EMLÉKEI. Szerkeszti

Gerevich Tibor. I–III. kötet.

GEREVICH TIBOR

Magyarország románkori emlékei.

(Budapest), 1938. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda – Műemlékek

– 93 – 57. ÁRVERÉS

Budán, 1781. A Királyi Akademiának betűivel. 287. p.

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

272. MAGYAR JOGI LEXIKON. Öt kötetben. Számos szakfér-

fiú közreműködésével szerkesztette dr. Márkus Dezső. (I–VI. kötet.)

Budapest, 1898–1907. Pallas. 2 sztl. lev., 806 p.; 2 sztl. lev., 920 p.;

2 sztl. lev., 924 p.; 2 sztl. lev., 912 p.; 2 sztl. lev., 890 p.; 2 sztl. lev.,

1180 p.

A hat kötet egységes dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó

állapotban.

50.000,–

273. MAGYAR LÁSZLÓ

-- délafrikai levelei és naplókivonatai. Kiadta Hunfalvy János.

Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd. 92. p., 1 kihajtható térkép.

A címlapon kéziratos tulajdonosi bejegyzés.

Hozzákötve:

MAGYAR LÁSZLÓ

-- délafrikai utazásai 1849–57. A Magy. Tudom. Akadémia megbí-

zásából sajtó alá egyengette és jegyzésekkel ellátta Hunfalvy János.

I. kötet. Egy földképpel s 8 kőiratú táblával.

Pest, 1859. Eggenberger Ferdinánd. 1 színes, kihajtogatható lith.

térkép, XVI. (helyesen XVIII.), 1 sztl. lev., 464 p., 8 lith. t.

Unicus, több kötetet nem jelent meg.

A két mű egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

28.000,–

274. MAGYAR NÉPKÖLTÉSI GYŰJTEMÉNY.

Új folyam. A Kisfaludy-Társaság megbízásából

szerkesztik és kiadják Arany László és Gyulai Pál.

I–XIV. kötet.

I. kötet: Elegyes gyűjtések Magyarország és Er-

dély különböző részeiből.

II. kötet: Csongrádmegyei gyűjtés. Szerkesztette Török Károly.

III. kötet: Székelyföldi gyűjtés. Gyűjtötték: Kriza János, Orbán Ba-

lázs, Benedek Elek és Sebesi Jób.

IV. kötet: Regös énekek. Szerkesztette Sebestyén Gyula.

V. kötet: A Regösök. Írta Dr. Sebestyén Gyula.

VI. kötet: Somogymegye népköltése. Gyűjtötte, rendezte és vilá-

gosító jegyzetekkel kísérte Vikár Béla. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
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Miskovszky Viktor: Bártfa középkori műemlékei. A városház s a

város erődítményeinek műrégészeti leírása.

Budapest, 1873–1879. MTA – Eggenberger. 4 sztl. lev., 97 p.,

I–VI. számozott t., 3 sztl. lev., 107–372 p., VII–VIII. számú t.; 2 sztl.

lev., 165 p., 4 színes t., 4 sztl. lev., 336 p., benne 10 t.; 4 sztl. lev.,

170 p., benne 14 t., ebből 3 kétlapos és 1 kihajtható; VIII., 146 p.,

benne 9 t.; 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 132 p., benne 5 t.

A négy rész három kötetbe kötve, XX. századi korhű félbőr kötésben.

80.000,–

MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI

278. ABAUJ-TORNA VÁRMEGYE ÉS KASSA. Jókai Mór elő-

szavával.

Budapest, 1896. Apollo Irod. Társ. 1 kihajtható címkép, 579 p.,

benne 2 kihajtható térkép és 11 t. (ebből 2 kihajtható és 4 színes).

Magyarország Vármegyéi és Városai sorozat darabja. … Szerkeszti

Dr. Sziklay János és Dr. Borovszky Samu.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány. A kötés Leszik K. műhelyében készült.

18.000,–

279. BARS VÁRMEGYE. A Magyarország Vármegyéi és Városai

állandó munkatársai központi bizottságának és Bars vármegye

Monográfia-bizottságának felügyelete alatt írták a barsvármegyei

helyi munkatársak.

Budapest, (1903.) Apollo Irod. Társ. 4 sztl. lev., 568 p., benne 15 t.

(ebből 3 térkép, 4 színes).

Magyarország Vármegyéi és Városai sorozat darabja. … Szerkeszti

Dr. Borovszky Samu.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány. A kötés Leszik K. műhelyében készült.

22.000,–

280. ESZTERGOM VÁRMEGYE. A Magyarország Vármegyéi és

Városai állandó munkatársai központi bizottsága felügyelete alatt

írta az esztergommegyei helyi munkatársak bizottsága.

Budapest, év nélk. Apollo Irod. Társ. XII., 471 p., benne 1 kihajt-

ható térkép és 1 színes t.

Magyarország Vármegyéi és Városai sorozat darabja. … Szerkeszti

Dr. Borovszky Samu.

– 95 – 57. ÁRVERÉS

Országos Bizottsága. 842. p., 1 sztl. lev., benne I–CCLXIV. Számo-

zot, oldalszámon belüli t., 1 kihajtható alaprajz és 1 kihajtható tér-

kép.

Magyarország Művészeti Emlékei I.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HORVÁTH HENRIK

Budapest művészeti emlékei. Az előszót írta Gerevich Tibor.

(Budapest), 1938. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda – Műemlékek

Országos Bizottsága. 97. p., 1 sztl. lev., CLX. számozott t., 3 sztl.

lev., benne 5 számozatlan t. (1 színes).

Magyarország Művészeti Emlékei II.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

RADOS JENŐ

Magyar kastélyok. Az előszót írta Gerevich Tibor.

(Budapest), 1939. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda – Műemlékek

Országos Bizottsága. 404. p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajtható térkép

és 5 t.

Magyarország Művészeti Emlékei III.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

277. MAGYARORSZÁGI RÉGÉSZETI EMLÉKEK. Monumen-

ta Hungariae Archeologica. I–IV. kötet (három kötetben). Kiadta

a Magyar Tudományos Akadémiának Archæologiai Bizottsága.

I. kötet:

Henszlmann Imre: Pécsnek középkori régiségei. I. rész. A pécsi

székesegyház építészete.

Henszlmann Imre: Pécsnek középkori régiségei. II. rész. A pécsi

székes-egyháznak domborművei.

II. kötet:

Henszlmann Imre: Pécsnek régiségei III. rész. Első és második

függelék a pécsi székes-egyház magán-iratához és a pécsi ó-keresz-

tény sírkamra.

Henszlmann Imre: A bécsi 1873. évi világ-tárlatnak magyarorszá-

gi kedvelőinek régészeti osztálya.

III. kötet:

Rómer Ferenc Flóris: Régi faliképek Magyarországon.

IV. kötet:

Miskovszky Viktor: Bártfa középkori műemlékei. A Szent Egyed

templomának műrégészeti leírása.
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284. MAGYARORSZÁGI VÁROSOK RÉGI SZÁMADÁS-

KÖNYVEI. (Selmeczbánya, Pozsony, Beszterczebánya, Nagyszom-

bat, Sopron, Bártfa és Körmöczbánya városok levéltáraiból.) A

Magyar Tud. Akadémia történelmi bizottságának megbízásából

közli Fejérpataky László.

Budapest, 1885. MTA. XIII., 1 sztl. lev., 682 p., 1 sztl. lev.

Modern félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

10.000,–

285. MAGYAR SZEMLE KÖNYVTÁRA

SZEKFŰ GYULA

Bethlen Gábor.

Budapest, 1929. Magyar Szemle Társaság. 1 t. címkép, 314 p., 1 sztl. lev.

Magyar Szemle Könyvei I.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval, jó ál-

lapotban. A papírborító szakadozott.

Hozzá tartozik:

WEIS ISTVÁN

A mai magyar társadalom.

Budapest, 1930. Magyar Szemle Társaság. 239 p.

Magyar Szemle Könyvei II.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval, jó ál-

lapotban.

Hozzá tartozik.

A MAGYAR TÖRTÉNETÍRÁS ÚJ ÚTJAI. Szerkesztette Hó-

man Bálint.

Budapest, 1931. Magyar Szemle Társaság. 463 p.

Magyar Szemle Könyvei III.

Hóman Bálint által dedikált példány.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval, jó ál-

lapotban.

Hozzá tartozik:

HORVÁTH JÁNOS

A magyar irodalmi műveltség kezdetei. Szent Istvántól Mohácsig.

Budapest, 1931. Magyar Szemle Társaság. 311 p.

Magyar Szemle Könyvei IV.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval, jó ál-

lapotban.

– 97 – 57. ÁRVERÉS

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány. A kötés Gottermayer Nándor műhelyében ké-

szült.

24.000,–

281. HEVES VÁRMEGYE. Az Országos Monografia Szerkesztő-

bizottságának felügyelete alatt és a Heves vármegyei helyi munka-

társak közreműködésével szerkesztette Dr. Borovszky Samu.

Budapest, (1909.) Országos Monografia Társ. X., 699 p., benne 1 ki-

hajtható térkép és 3 t.

Magyarország Vármegyéi és Városai sorozat darabja. … Szerkeszti:

Dr. Borovszky Samu.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány. A kötés Gottermayer Nándor műhelyében ké-

szült.

32.000,–

282. NYITRAVÁRMEGYE. A Magyarország Vármegyéi és Váro-

sai állandó munkatársai központi bizottsága felügyelete alatt írta a

nyitravármegyei helyi munkatársak bizottsága.

Budapest, (1898.) Apollo Irod. Társ. XV., 736 p., benne 1 kihajt-

ható címkép, 2 térkép és 10 t. (ebből 6 színes).

Magyarország Vármegyéi és Városai sorozat darabja. … Szerkeszti

Dr. Sziklay János és Dr. Borovszky Samu.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány.

26.000,–

283. VAS VÁRMEGYE. A Magyarország Vármegyéi és Városai ál-

landó munkatársai központi bizottsága felügyelete alatt írták a vas-

vármegyei helyi munkatársak bizottsága.

Budapest, 1898. Apollo Irod. Társ. XI., 622 p., benne 32 t. (ebből

3 térkép, 4 színes és 1 kihajtható).

Magyarország Vármegyéi és Városai sorozat darabja. … Szerkeszti

Dr. Sziklay János és Dr. Borovszky Samu.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány. A kötés Leszik K. műhelyében készült.

18.000,–
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Budapest, 1935. Magyar Szemle Társaság. 293 p., 1 sztl. lev.

Magyar Szemle Könyvei XI.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval, jó ál-

lapotban.

Hozzá tartozik:

BIERBAUER VIRGIL

A magyar építészet története. 54 képmelléklettel.

Budapest, 1937. Magyar Szemle Társaság. 301 p., 1 sztl. lev., ben-

ne 22 t. képmelléklet.

Magyar Szemle Könyvei XIII.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval, jó ál-

lapotban.

Hozzá tartozik:

MI A MAGYAR? Szerkesztette Szekfű Gyula.

Budapest, 1939. Magyar Szemle Társaság. 558 p., 1 sztl. lev.

Magyar Szemle Könyvei XV.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval, jó ál-

lapotban.

Hozzá tartozik:

ATTILA ÉS HUNJAI. Szekesztette Németh Gyula.

Budapest, 1940. Magyar Szemle Társaság. 330 p., 1 sztl. lev., 10 t.

képmelléklet, 2 kihajtogatható térképvázlat.

Magyar Szemle Könyvei XVI.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, jó állapotban.

14.000,–

286. A MAGYAR SZENT KORONA ORSZÁGAINAK FÖLD-

RAJZI, TÁRSADALOMTUDOMÁNYI, KÖZMŰVELŐDÉSI

ÉS KÖZGAZDASÁGI LEÍRÁSA. Magyarország, Horvát-Szlavon-

országok és Bosznia-Hercegovina legjelessebb szakférfiainak közre-

működésével szerkesztette lóczi Lóczy Lajos. (I–IX táblával.) Kiad-

ta a Magyar Földrajzi Társaság.

Budapest, 1918. Kilián Frigyes. VI., 1 sztl. lev., 528 p., benne I–IX.

számozott t.

A gerincén restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–

– 99 – 57. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

FARKAS GYULA

A fiatal Magyarország kora.

Budapest, 1932. Magyar Szemle Társaság. 318 p., 1 sztl. lev.

Magyar Szemle Könyvei V.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval.

Hozzá tartozik:

AMOR SANCTUS. Szent szeretet könyve. Középkori himnuszok

latinul és magyarul. Fordította és magyarázta Babits Mihály.

Budapest, 1933. Magyar szemle Társaság. 253 p., 1 sztl. lev.

Magyar Szemle Könyvei VI.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

JULIER FERENC

1914–1918. A világháború magyar szemmel.

Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 300 p., 2 sztl. lev., ben-

ne 3 kihajtható térképvázlat.

Magyar Szemle Könyvei VII.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

GRATZ GUSZTÁV

A dualizmus kora. Magyarország története1867–1918. I–II. kötet.

Budapest, 1934. Magyar Szemle Társaság. 413 p., 1 sztl. lev.; 420 p.,

2 sztl. lev.

Magyar Szemle Könyvei VII–IX.

A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, a hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, ere-

deti papírborítóval, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

GRATZ GUSZTÁV

A forradalmak kora. Magyarország története 1918–1920.

Budapest, 1935. Magyar Szemle Társaság. 354 p., 1 sztl. lev.

Magyar Szemle Könyvei X.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

hátsó táblán vaknyomásos díszítéssel, eredeti papírborítóval.

Hozzá tartozik:

GENTHON ISTVÁN

Az új magyar festőművészet története 1800-tól napjainkig. 86 kép-

melléklettel.
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Hozzákötve:

THALLÓCZI Lajos

Csömöri Zay Ferenc 1505–1570.

Budapest, 1885. Méhner. 2 sztl. lev., 1 t. (Zay rézmetszetű arcké-

pe), 171. p., benne 9 t. (ebből 1 színes) és 2 melléklet (facs., ebből

l kétlapos).

(I. évf. 2. köt.)

Hozzákötve:

ACSÁDY Ignácz

Széchy Mária 1610–1679.

Budapest, l885. Méhner. 2 sztl. lev., 268. p., 10 t. (ebből 3 színes,

1 kétlapos, 2 kihajtható).

(I. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

18.000,–

291. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK IV. ÉVFOLYAM.

KUBINYI Miklós

Bethlenfalvi gróf Thurzó Imre 1598–1621.

Budapest, 1888. Méhner. 2 sztl. lev., 172. p., benne 11 t. (ebből

l színes, 3 kétlapos) és 2 melléklet (hasonmás, kihajtható).

(IV. évf. 1. köt.)

Hozzákötve:

ANGYAL Dávid

Késmárki Thököly Imre 1657–1705. I. kötet.

Budapest, l888. Méhner. 2 sztl. lev., 290. p., benne 17 t. (ebből

11 színes, 3 kétlapos) és 2 melléklet (hasonmás, kihajtható).

(IV. évf. 2. köt.)

Hozzákötve:

PÓR Antal

Trencsényi Csák Máté 1260–1321.

Budapest, 1888. Méhner. 3 sztl. lev. 170. p., benne 6 t. (ebből 1 szí-

nes, 2 kétlapos).

(IV. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli

félbőr kötésben, jó állapotban.

10.000,–

292. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK V. ÉVFOLYAM.

FRAKNÓI Vilmos

Erdődi Bakócz Tamás élete.

– 101 – 57. ÁRVERÉS

287. A MAGYAR SZENT KORONA ORSZÁGAINAK HELY-

SÉGNÉVTÁRA 1907. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ren-

deletéből szerkeszti és kiadja a magyar kir. Központi Statisztikai

Hivatal.

Budapest, 1907. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 kihajtható lev. (jelma-

gyarázat), 4 sztl. lev., 1541 p., 20 sztl. lev. (hirdetések).

Korabeli egészvászon kötésben, az első táblán vaknyomásos ma-

gyar címer, a gerincen aranyozott címfelirat. A gerinc felül sérült.

10.000,–

288. A MAGYAR SZENT KORONA ORSZÁGAINAK HELY-

SÉGNÉVTÁRA 1913. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ren-

deletéből szerkeszti és kiadja a magyar kir. Központi Statisztikai

Hivatal.

Budapest, 1913. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 kihajtható lev. (jelma-

gyarázat), XXI., 1 sztl. lev., 1712 p., 20 sztl. lev. (hirdetések).

XX. századi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

10.000,–

289. MAGYAR TÖRTÉNELMI EMLÉKEK. Kiadja Szalay Lász-

ló. I–V. kötet.

I. kötet: Kemény János erdélyi fejedelem önéletirása. Kiadta Sza-

lay László. 

II. és III. kötet: Gróf Bethlen Miklós önéletirása. Kiadta Szalay

László. I–II. kötet.

IV. és V. kötet: Gróf Károlyi Sándor önéletírása és naplójegyze-

tei. Pulay Jánosnak a szathmári békességről írt munkája. Kiadta

Szalay László. I–II. kötet.

Pest, 1856–1865. Heckenast Gusztáv. VIII., 543 p.; XVI., 556 p.;

VIII., 434 p.; XXIV., 390 p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajtható térkép-

vázlat; 2 sztl. lev., 506 p.

Az öt kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal. A kötés helyenként kopott.

24.000,–

290. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK I. ÉVFOLYAM.

MÁRKI Sándor

Mária Magyarország királynéja 1370–1395.

Budapest, 1885. Méhner. 2 sztl. lev., 191. p., benne 7 t. (ebből 3 szí-

nes, 2 kétlapos), 1 térk. (kétlapos) és 2 melléklet (hasonmás, kihajt-

ható). 

(I. évf. 1. köt.)
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Hozzákötve:

MORVAY Győző

Galánthai gróf Fekete János 1741–1803.

Budapest, 1903. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 248. p., benne 12 t. (eb-

ből 1 kétlapos).

(XIX. évf. 2–3. füz.)

Hozzákötve:

FERENCZI Zoltán

Báró Eötvös József 1813–1871.

Budapest. 1903. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 304. p., benne 8 t. és 3 mel-

léklet (hasonmás, kihajtható; ebből 2 kétlapos). A címlap és a címkép

rossz helyre, a közepéhez kötve, az 1 elejéről 1 sztl. lev. hiányzik.

(XIX. évf. 4–5. füz.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

28.000,–

295. MAJOR PÁL

Mosonmegye monographiája. Több szakférfiak közreműködése mel-

lett írta és szerkesztette --. Kiadja Mosonmegye közönsége. I–II. füzet.

Magyaróvár, 1878. Czéh Sándor. IV., 196 p., 1 színes, kihajtható

térkép; 226 p.

Hozzákötve:

RUFF ANDOR

Mosonmegyei és környékbeli népregék és mondák. Közreadja és

jegyzetekkel ellátta --.

Magyaróvár, 1938. Mosonvármegye könyvnyomdája. 147 p.

A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal.

14.000,–

296. MARÓTHI GYÖRGY

Arithmetica, vagy a számvetésnek mestersége, mellyet irt és közön-

séges haszonra, föképen a Magyarországon előfordulható dolgok-

ra alkalmaztatni igyekezett --.

Debrecen, 1743. Margitai János. 1 sztl. lev., 8 p., 1 sztl. lev., 377 p.,

3 sztl. lev. Első kiadás.

A címlap javított. A kötet lapjai körülvágva.

A hátsó szennylapon korabeli kéziratos bejegyzések.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincén aranyozott címkével. Restau-

rált példány.

38.000,–

– 103 – 57. ÁRVERÉS

Budapest, 1889. Méhner. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 220 l. 12 t. (ebből

2 színes, 1 kétlapos, 2 kihajtható) és 5 melléklet (ebből 2 kihajtható).

(V. évf. l. köt.)

Hozzákötve:

ANGYAL Dávid

Késmárki Thököly Imre 1657–1705. I. kötet.

Budapest, 1889. Méhner. 2 sztl. lev., 292. p., benne 15 t. (ebből

3 kétlapos) és 1 melléklet (hasonmás, kihajtható).

V. évf. 2. köt.

Hozzákötve:

MAJLÁTH Béla

Maylád István 1502–1550.

Budapest, 1889. Méhner. 2 sztl. lev., 120. p., benne 4 t. (ebből 1 két-

lapos) és 1 mell. (hasonmás, kétlapos).

(V. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli

félbőr kötésben, jó állapotban.

10.000,–

293. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK V. ÉVFOLYAM.

GINDELY Antal–ACSÁDY Ignácz

Bethlen Gábor és udvara 1580–1629.

Budapest. 1890. M. Tört. Társ. 1 t. (címkép), 2 sztl. lev., 264. p.,

benne 15 t.

(VI. évf. 1. köt.)

Hozzákötve:

FRAKNÓI Vilmos

Hunyadi Mátyás király 1440–1490.

Budapest. 1890. M. Tört. Társ. 1 t. (címkép), 2 sztl. lev., 416. p.,

benne 16 t. és 4 mell. (ebből 2 kihajtható, 2 kétlapos)

(VI. évf. 2. köt.)

A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

10.000,–

294. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1903-AS, XIX.

ÉVFOLYAM.

ÁLDÁSY Antal

Alsáni Bálint bibornok.

Budapest, 1903. Magy. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 135. p., benne 6 t.

(ebből 1 kétlapos, 1 kihajtható).

(XIX. évf. 1. füz.)
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Budapest, 1906. Franklin Társ. LXXX. p., 1 sztl. lev., 233. p., ben-

ne 36 színes t. és 2 hasonmás.

Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, felül aranymetszéssel,

szép állapotban, kisebb felületi kopásokkal, helyenként sötétebb

foltokkal.

16.000,–

302. MISKOLCZY GYULA

A horvát kérdés története és irományai a rendi állam korában.

Az irományokat kiadta és a bevezető tanulmányt írta --. I–II. kötet.

Budapest, 1927–1928. Magyar Történelmi Társulat. 2 sztl. lev.,

640 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 576 p.

Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai (Fontes Historiae

Hungaricae Aevi Recentioris) – Iratok a nemzetiségi kérdés törté-

netéhez.

A két kötet egységes modern félbőr kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal.

12.000,–

303. MOLNÁR JÓZSEF

Népszerű csillagászat. Magyar Tud. Akadémiai dícséretet nyert pá-

lyamű. 105 ábrával és 2 aczélmetszetű csillagabrosszal.

Pécs, 1865. a Lyceum nyomdájában. 6 sztl. lev., 258. p., 2 kihajt-

ható acélm. csillagtérkép.

A gerincén restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–

304. MOLNÁR JÓZSEF

Virány.

Pápa, 1846. A Ref. Főiskola betűivel. 1 sztl. lev., 120. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

305. MÚLT ÉS JELEN. Rajzok és elbeszélések. Szerkesztették és

kiadták: Kaposi József és Klinda Teofil. Telegdy László és Bodor

Ida eredeti rajzaival.

Budapest, 1897. (Pesty Könyvnyomda.) 255 p.

Festett, aranyozott kiadói kaucsuk-táblás félvászon (selyem) kötés-

ben, körül aranymetszéssel, szinte hibátlan állapotban. A gerinc

felül kissé kopott. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

8.000,–

– 105 – 57. ÁRVERÉS

297. MARX ÉS GROSMANN ÉRCKOPORSÓ- ÉS ÉRCÁRÚ-

GYÁR MINTAKÖNYVE AZ 1905-ÖS ESZTENDŐRE.

Budapest, 1905. Czettel és Deutsch. 48 sztl. lev.

Kiadói vászonnal erősített gerincű papírkötésben, az első borító-

lap szakadt (hiányos).

5.000,–

298. MÉSZÁROS GYULA, DR.

Magna Ungaria. (A baskir–magyar kérdés.)

Budapest, 1910. (Franklin.) 1 sztl. lev., 144 p., 1 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

299. MEYER'S UNIVERSUM. Ein Volksbuch enthaltend Abbil-

dung und Beschreibung des Sehenswerthesten und Merkwürdig-

sten in Natur und Kunst. Octavausgabe. I–VI. és XIII–XIV. rész

(4 kötetben).

Hildburghausen, 1858–1863. Verlag des Bibliographischen Insti-

tut. 1 VI., 184 p., 1 sztl. lev., benne 42 acélm. t.; 179 p., benne 42 t.;

171 p., benne 40 acélm. t.; 167 p., benne 40 acélm. t.; 155 p., benne

40 t.; 155 p., benne 42 t.; 143 p., benne 42 t.; 144 p., benne 44 t.

A nyolc rész négy kötetben, egységes korabeli félvászon kötésben,

a gerincen aranyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

100.000,–

300. MIKES KELEMEN

Török országi levelek, mellyekben a II. Rákóczi Ferenc fejedelem-

mel bujdosó magyarok történetei más egyéb emlékezetes dolgok-

kal együtt barátságossan eléadatnak. Írta --. Most pedig az eredet-

képpen való magyar kézírásokból kiadta Kultsár István.

Szombathely, 1794. Siess Antal József. 4 sztl. lev., 490 p. (helyesen

517 p., a 443. oldaltól hibás oldalszámozás).

Első kiadás.

XIX. század végi dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban.

36.000,–

301. MIKES KELEMEN, ZÁGONI

-- törökországi levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, II. Rá-

kóczi Ferenc hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékki-

adás.
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nealogiam, archaeologiam, statisticam, acta ducum, regum Arpa-

dianorum et hungarorum, inde ab origine, et migratione, usque

Andream III. regem, seu a. 1301.

Tomus II. Continens acta regum variae stirpis, item augustissimae

domus austriacae, ac austriaco lotharingicae, et hungarorum, inde

a Venceslao Bohemo, usque gloriose regnantem Franciscum I. seu

ab a. 1031. usque ad a. 1823.

Pest, 1823. Joannis Thom. Trattner. 5 sztl. lev., III–VI., 7–427 p.;

1 t. rézm. címkép, 5 sztl. lev., III–IV., 5–404 p.

A két kötet egységes, soron következő tételünkhöz hasonló festett,

aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

15.000,–

311. NAGY, [PÁL] PAULUS

Historia universalis gentium statistico-geographico politico crit-

ica. Quam in usum auditorum concinnavit. Tomus I–III.

Tomus I: Continens universalem orbis geographiam, item gen-

tium acta sacta et civilia, ante et postdiluviana, signanter: hebrae-

orum, babylonico-chaldaico-medico-assyriorum, aegyptiorum,

phoenicum, carthaginensium, scytharum, thracum, lydorum, sar-

matarum, trojanorum, persarum, atheniensium, spartanorum,

thebanorum, macedonum, et hinc ortorum regnorum. 

Tomus II: Continens historiam latinorum, romanorum sub reg-

ibus et consulibus, ac monarchiae romanae sub imperatoribus

ethnicis et christianis tam orientis quam occidentis; germanorum,

visigothorum, ostrogothorum, vandalorum, burgundorum, an-

glosaxonum, herulorum, longobardorum, hunnorum, avarum,

chazarorum, bulgarorum, slavinorum, croatarum, servianorum,

imprimis autem statum imperii rom.-germanici, ad nostram

usque aetatem.

Tomus III: Continens historiam hispanorum, portugallorum, gallo-

rum seu francorum, britannorum seu anglorum, danorum, sveco-

rum, helvetiorum, belgarum, borussorum, polonorum, russorum,

turcorum, et hungarorum, aliarumque gentium cum bis nexum

habentium; inde ab earum origine, usque ad nostram aetatem.

Buda, 1824–25. Typ. reg. universitatis hung. 1 rézm. címkép, XII.,

370 p.; 1 t. rézm. címkép, XII., 554 p.; 1 t. rézm. címkép, 8 sztl. lev.,

416 p.

A három kötet egységes korabeli festett, aranyozott gerincű félbőr

kötésben, megkímélt állapotban. A II. kötet gerincén felül kissé-

rült (restaurálva).

15.000,–

– 107 – 57. ÁRVERÉS

306. MÜHLFEITH JÁNOS

Prónay, Zadravecz, Héjjas. Eredeti fametszetek a nemzeti megúj-

hodás jegyében. 19 kép szöveggel.

(Budapest, 1921. Pápai Ernő.) 16 tábla, a táblákon összesen 19 ere-

deti fametszet. A táblák előtt nyomtatott hártyapapír.

Aláírt, számozott példány (73/300).

A lapok zsinórral fűzött kiadói félvászon kötésben, megkímélt ál-

lapotú példány.

24.000,–

307. MŰBARÁTOK KÖNYVE.

Budapest, 1891. Műbarátok köre. 1 t. színes címkép, 3 sztl. lev.,

128 p., 3 sztl. lev., benne 5 t. képmelléklet (ebből 2 színes).

XX. századi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

6.000,–

308. NAGY JÁNOS, NEP.

Latin–Magyar köztanulatos egyházi műszótár. Hierolexikon

polymathicum latino–hungaricum. Koszorúzott pályamunka. Két

kőrajzzal.

Szombathely, 1845. Reichard Károly. XII., 414. p., 1 sztl. lev., 55 p.,

1 sztl. lev.

Fametszetes kiadói papírkötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

309. NAGYBÁNYA ÉS KÖRNYÉKE. A Magyar Országos Bá-

nyászati és Kohászati Egyesület első vándorgyűlése alkalmára töb-

bek közreműködésével szerkesztette: Palmer Kálmán. Számos mű-

melléklettel és szövegképpel.

Nagybánya, 1894. Molnár Mihály. 5 sztl. lev., VI., 350 p., 1 sztl.

lev., benne 9 t. képmelléklet, 1 kihajtható hasonmás, 2 kihajtható

térkép a végénél és számos szövegközti és egészoldalas illusztráció.

Modern egészvászon kötésben, az eredeti restaurált papírborító be-

lekötve.

6.000,–

310. NAGY [PÁL] PAUL

Historia pragmatica regni Hungariae diplomatibus, et scripto-

rum testimoniis illustrata, auxiliaribusque scientiis aucta. Tomus

I–II. Editio secunda.

Tomus I. Continens artem criticam, chronologiam, geographiam,

diplomaticam, sphragisticam, heraldicam, numismaticam, ge-
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NYOMDÁSZAT, KÖNYVTÖRTÉNET, KNER- 

ÉS TEVAN KIADVÁNYOK

316. DENIS, M[ICHAEL]

Einleitung in die Bücherkunde. I–II. Theil.

Erster Theil: Bibliographie.

Zweyter Theil: Literargeschicht.

Wien, 1777–1778. Joh. Thomas Edl. Von Trattner. 7 sztl. lev., 277. p.,

1 kihajtogatható táblázat; 4 sztl. lev., 423. p., az első kötetből 1 rézm. t.

hiányzik.

Osztrák költő és bibliográfus. 1773-ban a bécsi udvari könyvtár fel-

ügyelőjévé nevezték ki, ezzel kezdődik könyvészeti tevékenysége.

Egyik költeményében igyekszik a magyarságot megnyerni II. József

eszméinek támogatására.

Mindkét kötet korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr

kötésben, az I. kötet gerince resturált.

20.000,–

317. BARTHA ISTVÁN

Az oltári szentség. Mária társulat és minden ájtatos társaságok imád-

ságos könyve. Jámbor keresztények használatára. Szerkesztette --.

Gyoma, 1897. Kner Izidor. 551 p.

Lévay–Haiman 1.50.

Kiadói fekete egészbőr kötésben, a táblákon és a gerincen vaknyo-

másos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,–

318. BERECZ SÁNDOR, DR.

A képzőművészetek története.

Gyoma, 1904. Kner Izidor. 199 p.

Lévay–Haiman 1.105.

Festett kiadói egészvászon kötésben. A kötés foltos.

3.000,–

319. DÁNOS ÁRPÁD

Örök szomjazók.

Budapest, (1934.) Káldor. (Gyoma, Kner Izidor.) 245 p., 1 sztl. lev.

Lévay–Haiman 1.480.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,–

– 109 – 57. ÁRVERÉS

312. [NAVARRAI MARGIT] MARAGRETHE VON NAVARRA

Les Nouvelles de Marguerite, Reine de Navarre. Tome I–III.

Bern, 1792. Nouvelle Société Typographique. XLVII., 275 p. (he-

lyesen 281 p.), benne 22 rézm. t.; 1 sztl. lev., 308 p., benne 25 rézm.

t.; 2 sztl. lev., 250 p., 1 sztl. lev., benne 27 rézm. t.

A kötetek lapjai körülvágatlanok.

A három kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben. A kötetek gerince restaurált.

90.000,–

313. NÉMETH LÁSZLÓ

Cseresnyés. Színjáték. Karácsony Sándor tanulmányával.

Budapest, 1942. Exodus kadás (Sylvester). 72 p.

Dedikált példány.

Az első szennylapon tollal írt bejegyzés.

Fűzött, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

5.000,–

314. NEUE ANSICHTEN MERCKWÜRDIGER ERSCHEIN-

UNGEN DER NATUR, der Länder- und Völkerkunde aus allen

Welttheilen, und ins besondere aus dem Oester-

reichen Kaiserthume. Nach den neuesten

Werken … I–II. Theil.

Gratz, 1817. Joh. Andreas Kienreich. 1 rézm.

címkép, 3 sztl. lev., 208 p.; 1 t. rézm. címkép, 1 sztl.

lev., 198 p., 1 sztl. lev.

A kötet végénél a lapokon alul szúrágás.

A két rész egybekötve, korabeli papírkötésben.

18.000,–

315. NEY BÉLA, PILISI

A magyar Országház. Steindl Imre alkotása. A

Magyar Királyi Kormány megbízásából és Stein-

bausz László, Heidrich László, Bayer Béla, Lázár Imre és Santhó Ist-

ván közreműködésével írta és szerkesztette --. (Magyar–német–fran-

cií nyelvű címlappal.)

Budapest, év nélk. Divald Károly – (Stephaneum). 1 t. díszcímlap, 2 sztl.

lev., 46 p., 1 sztl. lev., 62 t. műmelléklet (ebből 10 kétlapos, 8 színes).

Méret: 45×60 cm.

Festett, aranyozott kiadói félbőr kötésben, domború vászon kötés-

táblákkal. A gerincén restaurált példány.

50.000,–
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Budapest, 1896. Pesti Könyvnyomda Rt. 2 sztl. lev., 210 p., benne

7 t. (ebből 2 színes, 2 kétlapos).

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

30.000,–

325. GRAFIKAI SZEMLE. Szakfolyóirat a grafikai iparágak szá-

mára. A Könyvnyomdászok Szakkörének hivatalos közlönye. Több

jeles szakférfiú közreműködésével szerkeszti Tanay József. Főmun-

katárs Firtinger Károly. 1897-es (VII.) évfolyam 1–12. szám (1897.

jan–dec.)

Budapest, 1897. Pesti Könyvnyomda Rt. 2 sztl. lev., 214 p., benne

11 t. mintalap.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

30.000,–

326. GRAFIKAI SZEMLE. Szakfolyóirat a grafikai iparágak szá-

mára. A Könyvnyomdászok Szakkörének hivatalos közlönye. Több

jeles szakférfiú közreműködésével szerkeszti Tanay József. Főmun-

katárs Firtinger Károly. 1898-as (VIII.) évfolyam 1–12. szám (1898.

jan–dec.)

Budapest, 1898. Pesti Könyvnyomda Rt. 2 sztl. lev., 200 p., benne

11 t. (ebből 2 színes) és 2 kétlapos, színes Vaszary-lithográfia.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

40.000,–

327. KÁRMÁN JÓZSEF

Fanni hagyományai.

(Békéscsaba), 1916. Tevan. 72 p., 1 sztl. lev.

Harmadik Amatőr Tevan-kiadvány.

Számozott példány (178/250).

Aranyozott kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

328. KNER IMRE

A könyv művészete. Taulmányok a tipográfiáról és a könyvművé-

szetről. A Kner-nyomda fennállásának 75 éves évfordulója alkal-

mából közreadják Kner Imre barátai és tanítványai: Fitz József,

Földessy Gyula, Fülep Lajos, Haiman György, Kruchió István,

Malatinszky Lajos, Pátzay Pál, Rusznyák István. Szerkesztette és a

bevezetést írta Haiman György.

– 111 – 57. ÁRVERÉS

320. FERENCZY FERENC, DR.

Magyar állampolgársági jog. Második kiadás.

Gyoma, 1930. Kner Izidor. 256 p.

Lévay–Haiman 1.424.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.500,–

321. FITZ JÓZSEF

Hess András, a budai ősnyomdász.

Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság (Nyomatott a Kner-

nyomdában, Gyomán). 195 p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (132/400).

Lévay–Haiman 1.447.

Fűzött, kiadói papírkötésben, a táblák kissé foltosak.

5.000,–

322. FÖLDESSY GYULA

Tanulmányok és élmények. Az irodalomtörténet, esztétika és filo-

zófia köréből.

Budapest, 1934. Gergely R. (Kner Izidor, Gyoma.) 269 p., 1 sztl.

lev.

Dedikált példány.

Lévay–Haiman 1.482.

Fűzött, kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

4.000,–

323. GRAFIKAI SZEMLE. Szakfolyóirat a grafikai iparágak szá-

mára. A Könyvnyomdászok Szakkörének hivatalos közlönye. Több

jeles szakférfiú közreműködésével szerkeszti Tanay József. Főmun-

katárs Bauer J. M. 1894-es (IV.) évfolyam 1–12. szám (1894.

jan–dec.)

Budapest, 1894. (Pesti Könyvnyomda Rt.) 2 sztl. lev., 220 p., ben-

ne 21 t. (ebből 16 színes).

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

30.000,–

324. GRAFIKAI SZEMLE. Szakfolyóirat a grafikai iparágak szá-

mára. A Könyvnyomdászok Szakkörének hivatalos közlönye. Több

jeles szakférfiú közreműködésével szerkeszti Tanay József. Főmun-

katárs Firtinger Károly. 1896-os (VI.) évfolyam 1–12. szám (1896.

jan–dec.)
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333. REXA DEZSŐ

Kazinczy (Ferenc) Napoleon és Mária Lujza mennyegzőjére. Két

hasonmással. (Kazinczy Ferencz – nagyság és szépség diadalma.)

Gyoma, 1932. Kner Izidor. 24 p., 4 sztl. lev., benn 2 kétlapos ha-

sonmás.

Lévay–Haiman 1.456.

Aláírt, számozott (27/240) példány.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

24.000,–

334. J. G. SCHELTER & GIESECKE – PROBEN. Erster Band.

Lipcse, év nélk. Schelter & Giesecke. XII., 4 sztl. lev., 584 p.,

N1–N50 p., benne összesen 14 színes t. és 25 duplaszámos oldal.

A kötet lapjain számos színes nyomdai ábra-, keretdísz- és betűminta.

Festett, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban. A gerincen és a táblák sarkain kissé kopott.

28.000,–

335. [OKOLICSÁNYI, PAULUS]

Historia Diplomatica De Statu Religionis Evangelicae in Hun-

garia in tres periodos distincta, Qvarum Prima agit de Ejus ortu

& miro sub Continuis persecutionibus incremento…

(Frankfurt), 1710. Nyomda nélk. 8 sztl. lev., 22 rézm. t., 150 p.,

250 p., 56 p. 

A nyomdász nyilatkozata szerint ezen munka akkor készült, mikor

Leopold 1704-ben a fölkelt magyarokkal béketárgyalást kezdett, s

az evangelicusoknak sérelmeik orvoslása iránt igéretet tett; nem is

volt kiadásra szánva, hanem abból a célból készült, hogy a jöven-

dő alkudozásoknál alapul szolgáljon. A kéziratot a szerző írnoka

maga számára is lemásolta s a másolatot egy külföldi pártfogójá-

nak megküldte, ki annak kiadását ajánlotta. A nyomdász az írnok-

tól úgy értesült, hogy a szerző, kinek kilétét nem tudhatta meg s

kinek beleegyezése nélkül nyomtatta ki e kéziratot, egy hatalmas

fejedelem minisztere, nem magyarországi, nem német birodalmi

születésű, nem is egyházi férfiú. Hogy ezen munka meg nem neve-

zett szerzője Okolicsányi Pál, hogy e könyv Frankfurtban volt

nyomtatva, bizonyos abból, hogy nyomdai kiállitása teljesen egye-

– 113 – 57. ÁRVERÉS

Budapest, 1957. Corvina. (Nyomtatta a Kner-nyomda Gyomán.)

161 p., benne számos szövegközti és oldalszámon belüli nyomtat-

vány-hasonmás.

Kiadói félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az

első táblán aranyozott, vaknyomásos plakettel, eredeti papírborító-

ban, jó állapotban.

6.000,–

329. MAGYAR ELBESZÉLŐK. (Szalóczy Bertalan, Bodon József,

Cs.-Guits Matild, Ágai Béla, Hervay Frigyes, Illés H. Zsigmond, Sas

Ede, Thury Zoltán.)

Gyoma, 1901. Kner Izidor. 142 p.

Lévay–Haiman 1.84.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

330. AZ ORSZÁGOS MAGYAR KIR. IPARMŰ-

VÉSZETI ISKOLA ÉRTESÍTŐJE 1911–1912 év-

ről. Szerkesztette Czakó Elemér.

(Budapest, 1912. Nyomda nélk.) 28 p., 1 sztl. lev.,

23 t., ebből 3 orig. lith.

Fűzött, kiadói papírkötésben, a gerince felül sza-

kadt.

8.000,–

331. PALMIÉ, F[RIEDRICH]

A Szent Föld lovagja. Történeti regény a keresztyénség első száza-

dából. -- után fordította Halasi Gózon Gyula.

Gyoma, 1903. Kner Izidor. 223 p.

Lévay–Haiman 1.102.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

332. POUR L'IMPRIMEUR ET LE BIBLIOPHILE. Les Arts

de reproductions Graphiques. L'Histoire de la Gravure. Le Papier

a travers les Ages.

Paris, év és nyomda nélk. 107 p., benne 48 t., ebből 24 színes, 4 ki-

hajtható.

Korabeli vászonnal erősített gerincű papírkötésben.

12.000,–
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Hozzákötve:

TENTZEL, ANDREAS

Medicina diastaticam, hoc est Singularis illa et Admirabilis ad

distans, & beneficio Mumialis transplantationis operationem

&efficaciam habens, Quae ipsa loco commentarii in Tractatum

Tertium de tempore Philosoph D. Theoph Paracelsi…

Jena, 1629. Hohannis Birckner. 1 t. rézm. díszcímlap, 7 sztl. lev.,

188. p. (12,9 cm).

Andreas Tentzel magát Paracelsus követőjeként tartotta számon,

alkímiával és orvostudománnya foglalkozott, Schwarzburg grófjá-

nak háziorvosa volt.

A lapok szélein helyenként szúrágások nyomai.

A három mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, a ge-

rincen tussal írt címfelirattal. Megkímélt állapotú példány, a kötés

helyenként kissé foltos.

80.000,–

338. BERDE KÁROLY, VITÉZ

A magyar nép dermatológiája. A bőr betegségei népünk nyelvé-

ben, hiedelmeiben és szokásaiban. A Magyar Dermatológiai Tár-

sulat megbízásából a Szent István-emlékév alkalmából készült

referatuma alapjá írta --. 41 szövegközti ábrával.

Budapest, 1940. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. XI., 303. p.

Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CLXX. kötet.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–

339. BLUMENBACH, J. F.

Handbuch der vergleichenden Anatomie. Dritte verbesserte und

vermehrte Auflage, mit 8 Kupfern.

Göttingen, 1824. Dieterischen Buchhandlung. 1 rézm. címlap,

XVI., 559 p., VIII.

Johann Friedrich Blumenbach (1752–1840) Jénában, majd Göt-

tingenben tanult. Ugyanott lett professzor is. Az antropológia

megalapítója, egyben az első összehasonlító anatómiai munka szer-

zője. Vitalista felfogású volt. A koponyacsontokon végzett kutatá-

sai alapvető jelentőségűek voltak. Tőle származik a rasszok (kauká-

zusi, mongol, etióp, amerikai és maláj embertípusok megkülön-

böztetése) tana. Árverésünkön fő műve szerepel, mely több nyel-

ven is számos kiadást ért meg.

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

20.000,–

– 115 – 57. ÁRVERÉS

zik Lehmann Kristóf „De pace religionis acta publica et originali-

a” c. munkájával, mely folytatásával együtt Frankfurtban 1707 és

1709 között jelent meg. Okolicsányi e munkája mintegy függelékét

képezi Lehmann említett munkája két kötetének, ezt az is mutat-

ja, hogy aktuális árverésünkön szereplő példányánál a címlap előtt

még a következő gyűjtő címlap áll: „Lehmanni Suppleti et Contin-

uati Tomus Novus...”

RMK III. 4721.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincén aranyozott címké-

vel. A gerincén retaurált példány.

80.000,–

336. OLAY FERENC, DR

A magyar kultúra válságos évei 1918–1927. Az előszót írta br.

Perényi Zsigmond.

Budapest, 1927. Magyar Nemzeti Szövetség (Hornyánszky). VIII., 337 p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt.

5.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

337. [BENNET] BENEDICT, CHRIST.

Tabidorum Theatrum, sive Phtisios, Atrophia & Hectica Xen-

odochium.

Francofurti (Frankfurt), 1665. Georg Fickwirth. 12 sztl. lev., 208. p.,

4 sztl. lev., benne 4 egészoldalas fametszetes illusztráció (12,9 cm).

Christpher Bennet (1617–1655) angol orvos, aki nem tévesztendő

össze a XIX. században élt Bennetel, akiről egy igen kellemetlen,

nehezen gyógyuló csonttörésfajtát neveztek el. Londonban élt és

gyógyított.

Hozzákötve:

SCHNEIDER, CONRAD VICTOR

Liber de Osse Cribriformi, & Sensu ac Organo Odoratus &

Morbis ad utrumq; spectantibus, de Coryza, Hemorraghia Nari-

um, Polypo, Sternutatione, Amissione Odoratus.

Wittemberga, 1660. Job Wilhelm Fincelli – D. Tobia Mevi – Elard

Schumacher. 9 sztl. lev., 531. p.

Schneider Konrad Viktor wittenbergi professzor (1614–1680) a

szász választófejedelem háziorvosa volt. Hat kötetben adták ki az

egyetemi városban fő munkáit, melyből kettő is megtalálható eb-

ben a kis kötetben.
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cium de herbis & simplicibus medicinae … Herbarum nomenclat-

urae … Aut. C. Gesnero.

Frankfurt am Main, 1549. C. Egenolph. 13 sztl. lev., 536 p., a kö-

tet lapjain összesen 786 színezett fametszetes illusztráció. Az elejé-

ről a címlap és 6 sztl. lev., a végéről 9 lev. (537–554. p.) hiányzik!

(Folio.)

A 138–139. oldalpár tintafoltos, a 383. és a 455. oldalnál a lapo-

kon felül kis hiány (a szöveg nem lóg bele).

Penadiosz Dioszkoridész a Krisztus utáni I. században, Nero és

Vespasianus korában élt katonaorvos. A római csapatokkal sok vi-

déket bejárt, mindenfelé gyűjtötte a gyógynövényeket és a hatásuk-

ra vonatkozó adatokat. A Gyógyító Anyagokról szóló munkája az

ókori gyógyszertani ismeretek nagyszerű foglalata. kb. 600 bövényt

olyan alaposan ír le, hogy utólagos azonosításuk alig okoz gondot.

A gyógyhatás megítélésében a korábbi szerzők tapasztalatait kiegé-

szítette a sajátjával. Jól áttekinthető könyvében a görög és római

hagyományokon kívül nagy szerephez jutnak a keleti – főként arab

– gyógynövények, a keleti babonák ellenben hiányoznak belőle.

Legalaposabban a gyógynövényeket tárgyalja, de ismerteti az olajo-

kat, aromás anyagokat, gyógyításra használható állati termékeket,

valamint a bort, külső használatra pedig – főként bőrbajok kezelé-

sére – az ásványi szereket. Műve már az ókorban is nélkülözhetet-

len kézikönyvnek számított, Galénosz is erre támaszkodik. A kö-

zépkorban s a reneszánsz idején különösen népszerű volt, keleten

még a közelmúltban is használták.

XVIII. század eleji egészbőr kötésben. A gerincén szépen restau-

rálva.

240.000,–

343. EISENMAYER SÁNDOR ÉS GÖBEL CÖLESTIN

Állatgyógyászat, vagyis a szarvasmarhák, lovak, juhok és kecskék,

sertések és egyéb hasznos háziállataink betegségeinek megismerése

és gyógyítása. Állatorvosok, falusi gazdák és gazdatisztek számára.

Második kiadás. Számos a szövegbe nyomtatott ábrával.

Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 5 sztl. lev., 336 p.

A lapok több helyen sérültek (restauráltak).

Kiadói fametszetes papírkötésben. Restaurált példány.

16.000,–

344. FABINI JÁNOS

-- tanítmánya a szembetegségekről. A második javított kiadás után

fordítá Vajnócz János.

– 117 – 57. ÁRVERÉS

340. BOSSÁNYI ANDRÁS

Entgegengesetzte Theoire der, bis 1830. bestehenden Theorien

der Elektricität und Himmelskunde, in 29 Aphorismen vorgetra-

gen. Mit zwey lithographirten Tafeln.

Ofen (Buda), 1831. Universitäts Buchdruckerey – Eggenberger.

XVI., 143 p., 4 kihajtható rézm. t. a végénél.

Bossányi András ugyan a görög nyelv tanára volt, Selmecbányán

majd Nagyváradon működött, a legnagyobb ritkaságok közt szá-

montartott munkája az elektromosság és a csillagászat addig felál-

lított elméleteivel foglalkozott. Érdekessége, hogy az elektromosság

gyógyászati hasznáról (nálunk valószínűleg elsőként) ír a szerző,

ami nem lebecsülendő orvostörténeti szempontból sem: az elekt-

romos áramnak jelentőséget tulajdonít a fog- és fejfájás, valamint

a fájdalmak kezelésében általában.

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó állapo-

tú példány.

15.000,–

341. DELICIARUM MEDICARUM, CHIRUR-

GICARUM ET CHYMICARUM, oder:

Curieuse Anmerckungen, darinnen sich diejeni-

gen, welche Medicinam und Chymiam lieben,

nützlich ergötzen können, so Bisanhero in ze-

hen Prasenten herausgegeben, nummehro aber

mit einem völligen Register verfelsen.

Leipzig (Lipcse), 1706. Christoph Hültze. 1 t.

rézm. címkép, 10 sztl. lev., 89 p.

Igen ritka és értékes orvosi és természettudomá-

nyos folyóirat legelső száma, mely ezen a téren a

második német nyelvű szakfolyóirat volt. Összesen 10 száma jelent

meg, tele kultúrtörténeti vonatkozásokkal, újdonságokkal, a medi-

cina minden területéről. Különösen érdekes az alkímiai függelék.

A címképmetszet az orvostudomány, a kémia és az sebészet össze-

fonódó hármasát szimbolizálja.

10 rész jelent meg, ez az első kötet.

Korabeli papírkötésben, a gerincénél kissé sérült.

12.000,–

342. DIOSCORIDES, [Pedanios]

De Medicinali Materia libri sex, I. Ruellio … interprete … Addi-

tis etiam annotationibus …per G. Riuium … Acceserunt priori

ed., V. Cordi … Annotationes … in Dioscoridis … E. Cordi. Iudi-
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348. HINTS ELEK, FARKASLAKI, DR.

Az orvostudomány fejlődése az emberiség művelődésében, külö-

nös tekintettel a magyar viszonyokra. I–II. kötet.

I. kötet: Az őskori és ókori orvostudomány. 226 ábrával.

II. kötet:A középkori orvostudomány. 224 ábrával.

Budapest, 1939. Eggenberger. 336. p.; 429. p.

A két rész egybekötve, modern egészvászon kötésben.

9.000,–

349. MACASIUS, JOHANN GEORG

Promptuarium Materia Medica, sive apparatus ad praxin

medicam Libris duobus adornatus: quorum prior de viribus

medicamentorum in genere, posterior vero de iisdem in specie,

seu de medicamentis cuique morbo & symptomati propriis agit.

Opus futuro Medico-Practico non minus utile, quam necessari-

um, nunc accurate revisum, variis arcanis atque experimentis cer-

tissimis ac inauditis auctum, &secunda vice cum appendice raris-

simarum duarum Observationum Medicarm editum a --.

Lipsia (Lipcse), 1677. Michael Rußworm. 17 sztl. lev., 974 p., 10 sztl.

lev. (16-rét.)

Korabeli egészpergamen kötésben, meggkímélt állapotban, a ge-

rincen tussal írt címfelirattal.

28.000,–

350. OEFFNER JÓZSEF

-- úrnak a himlőnek a juhokban való beóltásáról irt oktatása. Ma-

gyar nyelvre fordította Szőts András.

Kolozsvár, (1803.) Hochmeister Márton. 30 p.

A bécsi egyetemen szerzett orvosdoktori diplomát, Festetics György

anyagi támogatásával. Valószínűleg ennek köszönhető, hogy 1802-

től 3 évig a keszthelyi Georgikonban tanított természettant és ál-

latgyógyászatot. 1807-ben Zalavármegye (tb) főorvosává választották.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

30.000,–

351. PÁPAI PÁRIZ FERENCZ

Pax Corporis, Az az: Az emberi Testnek belsö Nyavalyáinak Oka-

iról, Fészkeiröl s'-azoknak Orvoslásának módgyáról való Tracta.

Mellyet mind élö tudós Tanitóinak szájokból, mind a' Régieknek

tudós Irásokból, mind pedig maga sok Betegek körül való Tapasz-

talásiból summáson öszve-szedett az Házi-Czelédes Gazdáknak és

Gazdaszszonyoknak, kik Városokban és falukon láknak, és sok

– 119 – 57. ÁRVERÉS

Budán, 1837. A Magyar Királyi Egyetem betűivel. VI., 332 p., 1 sztl.

lev.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal, kissé kopottas állapotban.

28.000,–

345. GORTVAY GYÖRGY

Az újabbkori magyar orvosi művelődés és egészségügy története.

Budapest, 1953. Akadémiai Kiadó. XI., 322 p.

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–

346. GROß, GUSTAW WILHELM, DR.

Diätetisches Handbuch für Gesunde und Kranke mit vorzüglich-

er Berücksichtigung der homöopatischen Heilkunst.

Leipzig (Lipcse), 1824. Carl Heinrich Reclam. VIII., 310 p., 1 sztl.

lev.

A szerző homeopata orvos, műve valószínűleg előfutára az első

magyar diétetikai könyvnak, melyet Schedel (Toldy) Ferenc írt

1839-ben.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

15.000,–

347. GRUNER, CHRISTIAN GOTTFRIED

De Morbo Gallico. Scriptores Medici et Histori-

ci partim inediti partim rari et notationibus

Aucti. Accedunt Morbi Gallici origines Marani-

cae. Collegit Edidit Glossario et Indice auxit D.

Christ. Gothfr. Gruner.

Jena, 1793. Sumtibus Bibliopoli Academici. 1 t.

rézm. címkép, XVIII., XXXVI., 1 sztl. lev., 624 p.

Christian Gottfried Gruner (1744–1815) orvos,

polihisztor, botanikus, kémikus. A német or-

vostörténelem élharcosa volt a maga korában De

morbo Gallico Scriptores Medici et Historici című művével, melynek

címképmetszete magát a szerzőt ábrázolja a weimari herceg udvari

tanácsosaként. A Jenai Egyetemen az elméleti orvostudomány és a

botanika professzora volt.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

28.000,–
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354. WILLIS, THOMAS

De Anima Brutorum, Quae Hominis Vitalis ac Sensitiva est, Ex-

ercitationes Dua. Prior Physiologica Ejusdem Naturam, partes Po-

tentias & Affectiones tradit; Altera Pathologica Morbos qui ipsam,

& fedem ejus Primariam, nempe Cerebrum & Nervosum Genus af-

ficiunt, explicat eorumque Therapeias instituit, cum Figuris Aneis.

Amsterdam, 1674. Joann. Somer. 24 sztl. lev., 552. p., 10 sztl. lev.,

benne 7 kihajtható rézm. t. (12-rét.), 1 t. hiányzik (kitépve).

Thomas Willis (1621–1675) angol orvos, századának egyik legna-

gyobb tudósa, tanulmányait teológiával kezdte, de Cromwell erő-

szakos anglikán-ellenes politikája miatt korán áttért a medicinára.

Oxfordban praktizált és az egyetemen a természetfilozófia tanára

volt, 1666-tól Londonban gyakorlóorvos. Némileg Paracelsus vita-

lizmusát és Sylvius chemiatriáját követte, de szemléletét egyéni

módon építette rá óriási tapasztalati anyagára. A klinikumot össze-

kapcsolta a bonctannal és a fiziológiával. Elsősorban az idegrend-

szerrel foglalkozott, több anatómiai képletet írt le (acessorius, circu-

lus arteriosus, stb.), kísérletet tett az idegműködés magyarázatára és

a psychés jelenségek cerebrális lokalizálására. Ezen művében kifej-

ti, hogy az embernek tulajdonképpen kettős lelke van: „rationalis”

és „animalis”, utóbbi az öntudatlan, vitális és érzékelő funkciók

hajtóereje. Művei számos kiadásban forogtak közkézen, halála

után összegyűjtve is megjelentek (Opera omnia, 1676). 

Jelen árverésünkön szerplő példány a mű 4. (2. amszterdami) kiadása.

A kötet lapjai helyenként foltosak.

Korabeli egészpergamen kötésben, helyenként kissé foltos.

28.000,–

355. AZ OSZTRÁK–MAGYAR MONARCHIA ÍRÁSBAN ÉS

KÉPBEN. Rudolf trónörökös főherczeg ő császári és királyi Fen-

sége kezdeményezéséből és közremunkálásával. I–XXI. kötet.

I. kötet: Bevezető kötet. 3 sztl. lev., VIII., 594 p., benne 1 kihajt-

ható hasonmás.

– 121 – 57. ÁRVERÉS

ügyefogyott szegényeknek hasznokra, mennyire lehetett értelmes-

sen, világossan és böveben Mágyar nyelven másodszor ki-adott

PAPAI PARIZ FERENCZ, …

Lőcse, 1692. Brewer Samuel. 8 sztl. lev., 339 p., 2 sztl. lev.

A kötet lapjai tiszták, sérülésmentesek.

Második, a szerző tudta nélkül megjelent, általa el nem ismert kiadás.

A szerző (1649–1716) orvosdoktor, egyháztörténész, a nagyenyedi

kollégium tanára, Apafi Mihály erdélyi fejedelem udvari orvosa. A

Pax Corporis című Kolozsváratt 1690-ben megjelent műve valójá-

ban az első nyomtatásban megjelent magyar orvosi könyv. Maga a

szerző irja: „tudtomra e matériából való írás a mi nyelvünkben

nem lévén.” A könyv rendkívül népszerű lett, mert Pápai Páriz a

nép számára írta művét, világos és könnyen érthető nyelven, és ar-

ra törekedett, hogy az általa ajánlott orvosszerek legnagyobb része felta-

lálható legyen a házi környezetben. Rendkívül ritka, hibátlan példány.

RMK. I. 1432.

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

160.000,–

352. ROQUES, JOSEPH

Plantes usuelles, indigénes et exotiques, dessinées et coloriées

d'aprés nature, avec la description de leurs caractéres distinctifs et

de leurs propriétés médicales. Ouvrage utile aux Médecins, aux

Chirurgiens, aux Pharmaciens, aux Amateurs de Botanique, aux

Agriculteurs, etc. Seconde Edition. Tome I–II.

Paris, 1809. Hocquart. 1 t. színezett rézm. díszcímlap, VIII., 266 p.,

benne 2–72 számozott színezett rézm. t.; 2 sztl. lev., 278 p., 61 szá-

mozott, színezett rézm. t.

A két kötet egységes korabeli festett, dúsan aranyozott gerincű

egészbőr kötésben, a táblákon aranyozott, vaknyomásos keretdísz-

szel, megkímélt állapotban. Az I. kötet gerince alul kissé sérült.

140.000,–

353. SZUMOWSKI ULÁSZLÓ, DR. MED. ET PHIL.

Az orvostudomány története, bölcsészeti szempontból nézve. Or-

vosok és orvostanhallgatók számára. A lengyel eredetiből fordítot-

ta, a magyar vonatkozású jegyzetekkel, időrendi táblával és ábrák-

kal ellátva: Dr. vitéz Herczeg Árpád.

Budapest, 1939. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.XI., 649. p.

Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CLXVII. kötet.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

9.000,–
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Pozsony, 1791. Wéber Simon Péter. XIV., 1 sztl. lev., 92 p., 1 sztl. lev.

Első kiadás!

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

358. PATACHICH, JOSEPH

Die Bürger Pesth's in der Vorzeit und Gegenwart, oder: Verze-

ichniß sämmtlicher, seit der letzten Vertreibung deer Türken aus

Pesth, im Jahre 1686, bis auf unsere Tage in Pesth aufgenomme-

nen Bürger, nebst einigen Notizen über die Geschichte dieser

königlichen Freistadt. Ein Denkmal für patriotische Bürger und

Freunde der Heimath. Herausgegeben von --.

Pest, 1834. Landerer v. Füskút. 86 p., 1 gépelt oldal a végéhez kötve.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincén aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban.

12.000,–

359. PATAKY DÉNES

A magyar rézmetszés története a XVI. századtól 1850-ig.

Budapest, 1951. Közoktatásügyi kiadóvállalat. 415. p., a végén

mellékletek (oldalszámon belül).

Kiadói félvászon kötésben.

8.000,–

360. PAULOVITS SÁNDOR

Ragusa és környéke tájékoztatója. Negyvenkét képpel, két térkép-

pel.

Budapest, 1909. Révai és Salamon. 95 p., benne 2 kétlapos, színes

térkép.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

4.000,–

361. PECZ VILMOS

Ókori Lexikon. A m. kir. vallás és közoktatásügyi minister megbí-

zásából a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával szerkesz-

tette --. I–II. kötet.

Budapest, 1902–1904. Franklin. VIII., 1142 p., 1 sztl. lev., benne

10 számozott t.; 2 sztl. lev., 1260 p., benne 7 t. (ebből 1 színes).

A két kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.

Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

– 123 – 57. ÁRVERÉS

II. kötet: Bécs és Alsó-Ausztria. XVI., 688 p.

III. kötet: Magyarország I. kötet. XVI., 526 p.

IV. kötet: Felső-Ausztria és Salzburg. XIV., 604 p., 8 sztl. lev. (Ru-

dolf trónörökös főherceg gyászjelentése).

V. kötet: Stiria. XI., 412 p.

VI. kötet: Karinthia és Krajna. XII., 512 p.

VII. kötet: Magyarország II. kötet. XIV., 656 p.

VIII. kötet: Az osztrák tengermellék és Dalmáczia. XVI., 732 p.

IX. kötet: Magyarország III. kötet. XII., 604 p.

X. kötet: Tirol és Voralberg. XII., 594 p.

XI. kötet: Csehország I. rész. XII., 612 p.

XII. kötet: Csehország II. rész. XII., 680 p.

XIII. kötet: Magyarország IV. kötet. XII., 600 p.

XIV. kötet: Morvaország és Szilézia. XVI., 728 p., a képmelléklet

hiányzik.

XV. kötet: Magyarország V. kötet. XII., 444 p.

XVI. kötet: Galiczia. XVI., 886 p.

XVII. kötet: Bukovina. XI., 528 p.

XVIII. kötet: Magyarország VI. kötet. XII., 480 p.

XIX. kötet: Bosznia és Herczegovina. XII., 512 p.

XX. kötet: Magyarország VII. kötet. 1 sztl. lev., XIV., 604 p.

XXI. kötet: Horvát-Szlavonország. Szent István koronája országai-

nak VIII. kötete. XII., 574 p., 1 sztl. lev., 14 p.

Budapest, 1886–1901. Révai – Magyar Királyi Államnyomda.

A 21 kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr

kötésben, megkímélt állapotban. A III. és a XX. kötet gerince kis

mértékben sérült.

480.000,–

356. OVIDIUS, PUBLIUS NASO

P. Ovidius Naso Szomorú Verseinek Öt Könyve. Fordította

Homonnay Imre.

Pesten, 1825. Petrózai Trattner János Tamás. 214. p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben.

9.000,–

357. PÁLÓCZI HORVÁTH ÁDÁM

Leg-rövidebb nyári éjtszaka, mellyben le-íratik egy ollyan tsillag-

vizsgálónak beszélgetése, a ki a múlt 1787dik esztendőben nyár-

kezdetkor, az égi testeket tsudálkozva nézegeti, azoknak forgásaikat

le-írja, és az isméretesebb tsillagzatok neveit a régi pogányok köl-

teményjeiből a nagyjából magyarázza.
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Az utolsó három lap felső sarka sérült (szakadt, hiányos).

A mű először 1668-ban jelent meg latin nyelven, név nélkül, ez a

mű második, német nyelvű kiadása, a későbbiekben számos ki-

adást ért meg angol, francia és német nyelven. Szabálykönyve a her-

metikus művek megértéséhez vezető nélkülözhetetlen tudást ad.

Korabeli egészpergamen kötésben, kissé kopottas állapotban.

28.000,–

367. PIGAY ANTAL

Értekezés a keresztény reménységről a lélek-tsüggedtsége, bizo-

dalmatlansága, és felesleges félelme ellen. Frantziából magyarra

fordította --.

Bécs, 1820. Pichler Antal. 316 p., 1 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyo-

zott címkével. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

368. PILGER FRIDRIK

--nek könyve a marhatartásról; mellyben megírja: I. Hogy kelljen

marhákat választani, vásárlani és szaporítani. II. Azokat táplálni,

tartani és nemesiteni. III. Óltalmazni, betegségeket megesmérni,

elhárítani és megjavitani. A tanúlóknak és gazdáknak számokra

fordította D(eáky) F(ülöp) S(ámuel).

Pesten, 1809. trattner Mátyás. VIII., 488 p.

Korabeli papírkötésben, a gerincén restaurált példány.

28.000,–

369. PLUMENOEK, CARL HUBERT LOBREICH [SCHLEISS

VON LÖWENFELD]

Geoffenbarter Einfluß in das allgemeineWohl der Staaten der

ächten Freymäureren aus dem wahren endzweck ihrer ur-

sprünglichen Stiftung erwiesen und der Schrift des Königl. Dänis-

chen Staatsraths Johann Jacob Mosers, von Geduldung der Frey-

maurergesellschaften, besonders in Absicht auf den westphälis-

chen Frieden, entgegen gesetzt. Samt dem klar- und deutlichen

Unterricht, das wahre Rosenkreutzerische Astralpulver acht zu

bereiten, und zum Besten des gemeinen Wesens wider fast alle

krankheiten zu gebrauchen.

Amsterdam, 1777. Nyomda nélk. 160 p.

Első kiadás.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

36.000,–

– 125 – 57. ÁRVERÉS

362. PERGER JÁNOS

Bévezetés a diplomatikába, vagy is az oklevél esméret tudományá-

ba mellyet tt. Schwartner Márton ur után, némelly változtatások-

kal s hasznos bővítésekkel magyar nyelven ki adott --. I–III. rész.

(Pesten), 1821. Petrószai Trattner János Tamás. 4 sztl. lev. és 162 p.;

182 p.; 280 p., 2 sztl. lev., 1 kihajtható táblázat és 6 rézm. tábla a

végénél.

A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű fél-

bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,–

363. PETŐFI [SÁNDOR]

-- összes költeményei. Egy kötetben. Kiadja a Petőfi-bizottság.

Budapest, 1909. Franklin. 2 sztl. lev., 812 p.

Körülvágatlan példány.

Kiadói bordázott gerincű egészbőr díszkötésben, az első táblán ara-

nyozott, vaknyomásos keretdíszekkel, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. A gerincén szépen restaurált példány.

24.000,–

364. PETŐFI [SÁNDOR]

-- összes költeményei. Bevezetéssel és jegyzetekkel kiadja

Voinovich Géza. I–II. kötet.

Budapest, 1921. Franklin. 381 p.; 344 p.

A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói egész-

bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

365. PÉTZELI JÓZSEF

Szomorújátékok, mellyek frántziából fordíttattak -- által.

Komárom, 1789. Wéber Simon Péter. 10 sztl. lev., 237. p., 1 sztl. lev.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.

18.000,–

366. PHILALETHA, [CYRENAEUS, PSEUD.]

Drey schöne und auserlesene Tractätlein von Verwandelung der

Metallen, samt Wigands vom rothen Schilde Philosophi und Me-

dici beygefügten Tractätlein, gezannt die Herrligkeit der Welt.

Den Liebhabern der Hermetischen Weißheit zu sonderbahren

Gefallen auff Begehren aus dem Lateinischen in Teutsch übersetzt

von Johanne Langen.

Hamburg–Jena, 1675. Chrisitan Guth – Johann Nisius. 170 p., 1 sztl. lev.
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A négy kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal és „P. D.” monogrammal. Megkímélt állapo-

tú példány.

7.000,–

375. RAFF GYÖRGY KRISTIAN

Természethistória a gyermekeknek. Mellyet -- göttingai tanító

után némelly hozzáadásokkal, és szükséges változtatásokkal a maga

költségén magyarul kiadott és kinyomtattatott Fábián Jósef. 14 réz-

tábla rajzolatokkal.

Veszprém, 1799. Számmer Mihály. 8 sztl. lev., 669 p., 5 sztl. lev.,

I–XIV. számozott rézm. t.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,–

376. A KÉT RÁKÓCZI GYÖRGY FEJEDELEM CSALÁDI LE-

VELEZÉSE. A M. Tud. Akadémia Tört. Bizottsága megbízásából

szerkesztette Szilágyi Sándor.

Budapest, 1875. Ráth Mór. 2 sztl. lev., 644. p., 2 lith. t. (hason-

mások).

(Monum. Diplom. 24. kötet.)

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban. A gerincen felül kis kopás.

7.000,–

377. RADVÁNYI IMRE

Margit-sziget története. Kiadja a Szent István-Társulat. Három kő-

nyomatú rajzzal.

Pest, 1858. Beimel J. és Kozma Vazulnál. 2 sztl. lev., 142 p., 1 sztl.

lev., 3 lith. t.

Korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomsásos díszíté-

sekkel, a gerincen aranyozott címfelirattal.

15.000,–

378. RAMÓCZY VALERIÁN

Álladalomtan. I–III. füzet.

I. füzet: A statistikának elméletét, Europa, meg az Austriai biroda-

lom általános rajzát terjeszti elő.

II. füzet: Tartalmazza Magyarhont és Erdélyt.

III. füzet: Tartalmazza Europa többi álladalmait.

Pozsony, 1847. Bucsánszky. VI., 1 sztl. lev., 189. p., 3 sztl. lev.;

108. p., 2 sztl. lev.; 262. p., 5 sztl. lev.

– 127 – 57. ÁRVERÉS

370. POGÁNY, MÓRIC

Dreams of an architect. 50 pen-and-ink drawings in facsimile col-

lotype. With a preface by Max Reinhardt.

Lipcse–Berlin–Bécs, 1926. Frederic Ernest Huebsch. 11 p., 39 szá-

mozott t.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

18.000,–

371. PONGRÁCZ SÁNDOR, DR.

A magyarság keletkezése és őshazája. Történeti, nyelvészeti és eth-

nológiai vázlatok.

Budapest, 1901. Rózsa Kálmán – Pfeiffer Ferdinánd. XVIII., 1 sztl.

lev., 490 p.

Dedikált példány.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első

táblára ragasztva. Kissé kopottas állapotú példány.

9.000,–

372. PRAY, [GYÖRGY] GEORG[IUS]

Historia Regum Hungaria, cum Notitiis Praeviis ad cognoscen-

dum veterem regni statum pertinentibus Opera et Studio -- in tres

partes divisa.

Buda, 1801. Typis Regiae Universitatis. 8 sztl. lev., CLIV., 333 p.;

1 sztl. lev., 646 p.; 598 p.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben, megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

373. PUKY KÁROLY, BIZÁKI

A Magyar Haza.

Pest, 1833. Trattner és Károlyi. 371. p., XV.

Szépen restaurált kiadói papírkötésben.

12.000,–

374. PULSZKY FERENC

Életem és korom. I–IV. kötet.

I. kötet: A forradalom előtt.

II. kötet: A forradalom alatt.

III. kötet: A számkivetés alatt Amerikában és Angolországban.

IV. kötet: A számkivetés alatt Olaszországban.

Budapest, 1880–1882. Ráth Mór. 3 sztl. lev., 324 p.; 2 sztl. lev.,

339 p.; 4 sztl. lev., 355 p.; 2 sztl. lev., 332 p.
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A három rész egységes aranyozott gerincű korabeli félvászon kötés-

ben, a gerincen festett, aranyozott címkével, megkímélt állapot-

ban.

12.000,–

382. REISINGER JÓZSEF

Amit tudni kell Orosháza alapításáról. (Oroshá-

za 200 éve.)

Orosháza, 1941. Orosházi Friss Újság Nyomdája.

36 p., 60 p., 112 p. (benne 2 sztl. lev.), 16 p.

A lapok több helyen viseltesek, sérültek (javítva).

Kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

383. REITTER FERENCZ

Duna-szabályozás Buda és Pest között. Pesti hajózási csatorna. A

Csepelsziget s a soroksári Duna-ág balpartján fekvő ártér ármente-

sítése. Három javaslat --től. Kézirat helyetti nyomtatvány.

Pest, 1865. Pollák Testvérek. 1 t. címkép, 85. p., 1 sztl. lev., 2 ki-

hajtható térkép és 1 átnézeti kép (különálló) a végénél.

Korabeli kartontokban, az eredeti papírkötés címlapja az első táb-

lára ragasztva.

16.000,–

384. RENDEK JÓZSEF

Kalauz az elemi tanodákban írni tanuló, és olvasást gyakorló

gyermekek számára.

Pesten, 1847. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 142. p., 1 sztl. lev., 5 ki-

hajtható lith. t.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó állapo-

tú, szép példány.

6.000,–

385. RÉTHEI PRIKKEL MARIAN

A magyarság táncai. Számos képpel, hangjeggyel és 6 műmellék-

lettel.

Budapest, 1924. Studium. 4 sztl. lev., 311 p., benne 6 t. képmel-

léklet.

A Magyar Néprajzi Társaság Könyvtára I. kötet.

Számozott (158/200. sz.), aláírt példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

– 129 – 57. ÁRVERÉS

A három füzet egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

379. RAPAICS RAYMUND, DR.

Egyetemes egyháztörténelem. Kútfők és jelesebb szerzők után ír-

ta --. I–IV. kötet.

I. kötet: Keresztény ó-kor.

II. kötet: Keresztény közép-kor.

III. kötet: Új-kor. Első rész.

IV. kötet: Új-kor. Második rész.

Eger, 1879–1889. Érsek-Lyceumi könyvnyomda. XIII., 1 sztl. lev.,

465 p.; VIII., 1 sztl. lev., 575 p.; XII., 516 p.; 1 sztl. lev., 517–851 p.

A négy kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban.

16.000,–

380. RATIO EDUCATIONIS totiusque rei literariae per regnum

Hungariae et provincias eidem adnexas. Tomus I.

Vindobonae, 1777. Joan. Thom. nob. de Trattnern. 4 sztl. lev.,

496 p., 4 kihajtható táblázat a végénél.

A Ratio Educationis („A nevelés rendje”) Mária Terézia rendeletére,

a magyar iskolaügy egészének irányítására jött létre. Szerzői: Ür-

ményi József, Tersztyánszky Dániel, Kollár Ádám és Makó Pál. A

„Ratio Educationis” első ízben kísérelte meg az állam felügyelete

alatt álló egységes hazai oktatási-nevelési rendszer létrehozását.

Szerzői tehát Magyarország meglévő, felekezetileg meglehetősen

széttagolt, különféle szintű iskoláit kívánták egy állami iskolarend-

szer keretei között, tisztségüket állami tisztségviselőként betöltő

tanügyi vezetők irányítása alatt álló egységes szervezetbe rendezni,

az iskolák felekezeti jellegének, valamint feudális fenntartási mód-

jának megváltoztatása nélkül. Ez a tanügyi szabályzat a gyakorlat-

ban nem valósult meg, szelleme mégis hatott a magyar felvilágoso-

dás korának tankönyvirodalmára.

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

36.000,–

381. RÁTZ ANDRÁS

Liturgika, vagy a romai keresztény katolika anyaszentegyház szer-

tartásainak magyarázattya. I–III. rész.

Esztergom, 1823–1826. Beimel József. XVI., 664 p., 4 sztl. lev.;

268 p., 2 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 617 p., 1 sztl. lev.
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Hozzákötve:

ZVINGER, THEODOR

Icones aliquot clarorum Virorum Germaniae, Angliae, Galliae,

Ungariae; Cum Elogiis & parentalibus Factis.

Basileae (Bázel), 1591. Conr. Valdkirch. 29 sztl. lev., benne 8 egész-

oldalas fametszetes arckép. A Dd. ív 2. lapja hiányzik.

Az utolsó lapon Szegedi Kiss István arcképe.

OSZK 16. századi nyomtatványkatalógusa III. köt./R 221.

Chr. Murer és Tob. Stimmer fametszők 91 db. arcképet közölnek

a leghíresebb humanisták és reformátorok (írók, költők, filozófu-

sok, theologusok – köztük Szegedi Kiss István, festők és orvosok)

portréival.

A lapok többnyire alul ázottak, rajtuk több helyen szúrágások nyo-

mai.

A két mű egybekötve, modern félvászon kötésben.

80.000,–

388. REXA DEZSŐ

Dunamenti nyaralóhelyek.

Budapest, 1934. Magyar Városok Monográfiája kiadóhivatala.

336. p., benne 48 t. képmelléklet.

Magyar Városok Monográfiája XV. kötet.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

8.000,–

389. RÉZBÁNYAI JÁNOS

Európa művelődési történeleme, különös tekintettel hazánkra.

I–II. rész (három kötetben).

Pécs, 1878–1881. Ifj. Madarász Endre. IX., 279 p.; 4 sztl. lev., 262 p.;

VII., 387 p.

A három kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

390. RIDPATH, JOHN CLARK

United States – A history. The most complete and most popular

history of the United States of America from the aboriginal times

to the present day. Revised and enlarged. The complete census of

1890 and other valuable statistics, magnificently illustrated with

numerous engravings describing the growth and development of

the nation.

– 131 – 57. ÁRVERÉS

386. [REUCHLIN, J.]

Duo Volumina Epistolarum Obscurorum Virorum ad D. M.

Ortuinum Gratiu, Attico lepore referata, denuo excusa & a

mendis repurgata. Quibusob stili & argumenti similitudinem

adiecimusin calce Dialogum mire festiuum, eruditis salibus refer-

tum.

Roma, 1557. [recte Frankfurt a. M., David Zöpfel.] 252 sztl. lev.

(A1–X12) I. rész: A1–K4; II. rész: K5–X12.

A címlapon alul kis hiány, az első rész lapjain a gerincnél ázás nyo-

ma.

A XVI. század elején a kölni domokosrendűek, kik az inkvizíció

fegyverével rendelkeztek, erősen támadták a zsidókat. Egy volt zsi-

dó pap, ki áttért, azzal vádolta előbbi hitsorsosait, hogy a Talmud-

ban a keresztény vallást támadják meg, és hogy azon könyveiket

meg kell semmisíteni. A császár a mainzi érsekre bízta az ügyet, aki

viszont több egyetemtől és tudóstól, többek között Reuchlintól

kért javaslatot. Reuchlin a zsidó könyvek érdekében nyilatkozott

(1512), s ez által magára vonta a dominikánusok, különösen az

igen nagy tekintélyben álló kölni egyetem haragját. Reuchlinnak

hitetlenséget vetettek a szemére, mire ő a tudatlanság vádjával fe-

lelt. Mindkét fél sértőbbnél sértőbb iratokat bocsátott ki. Végül az

inkvizíció megkezdte a pert Reuchlin azon műve ellen, amelyben

a Talmud védelmére kelt. Ez a harc mind nagyobb méreteket öl-

tött, a kölniek mellett nyilatkoztak az egyetemek, még az abban a

korban leghíresebb párizsi egyetem is, ugyanakkor Reuchlin mel-

let szállt síkra az egész ifjabb humanista iskola. Senki sem lépett fel

nagyobb hévvel, mint a híres költő és lovag, Ulrich Hutten. A har-

cot az 1515–1517 között két részben megjelenő Epistolarum Ob-

scurorum Virorum döntötte el Reuchlin javára. (Jelen árverésünkön

szereplő példány a mű második kiadása.) A pápa végül a művet be-

tiltotta.

A két rész egy kötetben, XIX. század eleji egészpergamen kötésben,

a gerincen aranyozott címfelirattal.Megkímél állapotú példány, a

gerincen alul kis sérülés.

24.000,–

387. REUSNER, NICOLAUS

Icones sive Imagines viua, literis Cl. Virorum, Italiae, Graeciae,

Germaniae, Galliae, Angliae Ungariae. Ex Typis Valdkirchinianis

in lucem productae …

Basileae (Bázel), 1591. Conr. Valdkirch. 144 sztl. lev., benne 83 egész-

oldalas fametszetes arckép.
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Pozsony, 1828–1829. H. Belnay. 285 p.; 373 p.

A két rész egybekötve, korabeli festett, aranyozott gerincű félvá-

szon kötésben, a gerincen préselt díszítéssel, kissé kopottas állapot-

ban.

14.000,–

395. RUGONFALVI KISS ISTVÁN

A Nemes Székely Nemzet képe. Szerkeszti --. I–III. kötet.

Debrecen, 1939–1940. Lehotai Pál. 447 p., 2 sztl. lev., 1 kihajtha-

tó térkép; 496 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható térképvázlat; XVI., 321 p.

A három kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

14.000,–

396. [SASKU KÁROLY]

Az okoskodás és költészet tudománya a szép tudományok ismer-

tetésével.

Pest, 1836. Beimel József. 4 sztl. lev., 95 p.

Hozzákötve:

HORVÁTH [JÓZSEF] ELEK

A szép tudományok ismértetése.

Pest, 1836. Beimel József. VIII., 9–344 p.

Szinyei ezt a munkáját nem ismeri!

A két mű egybekötve, korabeli papírkötésben, kissé kopottas álla-

potban.

14.000,–

397. SCHERFFER, CARL

Institutionum Physicae. Pars I–II.

Pars I.: Physica Generalis.

Pars II.: Physica Particularis.

Bécs, 1752–1753. J. T. Trattner. 8 sztl. lev., 492 p.,

8 kihajtható rézm. t.; 8 sztl. lev., 557 p., benne 1 ki-

hajtható táblázat és 26 kihajtható rézm. t.

Karl Scherffer a bécsi egyetem professzora volt,

könyve nemcsak egy szépen illusztrált összefogla-

lója a kor fizikai ismereteinek, de az érzékszervek

élettanával, funkcionális anatómiájával is foglal-

kozva medicinális vonatkozásokkal bír, nem utolsó sorban gyönyö-

rű illusztrációi révén.

A két rész egységes korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

36.000,–

– 133 – 57. ÁRVERÉS

Chicago–New York, 1899. Donohue Brothers. 1 színes t. (zász-

lók), 1 t. címkép, XL., 41–879. p., 3 sztl. lev., benne 30 t. képmel-

léklet és számos egészoldalas illusztráció.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Restaurált példány.

14.000,–

391. RIPKA FERENC

Gödöllő, a királyi család otthona.

Budapest, 1896. Szerző (Hornyánszky Viktor). 1 t. címkép, 1 sztl.

lev., 241 p., 1 sztl. lev., benne 10 oldalszámon belüli képtábla.

Festett, aranyozott, selyemmel borított gerincű kiadói kaucsuktáb-

lás kötésben, körül aranymetszéssel, jó állapotban. A kötés Gotter-

mayer Nándor könyvkötőműhelyében készült.

18.000,–

392. ROBOT ÉS DÉZMA. Erkölcsi és anyagi, mező- és státusgaz-

dasági tekintetben. Három koszorúzott pályamunka, előidézve és

kiadva németújvári gróf Batthyány Kázmér nagylekűsége és korsze-

rű gondoskodása által.

I.: Hetényi János munkája.

II.: Királyi Pál munkája.

III.: Ploetz Adolf mukája.

Pesten, 1845. Beimel József. VIII., 176. p., 177–314. p., 315–390. p.

A három mű egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

16.000,–

393. ROSENICH, LUCAS

Historiae Regni Hungariae. Compendium, quod in usum Audi-

torum suorum concinnavit --. Tomus I–II.

Pozsony, 1828–1829. H. Belnay. 285 p.; 373 p.

Az elejéhez kötve:

ROSENICH, LUCAS

Summaria Introductio in Historiarum Studium quam in usum

Auditorum suorum elucubravit.

Pozsony, 1827. Carol C. Schnischek. 3 sztl. lev., 42 p., 1 sztl. lev.

A két mű egybekötve, korabeli festett, aranyozott gerincű félbőr

kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

394. ROSENICH, LUCAS

Historiae Regni Hungariae. Compendium, quod in usum Audi-

torum suorum concinnavit --. Tomus I–II.
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401. SILBERSCHLAG, JOHANN ESAIAS

Ausführliche Abhandlung der Hydrotechnik, oder des Wasser-

baues. I–II. Theil. (I.: Mit 16 Kupfertafeln. II.: Mit 14 Kupfertafeln.)

Leipzig (Lipcse), 1772–1773. Caspar Fritsch. 10 sztl. lev., 422 p.,

2 sztl. lev., I–XVI. számozott kihajtható rézm. t.; XVIII., 436 p.,

17 sztl. lev., XVII–XXX. Számozott kihajtható rézm. t.

A két kötetegységes korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

70.000,–

402. SOLYMOSSY SÁNDOR

Úti rajzok. Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmácziából.

Budapest, 1901. Pesti Könyvnyomda. 2 sztl. lev., 244 p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti karton vé-

dőtokban, hibátlan állapotban. A kötés Gottermayer N. műhelyé-

ben készült.

9.000,–

403. SOMOGYI CS. SÁNDOR

Dentu-Mógerek, vagy a magyaroknak ős-elei. Két földképpel.

Budán, 1826. Landerer Anna. 14 sztl. lev., 304 p., 2 sztl. lev., a

címlapon említett két térkép hiányzik.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

20.000,–

404. SPANGENBERG, JOHANN

Des Ehelichen ordens Spiegel und Regel, in zehe Capitel

geteilet, Darinne man sihet, wer den Ehestandt gestifft, was er sey

und wie man sich darinne halten sol. Durch --.

Nürnberg, 1555.Johann vom Berg. 236 sztl. lev.

XVII. század végi aranyozott gerincű kapcsos egészbőr kötésben, a

táblákon aranyozott, vaknyomásos keretdísszel, körül aranymet-

széssel és poncolt díszítéssel. Megkímélt állapotú, szép példány,

eredeti rézveretes kapcsokkal.

36.000,–

405. STATUTEN FÜR DEN OESTERREICHISCH-KAISER-

LICHEN ORDEN DER EISERNEN KRONE.

(Bécs, 1908.) Nyomda nélk. 16 p., 5 sztl. lev. (záradékok), 10 sztl.

lev. (olasz nyelvű változat), 8 lith. t. (Folio.)

Korabeli egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott, díszes

címfelirat. Megkímélt állapotú példány.

18.000,–

– 135 – 57. ÁRVERÉS

398. SCHOPPER, HARTMANN

Speculum vita aulica de admirabili fallatia et as-

tutia vulpeculaReinekeslibri quatour …

Frankfurt, 1595. Nicolai Basse. 10 sztl. lev., 465 p.,

7 sztl. lev.

Korabeli egészpergamen kötésben, az első táblán

színes tusrajzzal és címfelirattal, a gerincen XVIII.

század végi aranyozott címke. A gerincnél felül

restaurált, megkímélt állapotú példány.

50.000,–

399. SCHÖNWISNER ISTVÁN

Catalogus numorum Hungriae ac Transilvaniae instituti nation-

alis Széchényiani. I–III. kötet.

Pest, 1807. Matth. Trattner. VI., 7–492 p., 6 sztl. lev.; 109 p., 1 sztl.

lev., 399 p., 4 sztl. lev.

A mű öt kötetben teljes, az Index- és táblakötet hiányzik.

A három rész két kötetben, egységes korabeli aranyozott gerincű

félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

400. SCHWARZ, GODOFRED [GOTTFRIED]

Recensio Critica epitomes Rerum Ungaricarum auctore Petro

Ranzano siculo. Cum triplici appendice insignium ad memoriam

diplomatum duorum et criseos singularis editionis epitomes Ran-

zani Tyrnavio-Budensis.

Lemgovia (Lippe), 1774. Meyer. 2 sztl. lev., 72 p.

Hozzákötve:

SCHWARZ, GODOFRED [GOTTFRIED]

Originum et occasuum Transilvaniae auctore Laurentio Top-

peltino recensio critica cum appendice diplomatum aliquot. Om-

nia maxime ad natales gentis Saxonicae in magnó principatu

Transilvaniae inque comitatu Scepiensi superioris Hungariae. As-

serendos et illustrandos.

Rinteln, 1766. I. G. Enax. 12 sztl. lev., 24 p.

A szepesi szász Schwarz Gottfried 1749-től külföldön tanítva is ma-

gyar történelmi tanulmányokkal foglalkozott, így elsőnek mutatta

ki a Sylvester-bulla hamisítvány voltát.

A két mű egybekötve, XIX. századi papírkötésben, megkímélt álla-

potban.

24.000,–
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409. SZABÓ DEZSŐ MŰVEI. I–XI. kötet.

I–II. kötet: Csodálatos élet. Regény két kötetben.

I–II. kötet.

III. kötet: Jaj. Elbeszélések.

IV. kötet: Egyenes úton.

V. kötet: Panasz.

VI. kötet: Ölj! és egyéb elbeszélések.

VII–VIII–IX. kötet: Segítség! Regény három kö-

tetben I–III. kötet.

X. kötet: Nincs menekvés. – Mesék a kacagó emberről.

XI. kötet: Napló és elbeszélések.

(Budapest), év nélk. Genius kiadás – Gyoma, 1918. Kner Izidor.

250. p., 1 sztl. lev.; 293. p., 1 sztl. lev.; 251. p., 1 sztl. lev.; 213. p.,

1 sztl. lev.; 250. p., 1 sztl. lev.; 235. p., 1 sztl. lev.; XVI., 362. p.,

1 sztl. lev.; 311. p.; 304. p., 1 sztl. lev.; 141. p.; 128. p., 1 sztl. lev.;

252. p., 2 sztl. lev.

A tizenegy kötet egységes korabeli festett, dúsan aranyozott gerin-

cű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

410. SZABÓ RICHARD

A bécsi márcziusi napok 1848-ban. A magyarországi viszonyok be-

folyásával kapcsolatban. Reuscher Ármin s több kútfő után össze-

állította Szabó Richard.

Pest, 1870. Athenaeum. IV., 5–200 p.

Korabeli aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben.

4.000,–

411. SZALAY LÁSZLÓ

II. Rákóczi Ferencz bujdosása. I. kötet.

Pest, 1864. Lauffer Vilmos. XII., 304 p.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

412. SZAMOTA ISTVÁN

Régi utazások Magyarországon és a Balkán-félszigeten 1054–1717.

Összegyűjtötte és jegyzetekkel kísérte --.

Budapest, 1891. Franklin. 558 p.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Modern félvászon kötésben.

5.000,–

– 137 – 57. ÁRVERÉS

406. STURM, LEONHARD CHRISTIAN

Kurtzer Begriff der gesambten Mathesis beste-

hend in V. Theilen …

Frankfurt, 1707. Jer. Schrey – Joh. Chr. Hart-

mann. 1 t. rézm. címkép, 15 sztl. lev., 205 p.;

397 p.; 422 p., 3 sztl. lev.; 187 p., 86 p., 132 ki-

hajtható rézm. t.

Rendkívül ritka első kiadás.

Sturm volt korának vezető építész-teoretikusa,

publikált műveivel jelentősen befolyásolta a kor

építészeti technikáit. Lauterbach követőjeként

1694–1702 között matematikát, polgári és kato-

nai építészetet tanított a Wolfenbütteli Lovagi Akadémián, 1711-

től a Schwerini udvar főépítésze. A mű öt fejezetében számos kü-

lönböző tudományterületet tárgyal, köztük az asztronómiát, kro-

nológiát, ahol a napórakészítés leírását is adja, optikát, hadi tűz-

szerészetet és természetesen a katonai építészetet, mindezt

rézmetszetekkel gazdagon illusztrálva.

Az öt rész egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincen aranyo-

zott címkével, kopottas állapotban.

80.000,–

407. SUCKOW, LORENZ JOHANN DANIEL

Erste Gründe der bürgerlichen Baukunst in einem Zusammen-

hange entworfen von --. Mit XXXV. Kupfern. Vierte veränderte

und vermehrte Auflage.

Jena, 1798. Wolfgang Stahl. 5 sztl. lev., 332. p., 11 sztl. lev.,

I–XXXV. számozott, kihajtható rézm. t.

A címlapon könyvtári duplumbélyegzés.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotú, szép pél-

dány.

80.000,–

408. SULZER, JOHANN GEORG

A Természet szépségéről való beszélgetések. Mellyeket német

nyelven írt --, most pedig Nemzete hasznára Magyarra fordított Só-

falvi József.

Kolozsvár, 1778. Nyomt. A Ref. Koll. Betűivel. 15 sztl. lev., 198 p.,

7 sztl. lev., 1 kihajtható rézm. t. a végénél.

Korabeli félbőr kötésben, a hátsó tábla papírborítása sérült.

30.000,–
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415. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Önismeret. (Döblingi kézirataiból.)

Budapest, 1875. Athenaeum. 2 sztl. lev., 252. p.

Széchenyi István 1857–58 években írta azt a nagy munkát,melynek

a kéziraton az „Önismeret” címet adta. A 864 oldalnyi, szokatlanul

nagy folio-levelekre írt kéziratot Széchenyi sajátkezűleg számozta

meg. A döblingi házkutatás során a kézirat szétszóródott, később

részletekben került kiadásra. Jelen árverésünkön az eredeti kézirat

elejét, az 1–187. oldalig terjedő részt közlő munka szerepel.

Első kiadás.

Szentkirályi 306. sz.

XIX. század végi félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

416. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Politikai program töredékek. 1847.

Pest, 1847. Trattner-Károlyi. 3 sztl. lev., 168 p.

Széchenyi e munkájában, a kormány enyhülő politikáját figyelem-

be véve, a túlzó ellenzéki magatartás előnytelen következményeire

mutat rá.

Szentkirályi 138. sz.

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a gerince kissé kopott.

20.000,–

417. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba s előítélet eligazí-

tására.

Pesten, 1831. Landerer. 5 sztl. lev., XL., 41–539. p., 2 sztl. lev.

Első kiadás.

Szentkirályi 117. sz.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

28.000,–

418. SZEGHALMY GYULA

Erdélyi vármegyék. (A történelmi Erdély.) Az előszót írta József

királyi herceg ő fensége. Kiadja a Magyar Városok Monográfiája ki-

adóhivatala.

Budapest, 1942. (Sárik Gyula és Géza.) 734. p., benne 26 t. kép-

melléklet, ebből 4 színes.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben megkímélt állapotban, a

gerincen helyenknt kisebb kopások.

10.000,–

– 139 – 57. ÁRVERÉS

413. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF–ANDRÁSY GYÖRGY, GRÓF

--nak a budapesti Híd-egyesülethez irányzott jelentése midőn

külföldrül visszatérnek.

Pozsony, 1833. Füskúti Landerer Lajos. 1 sztl. lev., 114. p., 1 sztl.

lev. („Tudnivalók”).

Dedikált példány (N. Mélt. Gr. Revitzky Ádám Ő Excellentiajanak

a Szerzők).

Reviczky Ádám (1786–1823) főkancellár, az MTA tagja. Főkancel-

lársága idején vált lehetővé a reformmozgalmak kibontakozása.

Restaurált korabeli papírkötésben.

Hozzá tartozik:

Gróf Andrásy György és Gróf Széchenyi Istvánnak a budapesti

Hídegyesülethez irányzott Jelentése külföldrül visszatértükkor.

(A „Jelenkor” 1833. évf. 28. számával együtt jelent meg.)

(Buda, 1833. A Magyar Királyi Egyetem betűivel.) 16. p.

Kötés nélkül. (Önállóan jelent meg.)

Széchenyi a Hídegyesület 1833. márc. 8-án tartott ülésén nyújtot-

ta be a híd ügyében tett londoni útjáról írt jelentését, melyet (a

címlappal ellentétben) egyedül írt 1832. dec. 29. és 1833. jan. 1.

között. Az országgyűlésen minden követnek adott egy példányt, és

a „Jelenkor” 28. számával másoknak is megküldette.

Szentkirályi 120. sz.

A két nyomtatvány közös aranyozott, bordázott gerincű félbőr vé-

dőtokban. Jó állapotú, szép példány.

150.000,–

414. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Néhány szó a lóverseny körül.

Pesten, 1838. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 240. p., benne 1 sztl.

lev. az elejénél („Jegyzés”).

Első kiadás.

A könyv megírásának indítékául Marmont „Reise durch Ungarn

und Siebenbürgen” című műve szolgált, melyben lekicsinylően

nyilatkozik a pesti lóversenyekről. Ez kapóra jött Orosz Józsefnek

és Pesti Lajosnak, akik a „Hírnök”-ben feldagasztva szolgálták fel a

közönségnek. Erre a cikkre felel Széchenyi ezen munkájával.

Szentkirályi 123. sz.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, nagyon jó

állapotú, szép példány.

80.000,–
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422. SZENCZI MOLNÁR ALBERT

Dictionarium Ungarico–Latino–Germanicum. Innumeris vo-

cibus Ungaricis Formulisque loquendi Latina redditis, Nunc

quartâ vice locupletatum. Cui inspersa sunt usitatoria Proverbia

Ungarica, cum aquipollentibus Adagiis Latinis: Qua omnia sub

initiali, vel pracipua Adagionis Ungarica voce facile reperiuntur.

Autore ALBERTO MOLNAR, SZENCIENSI Pars II. (Második

kötet!)

Nürnberg, 1708. Martin Endter. 2 sztl. lev., 958 p.

RMK I. 1749.

A mű két kötetben teljes, jelen árverésünkön csak a második kö-

tet szerepel!

Az első 3 lap a szélein restaurált

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

24.000,–

423. A SZENT ÍRÁS THEOLOGIÁJA, VAGY AZ IDVESSÉG

TUDOMÁNYA, melly áll az Ó és Új Testamentomi nevezetesebb

Szent Írásbéli helyeknek öszve-szedésekben. Írattatott ángliai nyel-

ven, s magyarra fordíttatott Pétzeli Jósef által. I–II. kötet.

Komárom, 1792–1793. Wéber Simon Péter. 9 sztl. lev., 891. p.;

8 sztl. lev., 727. p.

Az első kötet második lapja (ajánlás) jobb oldalt alul hiányos (res-

taurálva); a második kötet címlapjának hátoldalán könyvtári du-

plumbélyegzés. Az első kötet elején a lapok foltosak.

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben. Az első kötet gerince helyenként kissé sérült.

28.000,–

424. SZT. LUKÁCSFÜRDŐ – BUDA. Téli és nyári gyógyhely.

Meleg és langyos kénes források. Orvosok és betegek használatára

összeállította Dr. Bosányi Béla.

Budapest, év nélk. St. Lukácsfürdő Rt. 1 t. színes címkép, 4 sztl.

lev., 147. p., benne 15 t. részben színes képmelléklet és és 1 különál-

ló t. (Fürdő-árszabás és szálloda árak).

Szecessziós festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

425. SZERÉMI [ODESCHALI ARTHUR]

Emlékek a Majthényi, Keselleőkeői és Berencsi Majthényi bárók

és urak családi levéltárából. 1451–1728. (Monumenta Inclytae Fa-

miliae Majthenyianae.) Az eredeti oklevelekből közzéteszi --.

– 141 – 57. ÁRVERÉS

419. SZÉKELY ALADÁR

-- fényképei. Írók és művészek. Első sorozat. Ady Endre és Ignotus

előszavával.

Budapest, (1915. Singer–Wolfner.) 4 sztl. lev., 38 t. (fénykép-repro-

dukciók), a táblák előtt nyomtatott hártyapapír.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

22.000,–

420. SZÉKELY OKLEVÉLTÁR. I–VII. kötet.

I. kötet: 1211–1519. Szerkesztette Szabó Károly. Kiadta a Magyar

Történelmi Társulat kolozsvári bizottsága.

II. kötet: 1520–1571. Szerkesztette Szabó Károly. Kiadta a Magyar

Történelmi Társulat kolozsvári bizottsága.

III. kötet: 1270–1571. Szerkesztette Szabó Károly. Kiadta a Székely

Történelmi Pályadíj-alapra felügyelő bizottság.

IV. kötet: 1264–1707. Szerkesztette Szabó Károly. Kiadta a Székely

Történelmi Pályadíj-alapra felügyelő bizottság. Sajtó alá rendezte

Szádeczky Lajos.

V. kötet: 1296–1603. Szerkesztette Szádeczky Lajos. Kiadta a Szé-

kely Történelmi Pályadíj-alapra felügyelő bizottság.

VI. kötet: 1603–1698. Szerkesztette Szádeczky Lajos. Kiadta a Szé-

kely Történelmi Pályadíj-alapra felügyelő bizottság.

VII. kötet: 1696–1750. Szerkesztette Szádeczky Lajos. Csíkvárme-

gye költségén kiadta a Székely Történelmi Pályadíj-alapra felügye-

lő bizottság.

Kolozsvár, 1872. K. Papp Miklós – Fejér Vilmos – Ajtai K. Albert.

1 sztl. lev., V., 360. p.; 2 sztl. lev., 248. p.; 2 sztl. lev., 368. p.; XL.,

374., 1 sztl. lev.; XII., 339. p.; X., 480. p.; VIII., 459. p.

A hét rész két kötetbe kötve, egységes XX. század eleji félvászon kö-

tésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

28.000,–

421. SZEMERE BERTALAN

Naplóm. Számüzetésében írta --. I–II. kötet (I–IV. füzet).

Pest, 1869. Ráth Mór. VI., 144. p.; 145–288. p.; 289–352. p., 80. p.;

81–365.p.

A négy füzet két kötetbe kötve, XX. század eleji egészvászon kötés-

ben, a füzetek eredeti papírborítói belekötve.

9.000,–
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428. TAKÁTS SÁNDOR

Magyar nagyasszonyok.

(Budapest), év nélk. Genius. 2 sztl. lev., 538. p., 1 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

TAKÁTS SÁNDOR

A magyar múlt tarlójáról.

(Budapest), év nélk. Genius. 2 sztl. lev., 412. p.

Hozzá tartozik:

TAKÁTS SÁNDOR

Szegény magyarok.

(Budapest), év nélk. Genius. 499. p.

A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott gerincű korabeli

félbőr kötésben, felül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép

példányok. A kötéseket Gottermayer N. készítette.

12.000,–

429. TAKÁTS SÁNDOR

A magyar gyalogság megalakulása. Kiadja a M. Tud. Akadémia

Rökk Szilárd alapítványából.

Budapest, 1908. MTA. XI., 318. p.

Herczeg Ferencnek dedikált példány.

Korabeli dúsan aranyozott, bordázot gerincű félbőr kötésben, az

eredeti papírborító belekötve.

8.000,–

430. TAKÁTS SÁNDOR

Magyar küzdelmek. (I–II. kötet.)

(Budapest), év nélk. Genius. 317. p.; 3 sztl. lev., 322–578. p., 1 sztl.

lev.

Herczeg Ferencnek dedikált példány.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, szép állapotban

8.000,–

431. TAKÁTS SÁNDOR

Rajzok a török világból. I–IV. kötet.

Budapest, 1915. MTA. – Év. nélk., Genius. VIII., 438. p., 1 sztl.

lev.; 2 sztl. lev., 463. p.; 2 sztl. lev., 457. p.; 570. p., 3 sztl. lev.

Az első három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban, a negyedik kö-

tet Gottermayer-féle festett, dúsan aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben, megkímélt állapotban, a gerincen felül kis sérüléssel.

9.000,–

– 143 – 57. ÁRVERÉS

Budapest, 1897. Athenaeum. XI., 338 p., 1 sztl. lev.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Aláírt példány.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

426. SZOKOLAY ISTVÁN 

Korán. A törökök politikai, társalmi s vallásos törvénykönyvük és

a törökök jelen alkotmányának, kormányzatának, államszervezet-

ének, egyházának, vallásának, szárazföldi s tengeri hadseregének,

várainak, hadi védvonalainak, vallási szertartásainak, polgári tör-

vényeinek, s mahomet életének leírása a legújabb kútfők s adatok

után. Kiadja --.

Pest, 1854. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 583 p., 1 kihajtható térkép.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, kissé kopottas ál-

lapotban.

20.000,–

427. TAKÁTS SÁNDOR

Emlékezzünk eleinkről. (I–II. kötet.)

(Budapest), év nélk. Genius. 340. p.; 2 sztl. lev., (341)–594. p., 1 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

TAKÁTS SÁNDOR

Magyar küzdelmek. (I–II. kötet.)

(Budapest), év nélk. Genius. 317. p.; 2 sztl. lev., (322)–578. p., 1 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

TAKÁTS SÁNDOR

Régi idők, régi emberek. Második kiadás.

(Budapest), év nélk. Athenaeum. 471. p.

Hozzá tartozik:

TAKÁTS SÁNDOR

A régi Magyarország jókedve. Második kiadás.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 400. p., 1 sztl. lev.

A négy mű hat kötetben, egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói

félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TAKÁTS SÁNDOR

Régi magyar asszonyok.

Budapest, 1914. „Élet” Irod. és Ny. Rt. 2 sztl. lev., 341. p., 1 sztl. lev.

(Bibliotheca Vitae – Az Élet könyvei.)

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben.

18.000,–
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Esztergom, 1855. Beimel József. 15. p.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,–

436. TOLDY GÉZA

Szerecsenszótár. Művelt közönségünktől helytelenül használt ven-

dégszavak gyűjteménye. Bővített és helyesbített különkiadás a „Va-

rázsrontó”-ból.

Budapest, 1910. Kilián Frigyes. 182 p.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

5.000,–

437. [TOLDY ISTVÁN]

A választások előtt.

Pest, 1868. Ráth Mór. 2 sztl. lev., 242 p., 1 sztl. lev.

Első kiadás.

Dúsan aranyozott korabeli egészbőr díszkötésben, a táblákon ara-

nyozott, vaknyomásos keretdísszel, körül aranymetszéssel. Megkí-

mélt állapotú, szép példány, a gerincen alul kis kopás.

9.000,–

438. TOMCSÁNYI JÁNOS

Nagy-Magyarországból Kis-Magyarországba. Mühlbeck Károly rajzaival.

Budapest, 1923. A Magyar Nemzeti Szövetség kiadása (Stádium). 280 p.

Restaurált papírkötésben.

3.500,–

439. TORDA ÉS KÖRNYÉKE. Turista kalauz. Összeállította Pap

Domokos.

Torda, 1909. Fodor Domokos. 2 sztl. lev., 93. p., 9 sztl. lev. (reklámok),

benne 18 t. képmelléklet és 1 kihajtogatható színes térkép a végénél.

Szecessziós kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TRÉGER LAJOS

A Baia Mare-i kirándulók népszerű útmutatója Baia-Mare város

belterületén és hegyvidéke kirándulóhelyeinek úthálózatában. Sze-

mélyes bejárás alatt szerzett helyismerettel írta és kiadta --.

Baia-Mare, 1935. Minerva. 148. p., benne 1 t. képmelléklet és 1 ki-

hajtható térkép.

Első kiadás.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

– 145 – 57. ÁRVERÉS

432. TELEKI DOMOKOS, GRÓF

Egynémely hazai utazások le-írása Tót és Horváth országoknak rö-

vid esmértetésével egygyütt ki adatott G. T. D. által.

Bécs, 1796. Nyomda nélk. 4 sztl. lev., 333 p., 1 sztl. lev., benne

10 rézm. t., ebből 8 kihajtható.

Az első magyarországi útleírás, megelőzve a reformkori törekvése-

ket, az ország felfedezését és szellemi birtokbavételét tűzi ki célul.

Honismeretet terjeszt és nemzeti önismeretre serkent, amikor leír-

ja az ország tájait és településeit, amikor bemutatja az egyes telepü-

lések, vidékek lakosságának nemzetiségi, vallási, nyelvi összetétel-

ét, amikor az állapotok valós képét nyújtja különös tekintettel a

gazdasági helyzetre, a termelési viszonyokra, az új létesítményekre

és technikai vívmányokra, s végül, de nem utolsósorban, amikor

utal a jelenségek történeti hátterére, amikor feltárja a művelődés-

történeti és művészettörténeti emlékeket.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A ge-

rincén restaurált példány.

50.000,–

433. TELEKI DOMOKOS, GRÓF

A székely határőrség története. A szerző hátrahagyott kéziratából

közé tette Szabó Károly.

Budapest, 1887. Franklin. VII., 226. p., 1 sztl. lev.

Modern műbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

434. THALY KÁLMÁN

A székesi gróf Bercsényi család 1525–1835. Eredeti, kézirati kút-

főkből. Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia Történelmi Bi-

zottsága. I–II. kötet.

I. kötet: 1525–1689.

II. kötet: 1689–1703.

Budapest, 1885–1887. Athenaeum. 1 kihajtható leszárm. t., 354 p.;

2 sztl. lev., VII., 547 p.

A mű két kötetben teljes, a harmadik, befejező rész nem jelent meg!

A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

8.000,–

435. THEWREWK JÓZSEF, PONORI

Hunyadi Székely Mátyás serlege Rácz-Almáson, Fehér vármegyé-

ben tergoveczi Modrovich Ignácz birtokában. -- utazásnaplójábul.
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444. THIM JÓZSEF, DR.

A szerbek története a legrégibb kortól 1848-ig. A legújabb kútfor-

rások alapján írta --. I–III. rész.

Nagy-Becskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X., 1 sztl. lev., 159 p., 1 sztl.

lev., 179 p., 1 sztl. lev., 116 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIV. kötet.

A három rész egybekötve, modern félvászon kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal.

7.000,–

445. WERTNER MÓR, DR.

Az Árpádok családi története.

Nagy-Becskerek., 1892. Pleitz Fer. Pál. VIII., 629 p., 5 kihajtható

leszárm. t. a végénél.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LI. kötet.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, jó állapotban. A gerinc alul szé-

pen restaurált.

13.000,–

446. TSCHERNING, THEODOR

Das von der Türcken lang-gequälte nun durch die Christen Neu

beseelte Königreich Ungarn. Das ist kurzgefasste Vorstell- und

Beschreibung der Hungarischen Städte, Vestungen und Schlöss-

er, samt angrezenden Ländern-Oesterreich, Mähren, Kärndten,

Crain, Steyer, Bosnien, Dalmatien, Croatien, Sclavonien, Bulgar-

ey, Siebenbürgen, & alles …

Nürnberg, 1687. Martin Endter. 3 sztl. lev., 464 p., 11 sztl. lev.,

benne 9 kihajtható rézm. térkép. (12 térképpel teljes, jelen árveré-

sünkön szereplő példányából 3 térkép hiányzik!)

A műben Martin Stier – Vermehrte und verbesserte Landkarten des

Königreich Ungarn 4. kiadásának térképei találhatók. (Szántai: At-

las Hungaricus II/616.)

Korabeli egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban. A kötés-

ről a kapcsok hiányoznak.

120.000,–

– 147 – 57. ÁRVERÉS

440. TÖRÖK JÓZSEF

A két magyar haza első rangú gyógyvizei és fürdőintézetei termé-

szet-, vegy-, s gyógytani sajátosságaikban előterjesztve. A Magyar

Tudományos Akadémia által koszorúzott pályamunka. Második

kiadás.

Debrecen, 1859. Városi könyvnyomda. XVI., 286. p., 1 sztl. lev.,

12 lith. t. (fürdővárosok képei).

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

30.000,–

441. TÖRÖK–MAGYAR OKLEVÉLTÁR. A konstantinápolyi

levéltárakban gyüjtötte és magyarra fordította néhai Kárácson Im-

re. Szerkesztették: Thallóczy Lajos–Krcsmárik János–Szekfű Gyu-

la. Fraknói Vilmos alapjából kiadta a Szent-István Társulat Tudo-

mányos és Irodalmi Osztálya.

Budapest, 1914. Stephaneum. 416. p.

Részben felvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

TÖRTÉNETI-, NÉP- ÉS FÖLDRAJZI KÖNYVTÁR

442. KLAIĆ, VJEKOSLAV

Bosznia története a legrégib kortól a királyság bukásáig. Horvát

nyelven írta --. Dr. Bojnčić Iván német átdolgozása után fordította

Szamota István

Nagy-Becskerek, 1890. Pleitz. Fer. Pál. 4 sztl. lev., 379 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXII. kötet.

Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

443. PAGANEL CAMILLE

Szkanderbég története, vagy a törökök és keresztények a tizenötö-

dik században.

Fordította Hager József.

Nagy-Becskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII., 344 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.

Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–
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447. UNGARISCHER UND SIEBENBÜRGISCHER KRIEGS-

HÄNDEL. Ausführliche Beschreibung, was sich vom Früling biß

auff den Herbst dises 1596. Jars, zwischen dem Erbfeind

Christlichs namens dem Türcken, und den Christen, so wol in

Ober als under Ungern Siebenbürgen, Wallachey, Moldaw, Poln

… gedenckwürdigs verloffen und begeben.

Frankfurt, 1596. Ch. Egenolffs Erben. 1 fametsz. címlap, 94 p.,

3 sztl. lev., az utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény.

A mű pontos leírást közöl többek közt az 1596. évi mezőkeresztesi

és egri csatáról. A címlapon látható fametszet a keresztény és a tö-

rök lovasság ütközetét ábrázolja, a háttérben a gyalogság harcával.

Apponyi 608.

A címlap felül kissé sérült (restaurálva).

Újrafűzött eredeti pergamenkötésben.

80.000,–

448. AZ UTAS KÖNYVE 1935. Magyar utazási kézikönyv és út-

mutató. Városok, gyógyfürdők, üdülő- és nyaralóhelyek, egészség-

ügyi, sport- és turisztikai intézmények részletes ismertetője. A

könyv alapítója gróf Széchenyi Károly. Tervezője: Kaffka Károly.

Szerkesztő bizottság: Praznovszky Iván, Szviezsényi Zoltán, Dr. Ter-

sztyánszky Jenő, Harsányi Zsolt, Dr. Bodsch Aladár, Zilahy Dezső,

Dr. Egyed Ferenc, Dr. Kunszt János, Tóth Lajos, Kubányi Rezső és

Dr. ifj. Goszthony Mihály. Kiadja az Országos Magyar Weekend

Egyesület.

Budapest, 1935. Globus. 1 t. színes reklám, X., 8 sztl. lev., 684. p.,

704. p., 1 sztl. lev., benne 2 kihajtható térkép-melléklet és 5 sztl.

elválasztó lap.

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

AZ UTAS KÖNYVE 1941. Magyar utazási kézikönyv és útmuta-

tó. Városok, gyógyfürdők, üdülő- és nyaralóhelyek, egészségügyi,

sport- és turisztikai intézmények részletes ismertetője. 1940. III. ki-

adás kiegészítő rész: Kelet-Magyarország, Észak-Erdély. A könyv ala-

pítója gróf Széchenyi Károly. Szerkeszti: Kaffka Károly. Az Orszá-

gos Magyar Idegenforgalmi Hivatal közérdekű támogatásával kiad-

ja: Országos Magyar vendégforgalmi Szövetség.

Budapest, 1941. Hornyánszky Viktor. XVIII., 1 sztl. lev., 212. p.,

benne 1 kihajtható hirdetés és 14 különálló, színes térkép-mellék-

let a végénél.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 148 –

VADÁSZAT

449. FESTETICS PÁL, GRÓF

Az őz tenyésztése, óvása és vadászata.

(Budapest, 1941.) Dr. Vajna és Bokor. 101 p., 1 sztl. lev., benne

2 t. képmelléklet.

Hubertus Vadászkönyvtár IV. kötet.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

450. HAZAI ÉS KÜLFÖLDI VADÁSZRAJ-

ZOK. Egy kőrajzzal és kilenc fametszettel. (Kiad-

ta Bérczy Károly.)

Pest, 1863. Emich Gusztáv. 1 lith. t. címkép,

XV., 443 p., benne 9 egészoldalas, oldalszámon

belüli fametsz. Illusztráció.

Restaurált korabeli félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal.

16.000,–

451. ILLÉS NÁNDOR

A vadőr. Kézi tankönyv a m. kir. Erdőőri szakiskolák számára.

120 ábrával.

Budapest, 1907. Pallas. 

A m. kir. Földmívelésügyi minister kiadványai 5. sz.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

7.000,–

452. MADERSPACH VIKTOR

Medve!

Budapest, év nélk. Ruszkabányai. 231 p., benne 6 t. képmelléklet.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban, az eredeti papír-

borító mellékelve (szakadt).

5.000,–

453. MADERSPACH VIKTOR

Menekülésem Erdélyből.

Budapest, év nélk. Ruszkabányai. 142 p.

Kiadói félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

4.000,–

– 149 – 57. ÁRVERÉS

447.

450.



A II. kötet címlapja fénymásolattal pótolva, a szennylapok cserélve.

A három rész egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr

kötésben, megkímélt állapotban. A II–III. kötet gerincéről a cím-

felirat lekopott.

80.000,–

458. VÁMBÉRY ÁRMIN

Abuska. Csagatajtörök szógyüjtemény. Török kéziratból fordította

--. Előbeszéddel és jegyzetekkel kísérte Budenz József. A Magyar

Tudományos Akadémia kiadása.

Pest, 1862. Emich G. XXII., 107 p., 1 sztl. lev.

Korabeli egészvászon kötésben, a táblákon mélynyomásos keretdí-

szekkel, a gerincen aranyozott címfelirattal, az eredeti papírborító

belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

459. VÁMBÉRY ÁRMIN

Indiai tündérmesék. Érdekes olvasókönyv az érettebb igjúság számá-

ra. Közli --. Angolból fordította Jónás János. Második javított kiadás.

Budapest, 1881. Franklin. VIII., 362 p., 2 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben,

megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

460. VÁMBÉRY ÁRMIN

Vándorlásaim és élményeim Persiában.

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. 1 t. lith. címkép,

X., 1 sztl. lev., 399 p., benne 7 t., ebből 2 színes.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

18.000,–

461. VARGA MÁRTON

A gyönyörű természet tudománya, magyarázta a Tüneményekből,

és az új feltalálásokból Nemzete és az Ifjúság javára --. I–II. kötet.

Nagyvárad, 1808. Tichy János. 1 t. Karacs-rézm. címlap, VIII., 563 p.,

XII., I–V. számozott, kihajtható rézm. t. (Az I. t. korabeli kézirajzzal

pótolva); 1 t. Karacs-rézm. címlap, 7 sztl. lev., 237 p., 1 sztl. lev., IV.

A két kötet egységes korabeli restaurált papírkötésben.

Hozzá tartozik:

VARGA MÁRTON

A Tsillagos Égnek és a Föld golyóbissának az ő tüneményeivel

együtt való természeti előadása, s megesmértetése. Kiadta --.

– 151 – 57. ÁRVERÉS

454. MADERSPACH VIKTOR

A románok nyomában.

Budapest, év nélk. Stádium. 270 p.

Kaidói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

455. PANKA KÁROLY, DR.

Régi vadászatok – Ozorai fővadászatok.

Budapest, 1935. (Hornyánszky Viktor.) 16 p.

Aláírt példány.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

PANKA KÁROLY, DR.

Régi vadászatok – Napoleon fővadászata Ettersburg-ban.

Budapest, 1940. (Bethlen-nyomda.) 14 p.

Dedikált példány.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

5.000,–

456. STARK REZSŐ

A vadász-vizsla. Gyakorlati útmutató a vizslanevelés-, tanítás-, hasz-

nálat- és gyógykezeléshez. Harmadik bővített kiadás.

Nagykanizsa, 1909. Krausz és Farkas. 62 p., 1 sztl. lev., 4 t., 3 sztl.

lev (hirdetések).

Restaurált kiadói papírborítóban.

5.000,–

457. VÁLYI ANDRÁS

Magyar országnak leírása. Mellyben minden hazánkbéli várme-

gyék, városok, faluk puszták; uradalmak, fábrikák, huták, hámo-

rok, savanyú, és orvosló vizek, fördőházak, nevezetesebb hegyek,

barlangok, folyó vizek, tavak, szigetek, erdők, azoknak hollételek,

földes urok, fekvések, történettyek, külömbféle termésbéli tulaj-

donságaik, a betűknek rendgyek szerént feltaláltatnak. I–III. kötet.

Buda, 1796–1799. A királyi universitásnak betűivel. 10 sztl. lev.,

702 p., 1 sztl. lev.; 16 sztl. lev., 736 p.; 8 sztl. lev., 688 p.

A kötetekből a címképmetszetek hiányoznak!
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Nagyvárad, 1809. Tichy János. 1 sztl. lev., 272 p., 1 kihajtható

rézm. t.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

462. VARGA OTTÓ

Magyarország története. Fiataloknak és öregeknek elbeszéli --. A

Kisfaludy-Társaság által Lukács Krisztina-díjjal koszorúzott pálya-

mű.

Budapest, 1895. A Szerző kiadása (Franklin). 2 sztl. lev., 864 p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói szürke egészvászon kötésben, a ge-

rincén restaurált példány.

6.000,–

463. VERBŐCZI ISTVÁN

Magyar és Erdély-Országnak törvénykönyve.

Iratott -- által 1514. esztendőben.

Pozsony–Kassa, 1779. Landerer Mihály. 1 t.

rézm. címkép, 516 p., 13 sztl. lev.

A hátsó szennylapon, a címlapon és a címkép há-

tulján korabeli kéziratos bejegyzések.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban. A gerinc kissé ko-

pott.

30.000,–

464. VEREBY, S. VON

Ueber die Juden und ihre Tausendjährigen Lei-

den. Dargestellt von --.

Bécs, 1859. M. Auer. 1 t. kihajtható lith. cím-

kép, 51 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

12.000,–

465. VERESMARTI MIHÁLY

Az Eretnekeknek adott hitnek meg-tartásáról. Es, az Istennek

adott hitnek meg-tartásáról. Mellyeket Egy Tudós ember irásából

Magyarrá, V. M. B. A. P. C. Sz. L. K. K. O. M. (Veresmarti Mihály,

Bátai Apátúr, Posonyi Canonok, Szent László Király Kápolnája

Oltárának Mestere) Forditott. Nyomtatott, K. U. Oe. F. Sz. V. P.

(Krisztus Urunk Ő Felsége Születése Vtán Posomban) 1641. Esz-

tendoeben.
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Pozsony, 1641. Nyomda nélk. 1 sztl. lev., 10 p., 1 sztl. lev. (8-rét.)

Katolikus vitairat. A munka szerzője Martinus Becanus (Becanus

Márton) jezsuita, eredeti nevén Martin van der Beeck

(1561–1624) II. Ferdinánd gyóntatója a brabanti Hilverenbeeck-

ben született. Életét a würzburgi, mainzi és bécsi jezsuita közpon-

tokban töltötte.

RMK I. 721.; RMNY III. 1902.

XIX. század eleji egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos keret-

díszekkel, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú,

szép példány.

120.000,–

466. VERESTÓI GYÖRGY

Holtakkal való barátság. Az az, némelly erdélyi nagy méltóságok-

nak és főrenden lévő nemeseknek halálok után-is virágzó kedves

emlékezetek. Mellyet, azoknak utolsó tisztesség tételekre készített

orátziói által az örök feledékenység ellen meg-óltalmazott, és a kö-

vetkezendő időnek barátságába ajánlott néhai T. Tséri -- uram.

Mellyek mostan, az eféléknek olvasásában gyönyörködőknek ked-

vekért egybe szedegettetvén, ki-adattak. I–II. darab.

Kolozsvár, 1783. Nyomt. a Reform. Kollegium betűivel,

Kaprontzai Ádám által. 4 sztl. lev., 458. p.; 4 sztl. lev., 462–963. p.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázot gerincű félbőr

kötésben, megkímélt állapotban.

35.000,–

467. VERSEGHY FERENC

-- maradványai és élete.

Buda, 1825. A királyi magyar Universitás betűivel. XVI., 231 p.

A gerincén restaurált kiadói papírkötésben.

14.000,–

468. VILLÁNYI SZANISZLÓ

Néhány lap Esztergom város és megye múltjából. (Három ábrával.)

Esztergom, 1891. Laiszky János. 152 p., benne 1 színes, kihajtható

térkép és két kihajtható t. a végénél.

Dedikált példány.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

16.000,–

– 153 – 57. ÁRVERÉS
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472. WELT-GEMÄLDE GALLERIE oder Geschichte und

Beschreibung aller Länder und Völker, ihre Religionen, Sitten,

Gebräuche u.s.w. Mit vielen bildlichen Darstellungen von Lagen

wichtiger Orte, alten und neuen Denkmälen, Trachten, Geräth-

schaften, Kunstschaften, verschiedenenanderen Gegenstanden

und Karten. Aus dem Französischen. (Deutsch von Dr. C. A.

Mebold.) Afrika – Egypten von Champollion-Sigeac.

Stuttgart, 1840. Schweizerbart. 1 sztl. lev., IV., 3–793 p., benne 92

acélm. t. és 1 kihajtható acélm. térk. a végénél. Az 507. oldal jobb

oldalt szakadt (hiányos)!

Hozzá tartozik:

WELT-GEMÄLDE GALLERIE … Aus dem Französischen.

(Deutsch von Dr. C. A. Mebold.) Amerika I. Band – Brasilien

von Ferdinand Denys.

Stuttgart, 1838. Schweizerbart. 1 sztl. lev., IV., 3–406 p., 1 sztl. lev.,

benne 89 acélm. t. és 1 acélm. térk. a végénél. A térkép szakadt

(ca. a fele fiányzik). A 221–222. oldal hiányzik, a 363–364. oldal

szakadt (hiányos).

Hozzá tartozik:

WELT-GEMÄLDE GALLERIE … Aus dem Französischen. (Deutsch

von Dr. C. A. Mebold.) Asia I. Band – China von M. G. Pauthier.

Stuttgart, 1839. Schweizerbart. 1 sztl. lev., XII., 3–529 p. (helyesen

531 p., a 231. oldaltól hibás oldalszámozás), benne 71 acélm. t.

Hozzá tartozik:

WELT-GEMÄLDE GALLERIE … Aus dem Französischen.

(Deutsch von Dr. C. A. Mebold.) Europa III. Band – Schweiz

und Tyrol von Herrn v. Golbéry.

Stuttgart, 1840. Schweizerbart. 2 sztl. lev., 3–648 p., VII–XI., ben-

ne 92 acélm. t. és 1 acélm. térk. A táblák közül 3 sérült (az egyik

javított), a 499–500. oldal sérült (javított).

Hozzá tartozik:

WELT-GEMÄLDE GALLERIE … Aus dem Französischen.

(Deutsch von Dr. C. A. Mebold.) Oceanien III. Band – Polyne-

sien, Melanesien, Neuholland von Domeny de Rienzi.

Stuttgart, 1840. Schweizerbart. 2 sztl. lev., 3–650 p., benne 89 acélm. t.

és 1 kihajtható acélm. térkép a végénél. A 69–70., 75–76. és

631–634. oldalak hiányoznak.

A munka 12+1 kötetben teljes!

A kötetek lapjai helyenként erősen körülvágva.

Az öt kötet egységes XX. századi korhű félbőr kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal.

90.000,–

– 155 – 57. ÁRVERÉS

469. VIRÁG BENEDEK

Magyar századok. I–II. kötet.

I.: DCCCLXXXIV–MCCCI.

II.: MCCCI–MCDXXXVII.

Budán, 1816. A Királyi Universitásnak betűivel. 616. p.; 520. p.

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben, a gerincen aranyozott címkével, megkímélt állapotban.

Szép példány, a táblák a sarkaikon kopottak.

28.000,–

470. VOLLSTÄNDIGES MATHEMATIS-

CHES LEXICON, darinnen alle Kunst-Wörter

und Sachen, welche in der erwegenden und

ausübenden Mathesi vorzukommen pflegen,

deutlich erkläret; Uiberall aber zur Historie der

Mathematischen Wissenschaften dienliche

Nachrichten eingestreuet, und die besten und

auserlesensten Schrrifften, welche iede Materie

gründliche abgehandelt, angeführet: Endlich

auch die Redens-Arten der Marckscheiber, auch

hieher gehörigen Künstler und Handwercker,

beschrieben worden. Nebste XXXVI Kupfer-Tabellen. I–II. Theil.

Leipzig, 1747. Gleiditschischen Buch-Handlung. 1 t. rézm. cím-

kép, 3 sztl. lev., 1464 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb),

I–XXXVI. számozott, kihajtható rézm. t.; 3 sztl. lev., 543. p., ben-

ne 1 kihajtható táblázat és 10 kihajtható rézm. t. a végénél.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

46.000,–

471. VÖRÖSMARTY [MIHÁLY]

-- minden munkái. Rendezte és jegyzetekkel kí-

sérte Gyulai Pál. I–XIII. kötet. 

Pest, 1863–1864. Ráth Mór. 1 t. rézm. címkép, 4 sztl.

lev., 252. p.; 4 sztl. lev., 318. p.; 2 sztl. lev., 300. p.;

2 sztl. lev., 299. p.; 2 sztl. lev., 446. p., 2 sztl. lev.;

2 sztl. lev., 315. p.; 1 sztl. lev., 438. p., 1 sztl. lev.;

1 sztl. lev., 487. p.; 2 sztl. lev., 406. p.; 2 sztl. lev.,

180. p.; 2 sztl. lev., 358. p.; 3 sztl. lev., 548. p.; CCXVI.

A tizenhárom rész kilenc kötetbe kötve, egységes korabeli félvá-

szon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

16.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 154 –

470.

471.

472.

472.



477. WITTMANN ZU DENGLÁCZ, A[NTON]

Landwirthschaftliche Hefte. Heft VII–VIII.

Bécs, 1829. Carl Ferdinand Beck. 104 p., I–IX. számozott kihajt-

ható rézm. t., 1 kihajtható rézm. térkép.

A mű kilenc füzetben teljes!

Lovag Wittman Antal a magyar-óvári gazdasági tanintézetlegelső

szervezője és berendezője. 1811-ben a szász-tescheni Albert herceg

hívta meg uradalmai igázgatására, s két év múlva az összes magyar-

országi uradalmainak igazgatójává tette. Ekkor Magyaróvárra he-

lyezte át lakását, ahol rendkívüli tevékenységet fejtett ki, az egész

uradalmat mintagazdasággá változtatta. 1818-ban a herceg költsé-

gén gazdasági tanintézetet alapított és ennek jutalmául a király

„denglázi” előnévvel magyar nemességre emelte.

Körülvágatlan példány. Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

478. ZALA VÁRMEGYE TÖRTÉNETE. Oklevéltár. I–II. kötet.

Szerkesztik Nagy Imre, Véghely Dezső és Nagy Gyula.

I. kötet, 1024–1363.

II. kötet: 1364–1498.

Budapest, 1886–1890. Franklin. IV., 640 p.; VII., 646 p.

A két kötet egységes modern festett, aranyozott gerincűá félbőr kötésben.

12.000,–

479. ZARÁNDY A. GÁSPÁR

Árpád vére – Hohenlohe.

Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 1 t. színes címkép, 136 p.,

benne 1 t.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Jó állapotú, szép példány.

16.000,–

480. ZOMBORY IDA, TARCZALI

Erdély pénz- és hadügyei. Barcsay Ákos, Kemény János és Apafy

Mihály fejedelmek idejében (1658–1690). Az „Erdélyi Országgyű-

lési Emlékek” alapján. Bölcsészdoktori értekezés.

Budapest, 1906. (Franklin.) 77. p.

A szövegben több helyen ceruzás aláhúzások.

Művelődéstörténeti értekezések 19.

Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés restaurált elő-

és hátlapja belekötve.

2.500,–

– 157 – 57. ÁRVERÉS

473. WENDEL, FRIEDRICH

Weib und Mode. Eine Sittengeschichte im Spiegel der Karikatur.

Mit etwa 400 zum Teil farbigen Tafeln und Textabbildungen.

Drezda, 1928. Paul Aretz Verlag. 1 t. címkép, 300. p., 2 sztl. lev.,

benne 15 t. színes képmelléklet.

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

14.000,–

474. WIEGAND JÁNOS

Az ausztriai paraszt. Iffjúságot a jól rendeltt mezei gazdaságra ok-

tató kézi könyvetske, mellyet német nyelven írt --, magyar nyelvre

fordította Szilágyi Sámuel.

Posonyban, 1776. Landerer Mihály. 12 sztl. lev., 238 p., 9 sztl. lev.

Második kiadás.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

30.000,–

475. WILDNER ÖDÖN

Goethe-breviárium

I. rész: Goethe-breviárium. A költő élete, művei és igéi.

II. rész: Goethe művei.

Budapest, év nélk. Rózsavölgyi és Társa. 281. p.; 2 sztl. lev.,

287–722. p., 1 sztl. lev.

Számozatlan példány (merített papírra nyomva).

A két kötet egységes bordázot gerincű kiadói félbőr kötésben, a ge-

rincen aranyozott címfelirattal, eredeti karton védőtokban. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

12.000,–

476. WITTMANN ZU DENGLÁCZ, A[NTON]

Landwirthschaftliche Hefte zunächst für die Beamten auf den

Gütern S. K. H. des Erzherzogs Carl, und die Zöglinge in der

landwirthschaftlichen Bildungs-Anstalt zu Ungarisch-Altenburg.

(Heft I–V.)

Bécs, 1825–1826. Carl FerdinandBeck. VI., 64 p., 2 kihajtható

rézm. t.; 102 p., 1 kihajtható rézm. t.; 73 p.; 3 sztl. lev., 89 p., 4 ki-

hajtható táblázat, 9 részben rézm., részben lith. kihajtogatható t. a

végénél.

A mű kilenc füzetben teljes!

Korabeli papírkötésben, a gerincén aranyozott címkével, megkí-

mélt állapotban.

24.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 156 –
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